m CATALOG for

4 sl
= DISPLAY
=

N

€)






—-—-——————;;__Tf__ﬂ._
AT

N I\\“\“\'\\'x\\\m ,
AR SAAAAMAMAR IR
i \\\\\3&\ .

il

e

— e —

CONTENTS

KEY PARTS

/0=y

PARTS FOR SHOW CASE

Vs~ —2F/—Y

PARTS FOR SIGN

SRR~y

BAR SERIES

N=2U=2

¥y I
=0
< 0O

~

FIXTURES & FITTINGS

FAATUA RIS

WIRE

DAY=/ FrAY

SCREWS & CAPS

bl
<
+
3
&
N

ACRYLIC PLATE

FIVIUAR

EISCULPS, 003



01

KEY PARTS

f'IN—v

e EFICT R D50 S,

FARTAY—=ILELTBEVVRITED,

= L

L] [ e |
BiEEHEU A
YUV —E A0 70w BRI/ T YUvS—$¢ SCOwT SHT YvF—g¢ SCOvT MID YUvS— S=0OvT
4 0x)
/ ,j S Ju
| - i . / 'é:;:
”'4 Y.
P.005 d P.005 P.006 P.006 P.006
FAvIUEE VLA JvEx—yavOvd
\..9 '
Q ”
i 4
P.007 P.007

004 [EISCULPS.




KEY PARTS

YUY —

IHria

IE

/

YUy —f RAUwhOwvZ

-

TR AU MR DRICKUBEEVEN 10,000 U EEEFa
UF o —HECENZYUY S —5RTY . BERCERARIIEN
BWEBICBoTVE T, BRREICERTIRIC/ TELTRANT
TFT, ALRDEENT YN TIRIRLEU YT EBHDIHIEH
HREVICKWBIETY . ALRDHMABEZ 90" BICEXST

EHTEFT,

i\

EWH

i) feiifiec # & RELE | 619

JUVS—Ath @GS JO—LXvF ‘

TEEE 0 AR % BEIEIDAYF "'

— =% ) W
+ ZK% B & Wi )b X ‘
F—H/N— ifs — 16

[BHFARE] RIE (Min) : 1Tmm &S (max) : 7 mm
YUy —f RUwbOwT

ARES Im&E fii #& FFET

SCP-CAQ015 F—2AKR ¥2,000 11&

XIDEBE. ROBEEEN TETEFA. Flo. ROBESEEDTEF A
¥ ROHS WINR@ICBALTIE. FlgsmuaghbE<rETn,

/J70vT XKk

155442 ‘HQ»

FREERS(S ./ D ZER o CRBATE R I DT, MyI RZERHIFBIRIC
WEWERZEBULASKENGSUFEA. /TEBHDRMERIC
BoTBHDT, BATDHM. A A—JCIOTHEREZET D
CEDHRET . /T EHREITDEEF 15" DAETILNTIST
B, INCKI/TH 15DAEETEENTETT . HRLED
P, ESLTHERBEZDIRIFINERSBVERTICEFREY &
BOTWVET, /TRURITEICRER 4GS EFELLIO—
LAYFITICBOTVET,

HIRREE VNV E 200 TTHERIEEDRES 4 NLT10 - NL125 -
NL140 - NL155 - NL170 £BUFT . ZNLUAORESESHLEHE R

AN
# ROHS WIb@ICRL TIERIESsELahE<IZE L,

/JJ0vT MBA/J - RD type -

[BEDHREE]

TEW.

TREL,

LEHRUENAL Y FRETERICEEL

/T DEEIFAREE ) TDFT7DBREICK
) 15" BOFENTRETT,

BS e % B8 REIE IR
NN HLGE JO—IhAyF | o9
SEsR LR % BREIAVF ani
— =k ) W i
S B VX aw
F—HN— fathE — ‘
16
HALRZE I ANEZ DS NLRZERRYT T ETRD
Tl AOEZEETDIE FEAQZELEGICEETE
WNTEFET, RETERMETHE F9, HERATORBEIC
SEABIRE>TVTHY fEAIBEEICEFTT,
LFITIICHIGTEE D,
[EfHIARE] S| (min) : Tmm &8 (max) : 7mm
/7 0vT KK
BREsS IEm fii 48 FERNI
SCP-CA050 F—27fd ¥1,720 118

DHFHZNR—IWIBEIRD /T TT, IEHRUI AR CEBICHEEGEEN TEFT.

EROBEAAAA—-IRESEICIIMNIT

/70Ovo WMBX/J - RD type -
BRES Tt &
SCP-CAQ057 Tovo

fii &
¥450

SEEL
1@

EISCULPS.

005

=5 I

e



E}’I

At

KEY PARTS

VUV — i

/

U

>/
YUVS—§ SCOvT SHT

rm—

Y—I)VBEIORINCKIVFEEVESIE 1,000 B LTI, HA
WROBEEICFHEHBALEMRICT SNIcFT A OV FvhEFERLT
WET, BEEICEEMRIBVBEICE O TVET, FRE
(CEATREEC/TELTERNTESE T, REAOVIEL
THRLLTHBVIETETS,

[BfSFRE] &K (min):1mm £&F (max):3mm
YUvS—§ SCOvT SHT
ARES IR i FEEEL
SCP-CA005  F—24&f¢ ¥1,670 118

f12.5~H

&S feiifE % &8 REUE

YU —KtE  BIEE JO0—LXvF

FESEH LR % BREBLAYF
F—Afk B CwrlbXvF

3

F—hH/N— LS

NIEERFBEVEIZ 1,000 U ETINBSEEDOREFSIF 1001 -
10251050 - 1075+ 1100 &@WET . TNUANDRESFS
BuhahbE<rLEEn,

% RoHS WIL@ICEIL TIERIESBLEhELZE L,

YALRDEI I IEEHLRE LTS
FICTBHEICLOT 0 BOFREZTRIE
NTEFT,

- NLARALE -

*
+

- ALARRE - GILRDPFZEERT
ETROMEAROZEER
@@ CEETHCENTES
I, BEHTOERLEIC
fEATHEEITERTT,

YUveg—f SCOvZ MID

T—T)VBEIDRNCKIVFENESIE 1,000 ULETT, DL
WROBEEICFHEHBALEMRICT SNIeFT A OV FvhEFERLT
WE T, BEERFICIHEMRIBVIBECBO>TVET, FRE

EWH

& IFE

VALRDEI NI AIEIF D LMRZE LTS
FICTBHICLOT 0 BOFREZTIRIE
NTEFT,

&= BEE # B REIE fyindt
. . S - ViE -
[CEATDEEIC/TEVTERNTEERT, MREAOvIEL JUUT =K @EEInEE JO—LAXvF
THBLELSHBVERITET, B8 LR % BREXvE
F—2fk Bk  urlldvF =
[RAHEE] BE (Min):Imm 88 (Mmax) 18 mm S —
. ) TN il - LR . O LROEEEET T
YVrs—f SCOvZ MID HIEBEBELVHIE 1,000 LLETT HERERORES( 2001 - ECROBESAERS
P HES & se 2030 EBUET, TNLNORESEHBANSDEE L, @@ CEEIHTENTESR
— . 3% RoHS MWILGICEIL TIFRIESBEULEHhELIZE L, T, BIEBHTORBEIC
SCP-CA006  F—27F ¥1,780 118 ey
YUY - =zZ0Owv7
i BN
rm )
N R
-~
<.
SR
FEERHD 15 LIS TETWVNET, BifcEie<iBaWVSRRPR
R=—ZADBRSNIZBFRICERETY,, BIElICIEHENIRITEUVE ——
_ &= BRE # = wEE TR
BEICHFEOTWVET, BRREIFERTIEEC/TELTHERNT =
: o - SV —AfE BhE J0—LAvE 012.3
N - 0 Dy
SET. HLRHE - EABEIELTLET. TN s T %
F—KE HINGE ZwT )b A

[BHIHRE] &E (min) : 1mm &S (max) :5mm

YUVS - =-0Ov7
ERES fime fi # @ SEs
SCP-CA001 F—27&4} / ALMR2MAS  ¥1,100 &

006 [EISCULPS.

ALRZERR S CETROBFAANZEEGICEEI TN TEET, BEREDRE

REICHERT DHICEFTT .

HIBREELVHE 500 TIDBEEBEDRES(E 401 - 405410415 - 420

ERRNET . TNLSADORESEBHVEHELES .
% RoHS WIL@ICEIL CERIEBBLEhELZE W,



KEY PARTS

A VIV

SAYIVEE VLA

TS5

UEyMRIVEBTEII T, BHLEPHBAECHIBES
[CEEITZENTEFT . ROBEHFEOEESIF1000788E. O
UP T VWRERT A RZH A,

[EESORTESE]
1. RBOTTA R TFEICU YNNI VORI BIET, TUIBNE>TLRL
SEFTIA4 AZB T EURYNRI VD B5HNET.)
2. EVETURYNRY VEBLERNSS | L RFERESICEDE TR
AN

VEYNRTY 3 by MR VDSV RS T EADEESICRESNET.,

[EFARE] RE (Min) 11 mm &S (max) : 14 mm

FAvILEE YULAI

NI

ENH

=5 I

e

) B \ mRES o # H # @ sEra
OB OBEES BB RET TN TEET, MHEDEIE 1000
. SCP-CA304 JO—L  @®ise® JO—LXvF  ¥1,600 1
sy BB S H D56 BALERTER BT, BEESELY SCP-CA306  J5vo  @ia P ¥1.600 @
TR BESICLTLEE N,
JdvExX—Y3avavy =

=

s Y
iE N &9 Slsle l
k16— ~(12)~ 61.5
T
N
W
= 57+02
HOAR BEARIVY TR
BUPT<FICBRUTSERD, BRULHLOVITY,
&S BB ¥ B REIE

& Ll —

SAES(F IR TS TEDARE T, TR aTEEE L, SAILEE kRS —
(BEEEESDREDLT] FESEH LR % =W JUX

MM
\ ) BEE

BESTT
N\ EEE A
i o]
I I |

DAEICEET D,

54 ¥)L7%Z0-0-0IC& HOEULL/\—ZANSB G4V )V EFEEHFIC RIOELLN—ZBNSA
B2, antd.

DUEICEETD.

XY hUIEBSEESH DD SBR<IBREMRR TERBIES . BHIBESIIUNTEIDLIICLTIIZE L,

dveEx—yarvovd

BRES ft # fli #& FEEB
SCP-CA310  T3wJ  ¥640 1@
SCP-CA310W RDAbk  ¥720 1@

EISCULPS. o007



02

PARTS FOR

SHOW CASE

Ya—=-4—ZHN-Y

T &

K*EHF, REOBERBDIBENHIET . HEODHNDBANDERICIFELEE A,

TSevY
RUZEEL T ICEER TR D TRER ABS BIlERODTECTY, BB - kDA - TSy

JE3BONUTI—VaVERZTVET, 0 3
L
Pt

MIA b TSy

FSeVY SHYARX 30X%X20

BRES &8 YA - RIEE & fii & FEE(
SCP-DBOO1  ABS#ifE  L30XW20 &8 ¥200 18
SCP-DB002  ABSHfE  L30XW20 R4k ¥200 1@
SCP-DB003  ABSHffE  L30XW20  F5wo ¥200 1@
FSEYY MHYAZX 35X 30

BRES &8 YA - 5RI8E & fii & FFEL
SCP-DBO10  ABSHifE  L35XW30 &8 ¥210 18
SCP-DBOT1  ABSHiflE  L35XW30  RUAK ¥210 118
SCP-DBO12  ABSHifE L35XW30 J5vo ¥210 =
FSEVY LYARX 40 %30

BRES % 8 PR ES: & fii & FOFE
SCP-DB020  ABS#iflE  L40XW30 &8 ¥220 1@
SCP-DB021 ABSHfE  L40XW30  ROAK ¥220 1@
SCP-DB022  ABSHfE  L4OXW30  F5wo ¥220 =
FSEVY LLYAX 50X%35

BRES " &8 YAR - 5RI8E & fii & FOFEL
SCP-DBO30  ABS#ifis L50XW35 B3 ¥340 18
SCP-DB031 ABSHifE  LS0XW35  ROAK ¥340 118
SCP-DB032  ABSHifE L50XW35  F5wo ¥340 =

008 [EISCULPS.

EGFEA 2 0
5| w7
&B5 ZR2 % 8
& 15 s ABSHIAS

30




IS

EXLEDTEH

TEBROEAEDRTHECT . KLZFUDIRLGFICERATDIEN TERT,

EE%A

Loelp | |2 2wk

ERLEHRAFVUVRATE E 2T VU f
BRES M B TEWE h w t W EEER M SRl 4 ||
BH-520 25mm b=} 25 21 0.8 4 2.1 X 10 ¥220 1= $ l[ @
BH-521 32mm =1 32 23 0.8 4 2.1 X 10 ¥230 142 B h
BH-522 38mm &0 38 27 0.8 4 21%x10 ¥250 4% LIRS
BH-523 51mm b=-{H| 51 31 0.8 6 24X 16 ¥360 14 ‘é 1 é
BH-524 64mm &[] 64 33 0.8 6 24Xx16 ¥430 1% ‘ - o
BH-525 76mm =]=) 76 46 1.0 6 3.1X20 ¥750 4= ‘ ~ .
BH-526  89mm =) 89 56 1.2 6 3.5X 22 ¥1,080 1= !
Bi-527 102mm =B 1027 665 15 OS5I X0028 17 0N 51— 76mm. 89mm. 102mm FHES A T, W
XEHACANB. 1RMAWTY, B2 EYMDBDERIET, BIREUY DI EET,

EREHHS—-TH IT—ILR

A8 8%

i & FFBNI
BH-500 25mm  #E 25 21 0.7 4 2.1x10 ¥200 1% Y JQT
BH-501 32mm #%E 32 22 0.7 4 21x10 ¥220 1%
BH-502 38mm #% 38 27 0.8 4 21x10 ¥240 1% 2 4 |
BH-503 51mm Z% 51 37 14 4 27x16 ¥270 1% & & ‘
BH-504 64mm 2% 64 42 15 6 3.1x20 ¥320 1% ||
BH-505 76mm ZE 76 48 16 6 35x22 ¥430 1% Al At
BH-506 89mm Z& 89 54 18 6 38x25 ¥580 %% b :
BH-507 102mm 2% 101 68 19 8 41x25 ¥750 %% —=—O—op
KEACAGEB. 1R2MAWUTY, M2 EzybDEDERIET,
EXEHAS—-TE YILIN— M %
BRES OB T % h w t VA~ ¢ fERAER i % R
BH-510 25mm  #%# 25 21 0.7 4 21x10 ¥200 1% o |+ ‘ J
BH-511 32mm #%E 32 22 0.7 4 21x10 ¥220 1% —
BH-512 38mm 2% 38 27 0.8 4 21x10 ¥240 1% 4 -
BH-513 51mm #% 51 37 14 6 27x16 ¥270 1% & > "
BH-514 64mm 2% 64 42 15 6 3.1x20 ¥320 1%% ||
BH515 76mm 2ZE 76 48 16 6 35x22 ¥430 & 4 || ¢ ‘ +: -
BH-516 89mm % 89 54 1.8 6 3.8x25 ¥580  14¥ b
BH-517 102mm 3% 101 68 1.9 8 4.1x25 ¥750 1% ——0O—}1t
XFERACAGE. 18R28AUTY, M2 zybDEDERIET,
EXEHAS—-TE H W 8%
BRES B T #® h w t VAN ERER i FFENI
BK-451 25mm 2% 25 21 0.7 4 21x10 ¥250 1% > QT
BK-453 38mm Z#& 38 26 08 4 21x10 ¥300 1% B
BK-454 51mm ®% 51 378 14 4 27x16 ¥320 1% *_ |
BK-455 64mm 2% 64 415 15 6 3.1x20 ¥380 1% & &
HEBACAGE. 1R2KAUTY, M2 EvbDBHDEBIET, L
4 || ¢ ‘
w |
ﬁgbi
EIEDHSF-TE TS5v7T HE i
BRES OB T #® h w t VA~ ¢ ERER i & FEENT
BH-542 25mm @& 25 21 0.6 4 21xX10 ¥300 142 s & ‘
BH-543 38mm 2% 38 265 08 4 21x10 ¥320 1% B
BH-544 51mm #% 51 30 14 4 21x10 ¥330 1% e Ad !
BH-545 64mm #% 64 325 15 6 27x16 ¥400 1% s s
XERACAGE. 18R28AUTY, iS22 zybDEDERIET, L
4 || ¢ ‘
w |
ﬁgbi

EISCULPS.

009



03

PARTS FOR

SIGN

YL VHEN-Y

010 [EISCULPS.

INRIVTATZ INRIVIATR F—ILAT INRIVTATR PEPFAS ATy SNuFy J—ILRG AV Fuk
2 TIRAFIEDT VS ¢12-916- ¢ 20
£ 7\ —
- e \(J | '@
| J
P.012 P.013 P.014~016 P.016 P.017
a—hAVFuh BMEYA>F vk PIWETAVF A TSPV F b RIRIUNSAVFuh IV A U Fwk
P.018 P.019 P.019 P.020 P.021 P.022
RITZyNS AV Fwh TFalT—Y1UFvb INRIVTHILT— RAVRER YU—X RAVIERAY AV Fwb
— S—
‘@ T2
P.023 P.024 P.025 P.026 ~ 028 P.029 P.030
EONREE WIL—LA IR —/\— IR =N—=FATvT INFIVTATR PH—h
F1—-TTI—L == ——
F1—-TT—L
P.031 P.032 P.032 ~ 033 P.034 P.035




PARTS FOR SIGN

MM ITERDREO S

RURITERDREUTA

ANTERLZTWY

EEOHECK). BENREIZBENBUET. BBER—PRERSHNVECE, #azLThSiILT<REN

DVIU—REECE. A—ILPCTSTEDT U A—7EERLTIEE W,

AT VVRFHEFCKWHETI ., ERRRICKIURBNIEELF T, KIOBIOEVEIMERAZZARIYIU—ME, BENGEDRECRVEVRRTHEIRET ZBEDHIET. &5

DUHTTHELEEV. (KFFICRENBVBDIF, RFVUZ SUS303 ZERLTHIFET)

RURITERORUS |

G012+ 16D A VFYNCIIE, KST4mmOMSvEY
JECERATSV. RSICOWVWTE, BSYEFERTS
ABBICEDE T, FERDOHETHRI TS,

EXDRSE

4mm

ERADRE=
(ammE2B) J[5vrxom)+Bnoss)

+1g =8 +

BISCP-AAT15 YAV FvhFRGTI6-10ZFEAL.
3mmOFIUL2KRERIITZBE

2E  Tvky BEANE WS EOABRE
E2ADRE= 4mm+2mm+6mm+10mm+20mml—li
!

{ HEEMIvE YT 4mmX45mm }

RPOESIOVT |

IhEY/|=tay

OV FYbIU—R%ETEADBKCIE. T4 2Ty bDIEE AEBORE(CIOTEYRERZESEVD L. ETUTTFE L,

YAV Fvho12-016U—

Y42V Fvbe200U—X

G200 AV FYNIIF, KES4mmOMY vy T &
FERATEIV. REICOVTE 322U EDOERES
EOTEL,

EXDRE

4mm

EXADRE=
(7mmE=))+(25mmLLE)

BI:SCP-AA190 YAV FvhFANP20-25ZWINMIFBHE.

2E  BOABES
E2ADRE= 7mm+25mmL,{L

!

[ HREEZMIvE YT 4mmX35mm }

@5V FUhIU—XTHEADKCIE. BITYOESFZNENDBERREICENETITEA T,
H12FYR12:916)—X

BYIIDOEE . 12mmETZERICTHERATIL.
Bl 7 IUIIRE2RUER LT, O+ V2RI 2156
3mmESMmM.emmeEbmMmEDEHEDE T 2MEDETI2MMETODESTTHER TSIV,

L]
AT

I $202) —RBRBRIREN8MMETELEO>THWET .
Bl 7 OUIIREBUERLT, U+ Y ERUTI 2156
3mméE3mm. 3mmESMmMEDHEFEDE T 2MED B TEMMUANDESTTEAT L,

¥ ESTLANDT A Y FyMIBELTIE BRBZE K< Fid BT DE S ZE HERIES W,

EISCULPS.

011

E—Zaey I M—C—S I E—SEVAG I E—SEN I

SPBATUNAY I

et - G I VAR - E—S—<A I

FECWN I



E—SEUAY I

PARTS FOR SIGN

INZ )L T 4T R

NRIVIT 4T XAEHR

EISCULPS
FUIFIL

NN/ INES
¢ 6mm

FREAR
4mm

BEEICH - 7OUIREERIN I EOEMAF v TY, RS-
EBEREDAZ 21— IR—FPERREIRBECEEHINKT,

BEICPIVIREZESEHICERTEEL. AEFryPZRUMIT TR0,
AmMmOMYvEY T 7 TERTEV, IvEYTDREF. BLY - BEEDES(C
SHETHBEUTEV, PIUILIRFICO6DNZHIFTIHEATEW,

J0—LA ATV g
0,
KR T 4T RAFR,

BRES R OB A TEFRM ft fli & FEREM BRES e # B/ xEnE
SCP-AAD70 012 B oJO—LXvE  ¥340 118 AthFry S  BR/ AvE - AFVUR /NI
SCP-AAO71 @16 =E JO—LXvE  ¥370 1@ FES =k
SCP-AAD72 020 B JO—L4v+  ¥390 1@

SCP-AAO73 025 =T JO—LAvE  ¥440 1@
SCP-AAD8D 12 RAFYLA  AJfEEF  ¥500 1@
SCP-AAD8T 016 AFYLRA  NJHETF  ¥580 118
SCP-AAO82 020 RFULR  NJfELT  ¥7/50 1@ RS (A) | 912 16 ¢20 ¢25
SCP-AAO83 925 AFYVA  NUEEF  ¥870 118 A\ 27U BFBAIC &> TRIICEO D RELE T,
NZIWITATR F=IWAFTY
ESETAT VLML TERELISUS3048) V)L 74T 2,
‘ ®)
Wﬂ
w a
o & NI/t
= . -
4
A 27 VLRSS TR O RELE T BEE O /REME
AthF S ZFVUR (SUS304)
S ZF VLR (SUS304)
RRIWTATR A—ILRFY

BREsS OB e fii & FIERNI
SCP-AA810 @12  AFVLZ (SUS304)  ¥500 118 .

SCP-AAB1T 16 ATV (SUS304)  ¥620 118 SRt W) ¢12 ¢16 920
SCP-AA812  ¢20  AFJL/Z (SUS304)  ¥800 118 EERUE (B) M10-P1.0 M12-P1.0 M16-P1.0

012 [ESCULPS.




PARTS FOR SIGN

INZ )L T 4T R

NXIWIT«TRX T35

RBABRD/NFRILT 4T R HELIFEHED/ VRV T 4T REBHKITTVE T HEEREF vy THHEROT
HROIHEEICRIFIHNTEERT,

RUFOELY (PP) /EE

..._,.\_, @

NRIWVIT«TRX T35

mRES B @ e
SCP-AAB00 @16 DAk ¥110 50 {8
SCP-AAS0T 016 T5vT ¥110 50 @
HERSNCLBEROBE. BREEEEC S EEDEEREBEENTENET, SCP-AAB02  ¢16 Z0—L ¥180 50 18
NAERFLESFYS ¥B 11 JO-LA iR || ERezE
MAUTESEHRC, FEP7IUIIRSEIED TS, BEEDIBTRFIZELLTETYNTT, ®6mm 4mm
Q } M10X1.0 ) M10X1.0
» 1 5
N\ 'J | i F ¢4.5
- 7 e | 53 s
— Bik/J0—LXvF ‘ -
‘ T 4

AARLESTYE @D 11 JO-4
BRES " 1E i & R
SCP-AA820 WA 11 Z0—L4 ¥190 1@

11—

a1l

NARLEDFyS ¥iB 13 ZwuTl

MAUTEZEHC, BPPIUIREZEDTNS, BEDSECRRAZLILT DT YNTCT,

&Y e

— B/ ZvT)bAyF

M11X1.0

ENNEY/ NS FREAR
® 6mm 4mm
M11X1.0
R3.5
045
~ b $8-0
hs)

o
NERLESTYS WD 13 ZvTlb

BRES 18 i & FEEMu
SCP-AA821 SHA 13 Zwob ¥220 118

EISCULPS.

013

C—SEN——u

SEVAG I

G



PARTS FOR SIGN
A4 Fwvb

a4 Frvh 12 EISCULPS. | | Efi4pyuiz ERAERRZ
FUIFIL ¢ 6mm 4mm

|
,r“\
]
) TAUFNER,
|
A TV I FBIFREBIET .
4
v
_v BEEET A VEDBICAR—T—ZFERAT2IET. BENOT A VZFENET
% BFDTENTRET T d120FRUT ERLVVINRRTH A VT,
/
|
4 AVESY
-] BEICHL. YAV FwNEER - /SoE - B -/ SvEY - BEOIEICE DL, BT
— = SICHAVFUNBEBUMITT RSV, BURIFCE. AS4mmOMevE 7w @R TS0,
it ESREE. 12mmECER. FvEVIDECOVTIEP.011 O [RUNIFERDREVS] &
% CETEV. POUAREICO6MIVESIFTTEN,
|
!
N AT VU SERBEC I TRIISHUNRELE T,
HBRSNTLAERNERE. DREHEREICEIEEOBEREHESNTINET,

Sl I

YAVFYhER ¢ 12-10
BRES HihFH EoE2 i

s SCP-AAT10 HiR JO—LAYF  ¥620 118 ”
. SCP-AA130 RTVUR N R ¥780 118 w :
2 L J nuEdmm

RINVEZ (i) J [GIES)
012 7 4

N

X

; YAVFYhER ¢ 12-15
N

ERES AT # E i & S m
SCP-AATT1 Bk J0—LXvF ¥700 118 I
SCP-AA131  RFT VLA INTEED ¥890 118 w ]
B /S 20 L J fndmim
012 4 L— 15 —-J
|
¥ YAV FYRER ¢ 12-20
BRES AT ft i & st m VA
SCP-AAT12 = JO—LAvFE  ¥720 118 ‘ h
SCP-AA132 RTVLA INTEED ¥940 118 w
S 2K L J cuEdmm ‘ ‘
012 ‘« 7J Lk 20 .

014 [EISCULPS.



PARTS FOR SIGN

A Fwvb

A4V Fvbh ¢16 BISCULPS. | | Befttprei® | | ez
FYUIFIL ® 6mm 4mm

I
[
i
PAYFIRTER 2
,"‘?
VI FRIFREBIET, N
FHERBDH D016V —, IY—VICEDBTHRV TSIV, —
P
P4
i
i
AL
=5 N
016 BECHU. U wNaE - /S - B - /Sy - EROIBICE RIS U, RS TE
- SICHA Y FYNBIERUAIFT T TS0, BURHICE, AS4mmOM w7 #2 R T, —
BIMREE. 12mmBZ. 9vEYTDRESICOVTIEP.OTT O [EURITERADED ] #JE I
TEWV. POUIREICH6DTESIFTTEL, J,
]
!
A A7 VU SERBEC IO TRIICIHUNFHELE T,
MBHINTLZEROEE, BRIEEREICIIEROBERBREANTINET,
I
2
7
YA4UFyrER ¢ 16-10
BRES AT t fi & SR m <
SCP-AA115 iR JO0—LXvF  ¥900 118 i
SCP-AA135 RFULR INTfEEF ¥1,050 118 w 2 S
rLE4MM (
%) S 2800 L J @5 L J %
P16 7 M“ 10 v
£
ft

YAVFYhER ¢ 16-15

SCP-AA136 RFTVLRA NTEEF ¥1,350 118

EIASE S E] L J
16

BRES A thzRH SEEENT m
SCP-AAT16 BiR JO—LXvF  ¥1,065 118 w

avedmm
(3155)

. -

YAYFYNER ¢ 16-20

[
BRES iEFM ft £ fii & REEMT P
SCP-AA117 B JO—LXvF  ¥1,200 118 L
SCP-AA137 ZFYLR  NIHEEF ¥1,560 1@
PIAVE L e

EISCULPS. 015



PARTS FOR SIGN
A4 Fvhk

a4 Fvhk ¢ 20 EISCULPS. | | Bfdwre | | fmme e
FYUIFIL ¢ 8mm 4mm

IV VT FRIFEREBITT

YA VOB ZTIHICE20 - REBETY . BHEFET
BRECRUANLCETEXT DT, BRICETYOIIEN TEET,

BERICEREI VYT T ST, ER(CRBERUSIET. EROEMIC/ Yy
FUEBRIAB RS, BUTYORITY A > FyESBZEL,. REBICERUMF T
REV. BWUAMFICIE. KS4mmOMYvE Y T ZTHERTEWV, REICOVTE
P.O11 D [BURIFERDREVTS] ZZE TSV PIUIRZFICG8DINZSHIF T
TEATEV. YA VREDENYDITHEET BIRE. T Iy NEEDHZEL
HNU. SHREBEY A 27y NEESZREICERI I TREL,

AN\ 2TV URIMERBREIC S > CTRAICHONRELET .
HBHINTLIEROER. HRIREREICLIEBEOBERRZBENTI
— N

Mé

YA4UFyhER ¢ 20-25
BRES FEFEM t E i & SEsir

SCP-AA190 Bk J0—LXvF ¥1,280 118 @ J

SCP-AA200 RFVLZA  NTEF ¥2,090 118

— FEEEHE Eik/ %/ VR 2Kt L J ‘ J ‘
pf #20 L9 16 ‘

YAYFYRER, ¢ 20-30 m =
BRES ) t E fli 48 FEEEN N N O I BT s t
— — - = \ n ] }
> SCP-AA191  EfR  JO—LXv¥ ¥1380 1{8 | 1
SCP-AA201 ZFVLR  NTHEF ¥2,300 118 w """ sedmm

J
FESATE iR/ A %/ Sy 28U J J (GES)
#20 ‘«9i—w L7304.J M

YAV FvhER ¢ 20-50 Mé
BRES Kik=A ft fli & FoEHh ‘ ) I S

|
SCP-AA192 Bk JO—LXvF ¥1550 118
SCP-AA202 ZFYLR  NTHEF ¥2750 18 N | /| | | T [ osdmm
EESE B/ A ) Sy 28 L J ‘ J ‘ ‘ (B
®»20 L‘? | 16 I 50 | 7
A4 Fvhs NyvFy

— oA VFuNTE S FEVHEVNENTHEUET, BIERELT, TE5ESHERETV, SHY (Y
i FUNCEDBTHA REBRUTE,

YAV Fvh NyFy

¢ 20H 16 H ®12H

ol A FERM fii #&
SCP-AA251 $12vU—X 5(A) X11(41) X0.8(F) Ll ¥7 208
SCP-AA252  ¢p16¥/U—X 5() X15(4%}) X0.8(F) Eali] ¥9 208
SCP-AA253  ¢20¥U—X  6(A) X19.5(4) X0.8(/F) Bl ¥11 204

016 [ESCULPS.



PARTS FOR SIGN

A4 Fvhb

J—-ILRYa1srFvbh ¢20

EISCULPS.
FUIFI

BES
3~8mm

Ve NS
® 8mm

fERERRZ
4mm

ELBAEAYFOT AV Fvh, RMEERETNTMETH LFeHECEXVFNIERLCVET . BLIFTA>Fvhe202U—XERUTT,

Mé

]

AL
%

atedmm

(BI75)

T ] JAVE D
//
=+ H B
®20 L
TG RIRRE T
L] V///////////‘
J—JLRYAVFvk ¢20
BRES e L (mm) @ # P
SCP-AA205  ¢20- 25 25 ¥1,650 118
FETH R ALE RS AE BRHE R A 580> 2 4rfd

TR B
b A Ay EEIE iR it

¢20-25 FAvF

¢20-30 FAvF

BEE

BECEREIVEY I TIEMT, BRICY Ay NESERIAFTET. BSYICHIT
FeRICH A FwNEEDRUEZEL. WERICERIMITRE V. T4 VREDRGYD
RiES DI, SEEDHZEIN L, IR BEIESRZRSECESI TR EW. UM
[ZEF. KS4mmOMYvEY T Z=TER TSIV, REICOVTIEP.011 O [EUMFERD
BUOAIZETE TSV BAMREF3~8mm. 7I7UJUIRFCG8DIVESHIFTTITERA TSI,

EISCULPS.

017

a4 I

AN\ I

G

C—SBUAG I

2NN I

==

ST TUNAML I

—Ad I

et - Gy I VAR e

N I

b



PARTS FOR SIGN

A F vk

Ya—-kvA4Fvhb @scuLps. | [ muwreg | [ mumes || mawss || mreze
ZFUIF)L ® 8mm A28 10mm:5-8mm| |§EER 15mm:3-8mm Amm

BEHNSTA VEZNECRRCEDERETT, RO A TFIUEHBNE
WIATTY, BEDRILNEATIEITY AV ORER Z(TZXHDT. 48
HICTA YV DRBRZETOIBEICRETY ., Fe. Ya—hIATRBOT, I
EHDY AV THOEIRBLIBRI DIENTEET,

INyF

FvEVIBRITEREBIET, 7|

EUOFICIE. KSAmmOMYIvEY I ZTERTEV. REICDOVTIEP.011 O TEUMIF
ERDEVS] ZTE RS,

i |

1LEECESZRASTAMmM 2. ERCRABZERILITE 3./ WEyERUAIFTAY
OMIVEVIT T 5D 7, FUNEEZRURA G LT
ED T

ya—-koAUFvh @16
BREsS OB RCE (L1) SRS (L2) fii & FEE(I
o SCP-AA484  ¢16-10 13.5mm 10mm ¥740 118

SCP-AA485  ¢16-15 15mm 15mm ¥820 1 1@

) VF 20T (S FVERTERLTREL)
a
BEER/HEER | Bk + V0 —LAvE

S B f \

M5-P0.8 M12

1BMmIAF

/RUE4mm

(BI7%)

% 10mm 547 L J BUE
h16 L7 —=— L1 L L2
V3—hA VT YNFREBOR S CKVESY
DESHREIFIET,
10 mmS A7 BIHYES 5 ~ 8 mm
— 15 MM 7 : BUSHEE 3 ~ 8 mm
ya—roa4rFrvh ¢ 20
— BRES 8o ALH (L)  WHES 12 @ 8 s
! _ SCP-AA487  ¢20- 10 13.5mm 10mm ¥900 118
; = SCP-AA488  ¢20-15 15mm 15mm ¥950 118
%)\ 28 (S FUIFASERLTLIESL)
Tgﬁg I Mé-P1.0
BEER /SR © B35k + O— LowF M12
| S © ESRAE f \
- snser§ \J —J Prsssssocs

10mm 94~

(1>‘20 L‘)LL]

A Va— A U FYNFRBOR S CRUBSYDESHRRIET .
10 MM+ 7 BYSHES 5~ 8 mm
15 MM+ 7 BIYES 3 ~8mm

L2

018 [ESCULPS.



PARTS FOR SIGN

A Fwvb

BEMBYAYFvb

M6-P1.0

EISCULPS.
ZUIFIL

BfES
3~8mm

SUS316
Sl E

EVDEY/UINES
® 8mm

FREARE
4mm

BOICENSUSIT6RD YAV F Y TT, BTERDRE=7mm( EE
E)+25mm DIk, BEEE TEARZECRIAH LN TEEXT,
B DIIRNEE T,

AVE 2

1

IV T FRIFTEREBIET

BUMFICIE. KS4mmOMY v I 7% T ERT L)

EZOROHA| #TE RS,

HME
BB /A8 AT LR (SUS
316)

B | HERAEH

o REICDOVTIFP.0O1T D [ERWARFF

7 g BEY A~ F vk
\J | ] 5 = i & seEeMu
L J J SCP-AA212  $20- 20 SUS316  ¥3500 118
a>‘20 L o s 20 . %) S 24
ZILEYA42Fwvhbh EISCULPS. | | mftyEs | | Bty | | SRR
FUIFIL 3 ~8mm ® 8mm 4mm
1] AVE

FIVZHDR. BECFRICTEREFDYA VT YNTT, PILRARYJLN—-
TSvIDBEODANS—ZCHRLCEBUET, ERGAH - U VICEGhETH

FvEVTIFRIFEREBIET

BEEICEREIvEY T TSNS, BRICYA Y FyMNEEZRIGIET. BTYICHF
FERICH A VY NEEDRUEZERL, MEERICERUM I TREV. P4 VREDERMYD
RS HEE. BEDHZEISNL. ZIREBEERERECEUMITTTIEV. BN

[CIF, RESAmMmMOMIvEY T ZTER TV REICDVWTIEP.0TT O [EUHIFERD
BOHZZE TSV, BIMREIF3~8mm,. PIUIARZFCO8DIVESHFTITER TS,

BUTAETFY,
ZIWEHAUF Vb
BRES RO ft k£ fii & FOEET
SCP-AA235  ¢20- 25 IR AR UIN— ¥1,340 1@
SCP-AA236  ¢20-25 TSvo ¥1,340 1@
AMEFM  PIVE S/ EEME (AR ST )b RIAVE R '¢h)
m Mé
i e A
\ |y w——
L J J avedmm
[GIEs)
®20 L 9 J‘f] 6 LQS%‘

KR

myve>s
4mm#E (B5E)

He BB

ACE D

%

EISCULPS.

019

C—SEN——u

VAT I

ez



PARTS FOR SIGN

L 25 mAVN

FPSYA4UFvE maEE | | Rz || SEeaE
2.2 ~7mm @ 12.5mm 4mm

]
JA
Y
|
.
|
7
A
i)
JAY
)
]
H
X
A
A
)
]
A
1
]
I,
X
]
JA
y
EmEs B4y NRIg fEAER
- SCP-AA490  ¢16-13.5 M5vE>YJ 4mmx35mm
i ]
7 |
7 = e
FSHAVFURIU—R - VIUN—BEIA FTT, ABSEREICYIL/N—& 016 ™
B FPEBLTEY, BELILPTVT AV FvhTT, FRCABHR N
— FURT LA BIEDHEET .
)
/:\” IS D RN B TBRYUET,
v KV VD FBIFEREBIET .
EA YA Py NEEEOMIFEICE. FTRMIMIFRIENTEETH . WR/NFTEERLTOH
; FEHTRECT . RN THEL I DEICIE. BUHICEN DEPT VD TITEE RS,
13
_ﬂ ®13mMmMORA/NNFHTERWVNERITED,
[
t YAV F NS EERICEEE LD L. B ZEY A >y NBE TRESICERUSIF T T
Z Wo ZIUJARZEICH12. 5OZSHIFTTTHERATEL,
SEMRZ © 2. 2~7mm.
|
%
AVE | JAVE |
FSYALUFYh ¢ 16-13.5 M10
- mewvero i

BRES FEFEM ft E BB i &  FER
SCP-AA490 ABSHIE ILNN—2%  ¢16-13.5 ¥500 A8
/NvFY (TL—) 281

u eedmmx35 U
oot Lolsd ﬁ L ysd

an
Ny

iy

020 [EISCULPS.



PARTS FOR SIGN

A Fwvb

RIRIVIMY ALV FvE

Iy F 28

i [ﬁ H( H Wi

SEEAEE

EISCULPS.
FUIFIL

ENNEZ/ NS
® 8mm

BfES
3 ~8mm

SEFREE
3kg

K

13kgET

RIIIVNGALVF vk

#®EE - )A—T V3 - BEBEDWBNH <
135 RE TEBRUIEHTEDTT Ry b
YAUFURTT,

EZESAN:

(EUSERDEHKIRES 1. 2mm YA 2w MRBH DR T TOHIB)
NZIVEBER : A2 A D7 IUJURBMMIET, #12. 4kg
KEUTEBDEHRESICI O THERAFERFRBIEIDTITERLEST W,

A‘ ‘ EnEs KMEFRM ft £ i & FFENL
ERELASDUMERSLET, FREL-DURS. BECE Do<UBECRESE. mT  OCTAA39S B JO0-LXwE ¥2,950 118
DFED, SECY, PIAVE DL eh]
T|AYUIAYF vy D EERHICSU T F vy AN BN RRET> T WV, FWNIRLT

4Ly

HIFZERIHREBEHLET,

TW|AYVUIAVF vy TAREY R
- BREsS R OB XEFM @ B RERM
Ius SCP-AA396 17.6(M) X 20.4(%4) X 4.75([F) YUTY ¥190 14

—¢20.4 —

R (AAY)

EISCULPS.

021

C—SEN——u

SEVAG I

G



PARTS FOR SIGN

LI 20 aV B

RILEO A4V Fvb

EISCULPS.
FUIFI

BfES
3~10mm

AR/ UANES
® 8mm

FREAR
4mm

NIV A VT BECEU NI AEORUICTIUILIRE
DRI ZOONFBTET. RETHECH A VDOIRERADTA

YAV FYRTY,

CEAICIRBNSRIVEICH DB TERRIZED TEDRMERUN2E
FYNIBOTHY. 3~10mmEVDBLAVEMREZRIRT 5

ZENTEFLUR.

FOBEICKWVGETP, SBRICTA VORBRZ{ToHa0Y (>

BN I CRBIRY A VYT,

BT A
Mo w7 (BI5E)
RAUEIMmM

<RIV A TSk

A FrYTERINTEIIT, BRICTA
JVOWBAMIAES .

KESIETRRESEODE TTHER TS,

]
// 1 3~5mm :
£
g
|
/ 6: 7
; 3 L
|
5 11 BONEBARIVECShE THERUERELE T,
; 2. [BRUEAGKICHEIABET  AFER (EFHEE) HSRSA N—TLonUEBELTTEWN, (RUICIFEBHHZHLTHY24BH TR BB LET.)
7 30 RN A VY NEBRUM I BRABOPLICT—F T UET,
4 R—FVIUEMBICEDE TESERUMITET,
5. ERCARERIMITET,
6 FEICHB/SvFVERURITET .
— 70 BRI DN EFFEDRUZICELOSHIFET .
5 8 B/ Sy EVEFry FERUMIET, HEWURITERIE, BlFERERUET, BUNHIIBREICHOETEADESE
“ o HT=TTd. BEUTEL. W
& = BEZ B ft
Fov S = JO—LAvF RILRS AV F vk
BNz Bk J0—LXvF BRES g L fi & SENT
TERU & a=70d SCP-AA210 ®»20—25 25mm ¥1,450 118
s Hik ity 3% Sy 281

022 [EISCULPS.



PARTS FOR SIGN

A Fwvb

IIoTxvhNY AL F Vb

BESCULPS

RITRYNT AV FybE RWERCEIHHRCRICIFE >TSS BLAD
I TREOY I 2 vNCEETEEIT DT, BLAATEES RLHDED
([CHEARTEUM - EIAUDERIITAR T, XZa1— PRI —DEERE,
BOSNUNZWIBFICEY IRy A Y FyhESER TSV, AE—T 70—
BT OIREICIR RS

R RV A U FyRRURFOFRN

EISCULPS. BEIRE ML YVANES FRAERE
FUIFIL pa=4 pa=4. 4mm

(e ]

- R

E¢z=S Sug
[EES

>,

[=2lmind

[72U)UiRINE F T E]
EEOPIUIROEDICIFROBEIDRESIFTTEW,
FPIUIDEHE3~5mmEBBEN T,
BOAEBDOT B 2MEBRUTEELT RS L,

@ #RE:3~5mm @ E:3~5mm

S

b A—

1: @ 2:

@ Jo

10 POUIROICh I Z@UBBERICER AT E T,

2: LCERIM R EIC7Z 7UIRQZ[ESHFT .

3 77U, @ISBUIEP IR(CHEEZ(FsH, 7T Ry IR EL Y
UEPTRICDLETTYA FTARSA N—=TRUAHFE T YT %y
NOABNRFESZS . JFEZ—BALE T, (ERUAHEBTIY
JIRDEHCE D TENIET, By IUERTRICDLETRUAAT
<IEZEL)

9
</

4 RO RN A U FUNERUR S RAIBOPDICY—F VT ELET .

5. Y—FV 7 UABICahE CESERUMITET,

6 YT RYNIRERFHAA IR EERICRIHFET,

7: POUIARICH A VAN DI HRN TV BIREEDTEEE 727U JUARICELE T .

8 ZOFFEFLEEICEIN I TREICEHAHEIT T T, AR,
M10

M]O

™~

g

Cosd

®20
¢8.6

W M5 2¥'OvIH|ER 2
e

—

] 5 RALE4mm

LI

D

(BI55)
10— L*Q]H
LMJ 25.5 ! 30 | o9 6

BRES B # | *t E
FEE = J0— by
v % Zw ) UXAyF
2] S Bk J0— by YT RYNBALVF R
<O Ry BiR/ XFVLEE i/ Zur)bAvE ERES B HAETM tHE i % SR
i BHik ity SCP-AA390 ¢20—30 HE i J0O—LAXv+ ¥2480 118

EISCULPS.

023

C—S N —uw

SBUAG I

G

N

AT



PARTS FOR SIGN

LI 2w aVA B

TFaUFa—H AU F YD szmrzzss BISCULPS. | | EftEe | | BfvR || SRR
FYUIFIL 3 ~8mm ZHBR 4 mm

|
% on
EZEk<&EZEIULT
™ ~
3 YA FyRENEFRE Ao
L e a2
|
&
|
H
e
A
7
i)
HAUDF v THHINTUED, BRYOBHEDOREIC, BEEIMITTOWRWRETF. TA VT vNBEHIEEHEUTHIT TENTEFBA. HAVDE
/ BEBRSELFOTUFEIVET SR, BELGEVUMITITHIETEET,
y E 5 - 3]
22 R
— Tk o0—LXvF
g E WSy~ 7 4mmiE 355) V]
HE B
b i
Gk
BEICESFRUEAMM QI vEY T TSI, U Y MRS E R T E T,
e RAYICERT 35U A Y F Nl FIES(T, U4 Y vNEBORUEEEL, EE
P % ERIBCERIMI TS, BUNSORICIE. SR (155 EEMRRICEAY, B
7 S PRI BVREE IR 55T >T R L R, B LSRR AR =R T R,
jr BUFI2ERICHHETIVEVITDRIEZSRU TV, #HTZF1UT—T1
i (BlI7%) FURDY A RICEHT, FRENEDOUET, FELAESRO L. BT A4 XD FESITT
TEETEL,
EENE7ANES
— ®» 8 mm
! L Mé §M9 o~
y - ~
: BEIUF—HAYFvh $20-25 | | ) - j
g BEES BoE SR ‘ I —
SCP-AA440 ¢20-25 ¥2.480 118 LR
— ‘
2 20 Lma\-—w | ! 25 ! 7
tF*aUrss—Y14FvbRAE
e EFATA—TATFUROBIAIT - BUSLICE, TESOSBRETER T,
! GRS OPZ%!
N ME ME 5
Q m 3 b DPBUv LAy b Sy Xy
L | 5 o] TFIUF—Y AV Fv AR
5 — F 1
¢ AREs i ST
SCP-AA400 ¥420 11&

024 [EISCULPS.



PARTS FOR SIGN

A Fwvb

NZIKRILS — ESCULPS.
FUIFIL

BfES
5~8mm

EREARZ
4mm

INRIVIILT —(E, WEETEBITH I/ VRILADTBIFERZCU T A VYT T, BEREICRBUN—ZAZE(CF vy TRUZEEL. /\RIVBERER
ATEETDRUMIHFETIN, NRIVDOBIFAGEEEAETEDBEDCHER - RLIBIR—IVRETITENTEFRT ., AS—S1VFvTH, ELLE

EShws

DIO—LXvFE, BEHEUCRYNIBDT SVIERTA MD2BZAR. FAY—VIINUTEEBVEEIZEHT I EN TERT,

NYbRDA S

[FryvFRL] #MEHEK [R—=2£E] MEBEERK/IO—LXYF [®Br1E/Nw+>] #EEE
M18
! M18 s
/ | — |
23 ‘H1 34 ‘ 51 0—f=-6+| $23
KEURTEREBLTEIE B A, BIE4AMMOASOIEZETHEL 2,
! BRICEENT N BB Ty F U EAL (mimEs]

BEICN-22EERUHTET. A HR%:5mm A—f—Z:8mm

A
&

2 NI AN

= AED EER o
BN+ ZBERINITET Y E)

N A4

BED LYY — (ERFTSEH) & BRI T2/ IRILORESHS FRITH3Mm
BIVEMBICIIRFITLREV, L FTEEDHSE /SRILD L FRTIHS5H6
mmZS|INWTLREEV EBERTEBADEMIMITITERLBIETDTERLT

<EEL.
3
FruTRLEHD DI TR EBEL
THIETTT.
NRIKILS —
BRES 78 & i 8RR
SCP-AA650 ¢23 2J0—14 ¥1,770 1@
SCP-AA651 023 YvhTSvo (B ¥1.770 1@
SCP-AA652  ¢23 JYyNRDAN (BR)  ¥1.770 1@

MEWURTERENBLTBUEE A BlE4MmMOATDMERZ CARLES L,

B I ASESZ0

EISCULPS.

025

E—SHEN-T—w\

-G I



E—SEUAY I

PARTS FOR SIGN

AV hER

2,

RAVFER YU—-X

Y i

ERAEESEN ALY, BERELCTERDBIRUNTEECIRUFEUZ. RILIFSE
TLLEICZRI AUy 2T, [EET A > PEARIGFEI AN CRIENTIREICRY e T T12- )
JRRDOKIBHYINEE, ROHSHIEAYFHERT, BEMEDIUZLTVET, EH
BRICE. RATVUVAESBEO TSIV,

& »

RAVFERVU—-X SAVFvS

[R1~heR]

[+~ av]

G SN IATE )| [+~ EZAF v ] [RA VRERARR—Y—]

O MY ZERICEMNIITZH5E @ BYEBEEOBICEBZOS5E

KA VREX

Fvvr

Ny

INyFY

EEEIC, BERAVNEZTEZLES U,

BIFTEALTTEL,
BELEUER (T390 WE<BOTVET, MESDIFTTHSMILT ML, KA VMER(E, TFIRBEEVNERRTY, HFIEEDDHDETFEA TS,

W D VESSEL (MRt vEIL) HE2EE YN, MLICHREANREBAIZBE, R2ICTHBELTITOTREL,

026 [EISCULPS.

FEEBICFpy TEEAD TSV, BUSYEEREOBICEEZDIZEBE1E. R VM RARR—Y—ZI ATV, FIUIRECIZ¢SEED)Z




PARTS FOR SIGN

AV hER

RAVEFEZR

EISCULPS. | | Elff4gyuiz
FUIFIL ¢ 5mm

®8

KAVRER

BRES AE d) BE (L AAHME Tt fli & Ee ==y
SCP-AA001 4mm  20mm % —ffo0OX—k  ¥12 50 K
SCP-AA840 4mm 25mm EN =flrOX—k ¥16 50 7
SCP-AA002 4mm  35mm E S —fliy0OX—k ¥18 50 K
SCP-AA003 4mm 50mm % =fo0OX—k ¥25 25 K
SCP-AA004 4mm 60mm % =ffiyOX—k  ¥30 257K
SCP-AA005 4mm 20mm EN ATFVA—K ¥22 50 7
SCP-AA841 4mm  25mm ES ATFVd—hk  ¥25 50 K
SCP-AA006 4mm 35mm K ATFVA—hK  ¥28 50 &
SCP-AA007 4mm 50mm % 27—k ¥36 257K
SCP-AA008 4mm 60mm Ei S ATFVA—hK  ¥40 257
SCP-AA009 4mm 20mm AXFTVLRA i ¥50 50 K
SCP-AA0TO 4mm 35mm RFTVUX i =257 50 K
SCP-AA0T1T 4mm 50mm XFLXR A ih ¥65 257K

AN A7 VU SERBREC IS TRIICIHUNRELFE T,

RAVERU

TEHBICFTESDRUYA TETHER TS,

SCP-AA302 M4  12mm
=fiizox—h SCP-AA303 M4  16mm
SCP-AA304 M4  20mm
SCP-AA305 M4  25mm
SCP-AA308 M4  40mm
25— SCP-AA320 M4  8mm
SCP-AA321 M4  10mm
SCP-AA322 M4  12mm

IESCU“LPS EVNEYVNES
g Il FUIFIL ¢ 5mm

BT ) wEME ftE fili # @ RER

SCP-AA300 M4 8mm
SCP-AA301 M4  10mm

=flo0OxX—k  ¥30 50 &
=ffoOX—k  ¥31 50 &
=ffoOX—k  ¥32 50 &
=fliy0OX—k ¥33 50 &
=floOX—k  ¥34 50 &
=foy0OxX—h  ¥35 50 &
=flioOX—k  ¥43 25K
=flo0OX—=k ¥44 25K
=flioOX—k  ¥45 257K

ATV3d—k  ¥32 50 &

ATVI—h  ¥33 50 &

ATVd—h  ¥34 50 &

ATVI—bk  ¥35 50 &
T ¥36 50 &

SCP-AA306 M4  30mm
SCP-AA307 M4  35mm

SCP-AA323 M4  16mm
SCP-AA324 M4 20mm

AT ~
. : SCP-AA325 M4 25mm ATVA—h  ¥37 50 A&
E’ E ? 25U SCP-AA326 M4  30mm ATVO—hK  ¥46 25K
SCP-AA327 M4 35mm ATFVA—h  ¥47 25K
SCP-AA328 M4  40mm ATFTVIA—h  ¥48 25K
SCP-AA831T M4  8mm RTVLR i ¥65 50 &
SCP-AA832 M4 10mm RXTVLRA Hith ¥66 50 &

M6-P0.75

M4-P0.7

%

——
p——d

M4-PO.7 SCP-AAB33 M4 12mm RFLZ Aoty ¥67 504

i mT SCP-AAB34 M4 16mm RF7LR Aoy ¥68 504

\\‘4.0 SCP-AAB35 M4  20mm AFULR Al ¥69 504

L J il J SCP-AA836 M4 25mm RT72LR i ¥70 504
®8 (L

3.5 o SCP-AA837 M4  30mm RFTVUR Hith ¥71 25K
0.8 SCP-AA838 M4 35mm RF VLR Eaii ¥72 25K
SCP-AA839 M4  40mm RFTVUR Eith ¥73 25K

I\ AT VRIS ERBREIC LS TRBICHUNHELE T,

RAVEERBANYFY

~
ey

RAVMERDHIICE, RAVIERA  RAVIEZRANYFY
INFEVDTERZEDREDHLET, BRES o b i &  REH
BRI EFRES20OERORMEESs  SCP-AA250  RAVRER 43(R)x7.8(54)x0.8(F) ¥5 50 #

ZCTERATEL, AR : KiE

EISCULPS. 027



PARTS FOR SIGN

AV hER

RAVNEXRAF vy

EAR/I\8MmOERU vk, BEBHELC, BERULITEETY .
SEBNUI -3V T HLBY—VTFEALCVRETET,

(08 ]

T BT

¥OPHUE - TSvT - KOA - TU— - T3 - JU—LR.
ZuT Xy LRR, BNTRR.

el

[010]

Mé6-P0.75

L(I)]O"

M6-P0.75

1

)

EISCULPS.

IFI

[012]

M6-P0.75

s ——
RAVMEZRAF YT

BRES BB FEME ft k£ fii & FEH

SCP-AAO015  ¢8 Bk Zwi)bXvE ¥85 50 f@

SCP-AA016  ¢8 Bik E-wi)LXvFE ¥125 50 1@

IS5v0 SCP-AA017 @8 RAFTULXR Hith ¥135 50 f@

SCP-AA019  ¢8 Bk DWHLE  ¥130 501@

SCP-AA020  ¢8 Bk TSv7 ¥130 50 @

SCP-AA021 ¢8 Bk RIA b ¥130 50 1@

SCP-AA022  ¢8 Bk JU— ¥130 50 @&

SCP-AA023  ¢8 Bk 730V ¥130 50 @&

SCP-AA024  ¢8 Bk IU—1I ¥130 50 @&

SCP-AA846 ¢8 Bik  J—JUREIEE ¥140 50 {@

SCP-AA025 ¢ 10  Hiik Zwi)LXvE ¥140 50 @

SCP-AA026 ¢ 10 EHik HFZwr)LbXvF ¥150 5018

SCP-AAQ27 ¢ 10 RFTVLRA At ¥160 50 @

SCP-AAB47 ¢ 10 HEifk JI—)UNEfIZEE ¥170 50 @

SCP-AA030 ¢ 12  Hii —wi)LXvF ¥165 50 @

SCP-AA031T ¢ 12 RT VLR it ¥190 50 f&

AN\ 2TV URHERBRIEBIC S TRBICHONRELET .

RAVMEZHAR—Y —

YA UIR—RPPIUIREEDNSFNU. ZBEEEDZ)
[CEALEYT, RAYVMEXDRSICEDE T, BBIA
VIV TERMATBIET,

ZwTb

028 [EISCULPS.

[EISCULPS.

KA VPERERR—H — FUIFIL
BRES BE (L) AEE Tt £ i #& FEET
SCP-AAO45 5mm B —wrlbXvE  ¥100 5018
SCP-AAD46 15mm B —orlbAvk  ¥120 258
SCP-AAD47 30mm B —urlAvE  ¥150 1018
SCP-AAD48 40mm B —orXvE | ¥180 108
SCP-AAOS0 5mm  E&  E—wrdvuk  ¥110 508
SCP-AAOST 15mm  ESk  E—wrlXvF  ¥150 25
SCP-AAOS2 30mm B Bl LXvk  ¥200 1078
SCP-AAOS3 40mm  E&&  E—urduk  ¥230  10M@
SCP-AAOS5 Bmm A5 VLX ) ¥130 508
SCP-AAOS6 15mm A5 VLR iy ¥215 258
SCP-AAO57 30mm AF VLA iy ¥265 1008
SCP-AAOS8 40mm AFJLA e ¥410 108

EIMQ’
8

AN\ 2TV VR MERBEBIC S TRBICHONRELET .

R (L)




PARTS FOR SIGN

AV hER

AR ERXRBY AV FyEb EISCULPS. | | mftmEe || Bre || Rez
FYUIFIL 3 ~8mm ® 6mm A VR

pisPLAY

siGN and

| .
s B SCULP>* ‘

eries

YA VFvIRER

point Vis S

SEVAG I

e

G

\U AV hEEER

KA VRERIFRIFTRERIET
EECHDETRIESEUZTL,

FEULTERUNEDE. RALDFANDA VI —RVAN—FWMIHUTOSRRE, &) BECRA VNERZRINT, T4 27y MEERERA VM ERICERIH TR,
o _ i POV E DRI B IR A Y F RO S B, FEEICEY
KEERODBIGANCRHETT . TO—LAYFERATVVARDABED. HLBI =Y [gycipal, voVandzi8ald, BROBORIHNLCHEBEAET
CEFNTIAE T STENTEET, POULIRSICO6DTVESIFTTERL L,
[ERneIRE SEISIRE : 3~8mm.

M5 A VE R (B5)
m ‘ \ ) M ——
NI/ : i
— ————
‘ J — \ \ e
=10 7— 15 P 20 | ez
M5 A T EZ (BIF5)
w ‘ J J0—LXwF
T S ————————
: P
L(ZHOJ L7 ‘ 15 | ‘ 30 ‘ o 252
M5 AV RER (BFE)
m | | ) | -
\{j ‘ | —— - 7!]_*L\><‘J:F_
—a®10 L7 ‘ 15 | ‘ 40 ‘
RAVNEZRYAVFYh
BRES O TR ft E fii 48 FEH
SCP-AA060 ®10- 20mm Bik JO—LAv+ ¥620 [EN
SCP-AA061 ®10-30mm Bik JO—LXv+ ¥750 128
SCP-AA062 ®10- 40mm Bik J0—LXvF ¥820 17K
SCP-AA065 ®10- 20mm 7 VLA (SUS303) it ¥710 (N
SCP-AA066 ®10-30mm A7 VLA (SUS303) ES:i] ¥800 [N

EISCULPS. 029



PARTS FOR SIGN

EONEEE

o - W o
EI2BEE 4—Y—EJhF 50 ESCULPS. | [sanaime| | mwre || smeze
FUIFIL 5mm F8 ¢ 7mm amm
[BEAZFRL] [BEmR42Hh0)
m— 8 ij;ﬁ-{ 08 546
A N 1 m ’TE
N < TJ
MABINRE6 RUEM4-PO.7
: o [oh&BAE]
— i
| g+ | {'
| x L ] 30
v
% SNy | : - 4B R]ng-
fg/ SFECEEIE ST N A VORI EBEICITRIBNTEERT, YA/ \RIVICEP7D
TVE2DHIFBIETOEENITCTI . BEADEIMIFERIE/ N —YaERTH LML SEIC )?\L Ay ]
BECRETSAGIAFT, BIOBROFHOMHN TS, (BRDOEHTYT, SE0H e | D
S g s bzEn). BEETEMEDH DL NI THIRHSIANEIR eI N RIBTES
: T 2TO/N—VYHEIWHUTESESINTHIUEY, T EFEFHEEIO—LXYFTY, s o
/ )\2( o A
|
L—15.5 —
EJrNEAEE 4—Y—-EJL 50
— T EERRLOHHN BB TEFERLENTEE V., 1D
(o ) L o s DI=HICRCEICFREOYIRIDERES RS LET . HTkidER
SCP-AA700 W15.5 X H50.0 X D30.0 ¥7,200 118 WITRBHEONERETEOTFSL,
]
7
1 DTN A VITIEEDTVED B, (FRESH)
i OB BEEICHLTIMM BDIvE YT TR EREE
: BET S, (AVIU—MEEC3A—ILPCF ST % HER.)
BTN A YDORICRFRLES A RUEHRETETA F AR
. SAN—THADSHDTT B,
S5mmEETRT A @WI5ET.
— (R &)
- 9»)»3
qflf.fl(.f.f"@
) N B
j O A VT T FERDESBIVESBIFTRE L,
e ) g
: AmmI VTR S @7
5 (RIs5 &) .
T N
€
€
o
] ™
i l Jan
- N
% = HRE # B M B T
EoNEEARME B & JO—LAvF
BEEAZFA0 B & JO—LAvF
BEAA AU B & J0—LXvEF Lirs
-~ mm

030 [EISCULPS.



PARTS FOR SIGN

EONEEE

EJbEEE F2—-JJUL—L ==

Fittil‘lg Room

BHBOEGILLEAESMTIN, F1—TTV—LAZFEAITNEIANEXRRICHIF TEET . MUNIEETT,

Fa1—-JJb—L ==

BRES  ME O EYhNE
SCP-AT001 80 2D x2,@x2,@x2 ¥1,950

#8147 L= AR B IL=F3EsS

s U ILRA ILIN—

118

fii & SEPE

SCP-AT002 150 3I[4IP2ADx 2, @x2,®x2 ¥2,260 1@

SCP-AT003 200 lez2Dx2. @x3,®x3 ¥2,390 1@

SCP-AT004 250 2|BI[AE2Dx2. @x3.0x3 ¥2,640 1@

SCP-AT010 1200 [4JE2Dx2. @x7.@x7 ¥6,080 118

FRIHAFHRIE
3~5mm M
[BROBEML EETAVIIRILDY A XEERUEY,]
f’ -
iz}
.I..II-_,
SMOKING ’_) B
L
AREA L &
— ~ - 1RE3~5mm
+—
8 —
r T (FEorm@ET — /1))
STAZYM STOvEV T
3x6 3x6
e o @
T 1 B
T
STIVEY T8
3x12
4 ~ o
= B :
#1 A
1 ﬁ 1.5+
> o , S
mm iy
L L me 2/ gL 7
20— 0 174

YA VNRIVOEEFEEFICFBET —TNIHTEETTH, ETFRHLEDH. HHETH
BEATOEEZHSEDHLET .

EI9NEEE F21—-J7VL—A4

HIHAPIRE
5-8mmH
LED N—7Zf5 8 [CE LEDBWHBEH] (942l Esmm]
[jé%ﬂaﬁjﬁg'@jo LED T LEDIFB& THELET L, 5mm
FRECEE T [5mmA] m
wCHR L, (ERormET — )
SThxRYm STIWEV TR
3x6 3x6
b —1— v ’
[8mmf]
STI9vE> 7R
3x12
- B -
w8 [ B AP VS Beans 27 SEHER o o
B4 VINRIJVESmm B IR : BT LA R ILIN— 8.5 =
8.5 [+ )SRILEBMmMHA]
BRES  M|E L YRS i # Sere 1l .
SCP-AT020 80 x2,[4]x 2, EZD x4, @x3,®x2 ¥2,420 11@ 1 o
SCP-AT021 150 [1[2]x2.[4x2,EZXDx4,@x3,®x2 ¥2910 1 & 8 D@ T8
SCP-AT022 200 [1][2]x2,[4]x2, E2D x4, @ x4, ®x3 ¥3200 1@ \ L 5 B
SCP-AT023 250 [1][2]x2.[4]x2,EZXDx4,.@x4.@x3 ¥3,600 118 |55 L s
SCP-AT030 1200 [1][2]x2.[4]x 2. EZDx4.@x8, @ x7 ¥8.420 11
Y4V NRIVESMmM A g4 2 sTovLyH
BRES  ME L YRS i & sexe - J B =2
SCP-AT040 80 [11[2]x2.[3].E2®x4,@x3,®x2 ¥2420 118 T 5 L
SCP-ATO41 150 [1J[2)x2.3).E D x4 @x3,®x2 ¥2910 1@ PP —
SCP-AT042 200 [1[2]x2.3].ERDx4.@ x4 ®x3 ¥3200 1@
SCP-AT043 250 [1][2]x2.3].E2®Dx4.@x4,®x3 ¥3600 1@
SCP-AT050 1200 x2.3],E2Dx4,@x8 G x7 ¥8420 118
YA VNRIVOBEFEEECEEET— NI TEETTH. EREELEDZS. HHETHBERTD

BEZHEDLET

EISCULPS.

031



PARTS FOR SIGN

JU—L - IRAKI—/)V—

WIUL—LA

_____] [DU—LME] PILZZOLBHR

[R @A E] VILN— EH) /B17ILNA U7 — BB

ATVHAS—/ BEZILIAH

[#i§0—F— 8] RUD—RR—bAER

[h5—] YILN— - 2FVh5—
WIL—LA

(Z%E)

ARES XFA P TU— L5

—— SCP-AT100 W450 X H450 W473 X H473 TL—LX 4, J—F—X 4, EZAX 8 ¥7,090

BEhA
3mm

FIRREIIMII T, @EY A VO BEVEITET,
BUTFTAELTH, LTERELTHBEVIEITET,

[TU—L4]

c

(R0 —7—]

T—w.s—»

A
:h15
s

-odbod

19.5

s
o~
2] L
OHH% % $BRUJLER4X13

HER

M¥WIL—AF3

mmiEGRZ 24
EALET.Fl&
CHETTL,

vk

SCP-AT110 W600 X H600 W623 X H623 TJL—AX 4, D—F—X 4, EAX 8 ¥8,650

Tevh

SCP-AT120 W900 X H600 W923 X H623 TJL—LX 4, —F—X 4, EZX 8 ¥10,180

Ihed N

e
=
WIL—1

BREI—F—(3.40D553
BICRERNDEAT (7 iE
ABICHERTEELET,

WEZ  (1BIEDFE.2RDEXTE
ELET.)

[FxmBECOVT]

COERICIE. AS—/NUI—-yavhoUEd,
BRESORREICHS—I—RERFELTTE W,
Bl XF 4 PEE

wasoxwaso  OCP-AT100-5V

HS— VILN— BRES HZ—3—K

BIAEI RZARNU— /N —
|
e

— [DU—LA1E] ABSHIRE 75—
[Fry FHE] RUD—RE—AL

BRI RARU—/N—

EmES

RDAN - TSwo

BE HAS—RIA~-TSvT

AULIALF

SCP-AT280 W300 TU—LX2, Fov x4, €EX2 , EAX2 ¥1,560 1wk
SCP-AT281 W500 TU—LX2, Frv X4, £BX2, EZAX2 ¥1,830 1wk
SCP-AT282 W600 TU—LX2, Fov X4, &EX2, EAX2 ¥1,940 1tvh
SCP-AT283 W900 TU—LX2, FrvFx 4, €EX2, EAX 2 ¥2,340 1tvh
SCP-AT284 W1200 TU—LX2, Fvyx4, &BX2, EAX2 ¥2,720 1tvhk

AUNLIT AT vav-w29—m08T. KEBFHC,

[£8] [ER]

W/IvEYT3X6

~
L oo

Lﬁl 84"

BEAT 47 EFICTU—LZRINITZHBE

1. X747 LRz IRL Ry FFRUEDHLET,

(EEA)

2ATRUIEXT AP D ETZE. TJU—ALICELAHET .
3.7U—LLEBIC.EBZERSARTEFT,

4. EFOU—LAICF vy TERIMSTET,
5.RUEERSARBHLEDD ER(BIVEYT) 2 B
[CERIEHULET, (ERB)

¥EZED DB, TU—LADENTUESTENHBIET . T5

TERTTL.

[FxmBECOVT]
COBERICE. AS—NUI—avh'BIED,
BRESOXRREICHS—I—RERFELTTE W,

B AT 7 FE
W300 SCP-AT280-WH
HS— KOAR ERES H5—a—f

032 [ESCULPS.




PARTS FOR SIGN

JU—L - IRAKI—/)V—

BWEIRIANI—N=—NATIALS

YA - IR —FDEHNT, KAR T,

Type-159 Type-254 HE/ -
[DU—=L]  [FvyT]) [ZU—14] [gFV“/T] [£8]
Tw‘wa‘ S 0+ WZMH‘ 10 [/\
HE Il = ®\
e 5 |
l N 15—

(EBA)

=/ ¥

O

ZSARBELEER [CERIEHULEFET . (£HB)

TEETEL,

NO8

[ER]

BIXT 4T ERICTU—LZRIUSIT 56
1. XF 47 L PR IRL Ry FF XD LT,
2.FRUIEXT AT D EPiFZE. TU—LICELAHET .

3.7U—LLEBIC.EZEBZRASAREEBET,
4. ERIU—LAICF vy T ZRIMLIFET,
5.RUEBASARBHLEDD EREHBIVEY D) 22 B

3X6

XERESDE. TU—LPEINTLESTENBIET . +5

[TU—L#E] ABSHlE H5—:HKDOA~- TS5wD
[FryHE] RUH—RE—IRER HS5—: RDAh-
TSvo

XFA P
SCP-AT240 W300 TU—AX2, Fry x4, £EX2, EAX2 ¥1560 1wk
SCP-AT241 W500 DJU—AX2, Fru X4, #EX2, EAX2  ¥1,830 1wk
SCP-AT242  W600  TJU—LAX2, Frv X4, £EX2, EZX2 ¥1,940 1wk
SCP-AT243 W900 TU—LAX2, Fpv X4, £EX2, ERZX2 ¥2340 1wk
SCP-AT244 W1200 TUL—LX2, Fpv x4, #BX2, EAX2 ¥2,720 1tvk
Type-254

XF4TPE

(ig;;%ﬁ:om] SCP-AT260 W300 TL—AX2, Fovrx4, £EX2, EAX2 ¥2,520 1wk
COBERICFE. AS—NUI—Y3avheaIEs, - N
o e Do A e Ly, SCP-AT261 W500 TJL—AX2, Fru x4, £8x2 E2x2 ¥3050 1tvk
B A SCP-AT262 W600 JL—IX2, Frv x4, £EX2, EAX2 ¥3390 1twh
W300 SCP-AT240-WH SCP-AT263 W00 TJL—AX2, Frwrx 4, £EX2, EAX2 ¥4340 1twhk
AS—RDAH BRES A5k SCP-AT264 W1200 TL—AX2, FvvrFX4, £BX2, E2AX2 ¥5250 Ttwhk
7ZIL=E RAMNY—=N=NNATIAF
PILZIANKX Type-159; 081 7=08) Type-254;0t47®010) @/ t—v
YA IRRAI—FDBEHIT. KAB TSI, [DU—4]  [FvvT] [ZL—1] [Frv] (E3=)) [Ex]
5 5
15.9 ﬂ-»ﬁ]o»‘ rzs,zta‘ S0 [ /\
[ — = &
: 5 L
| 1 IR
9 t=1.2

RIOA
H5—3—K

[TU—LME] PIVEZOLBER / 7ILIA N / BRI
(R B Q2] VILN— BH) / SASZTY /RO~ (88)
TSV (85H)

[FryTHE] FAOVEER (VILN— - SARRTY)

RUA—RR—bREE (hDA b - T5v0)

[FoxmECOVT]

TOBERACIE. HS5—NUI—vavhHIEd,
ARBESOXRRICHS—I—REMFBLTTEI TS,
Bl - AT 7F& W300

SU—s547 150mm 9CP-AT200-SV

AZ— VILN— ARES AS—3—K

BI:X T4 P ERICIL— LERIMT 2 5E
. 1. AF 47 E RIS fET — S EBET,
2XFATERIA FITBERIET .
3. EROU—LIHSA PR A TEEUAHET .
(EEA)
B AN 4. 90— L EBIC REERSARTEET,
O 254 REFLEE 2 5. FFIU—LICFvy T ZRUMTET .
Fev7 6. BUBERSARBLED . B (BT )
\I EEBMICERLDOLET . (£H8)
BRIV HERIEH OB, TU— ARENTUESTENBIET . +5
\ X747 SEEFEL.
Type-159 (X1 E:¢ 8)
XF47HE
SCP-AT200 W300 JU—LX2, vy X4, IN(TXx2,£8X2, EZAX2 ¥3,300 1wk
SCP-AT201  W500 TU—ALX2,Fvy X4, IS4 Fx2, &EX 2, EAX2 ¥3,850 1wk
SCP-AT202 W600 TU—ALX2,Fvy X4, N4 X2, &BX2,EAX2 ¥4,190 1wk
SCP-AT203 WO00 JU—LX2, Fry x4, IN(TFX2,£EX2,EAX2 ¥5,030 1wk
SCP-AT204 W1200 JU—ALX2,Fvv X4, 84X 2, £BX 2, E'AX2 ¥5,850 1wk
Type-254 (XA FZ: ¢ 10)

XF4PE

SCP-AT220 W300 JU—LX2,FvyTX4, I8 Fx2,£EX2,EAX2 ¥4,500 1twhk
SCP-AT221  W500 JU—AX2,Fvy X4, /84 TFX2,&EX2,EAX2 ¥5590 1wk
SCP-AT222  W600 JU—LX2,FruTX4, )M Fx 2, EEX2,EAX2 ¥6,190 1twh
SCP-AT223  W900 TU—AX2,Fvw X4, IS TFX2,&EX2,EAX2 ¥7,830 1wk
SCP-AT224 W1200 JU—LX2,FovFX4, /%4 TFX 2, &EX 2, EAX2 ¥9,430 1wk

EISCULPS.

033




PARTS FOR SIGN

JU—L - IRAKI—/)V—

IRANIY—N—HITvI EISCULPS.
FUIFIL

o IRAN—=N—FTvId. KEDST AR TUA X T PEEBITFBHICEATETIVITY, SEEBOT. FIEREEANHRHCENENZDHEDRL
DT, BHETDT A AT A AT AT OBEEICHETT,
R FEBON—CT Y AT A X T PR T2, TwIEtyiU, Fru P ERDIRIBOTHRIDEETT, KANSOBUTIHFICE. NYF

TFEDHEHEDENEFTY,
]
:
i
IRANI—N—FT VT
- - "
2 28
22 1.047—=FHICEYN 2 AFUPICN—EBL.  3.3|oHFBHHEER
— LET, TvIRZDENSN— Il DA T—E TV
8 [TB3KSICAN. N—  [T5oHEFELE .
= — ISPy T EFEDET,
B Lsl
[DwoME] | ATV L NUIVHREE
]
IRANY—=N—RTwvT
BRES AT ft k i #& SEEE(
SCP-TAQO01 ATV INUIVIREE ¥390 &

034 [ESCULPS.



PARTS FOR SIGN

TR—h

NZIWTATRA HiR—b ESCULPS. | | midtpEe
FYUIFIL 5~ 8mm

INFIV DA T AT R—=KE, BEPH T4 ABREBFZERIFIIC. ZEEEWE
ATEFEY, FIRBERTAY—NIAXA—=IDEENIICIFS>TVETD,
BfIYEE : 5~8mm

OFNEZR T, MAMYyY @5~8mm DFJULREZ O TFBRICHDTIEIIBRLE
Y7 (Bl5e) TEEARUN BAPICHRIET. RAFARSAN—CTHEUIE
o d [FET. I%7T.

C-TYPE 30 SCP-PAQO1

T
o

2-R2
®4.37 7.
4-R0.5 ¢8.2Y5

©) \
‘7 ‘ b= 3.5

8.5 3.5

16

LﬁS 0—

IHUEBRUME-P1.0REY
10 (Seim R BE 1)

C-TYPE 50 SCP-PA003 C-TYPE100 SCP-PA00S

=X =X PN <X <
\2-R2 X 2-R2
2-04.37F.
4-R0.5 ¢8.255 - : 25— \:1-R0.5 3-¢04.37F7.98.29 5 | 2 "_725%
® j - Q Q2 2
- T 0 ) v I -
4*304> le — — e R
50 ‘ SUEIBRLME-P1.0EA7 40 40 ‘ L\ Tvsitmas
0T (o) 100 10 \M8-P1.OEZ7
(SEimBhAa RS 1)
NRIVT1 TR BiRk—bk
BRES [ELRE bS] ESr ) t E ffi & FFH
SCP-PA0O1 C-type 30 C-30 Bk J0—LXAy+ ¥1,180 1 1@
SCP-PA0O3 C-type 50 C-50 Hik J0—LXvF ¥1,770 1@
SCP-PAOOS C-type 100 C-100 Bk J0—LXAy+ ¥2,940 1 1@

EISCULPS.

035

VAT I

ez



04

BAR SERIES

N—yy—-2

EBN—-YU—-XB@EYRXE

NIV T4 T ZN— ¢ 6 mm
RILk

P.037

INRIVTADZN— ¢ 6 mm
fe:srelv)

S

P.037

NIV T4 T ZN— ¢ 6 mm
Aok

P.037

NIV TATZN— ¢ 6 mm
ok

P.037

NIV T4 T 2= ¢ 8 mm
RILk

P.038

INRIVTATZIN= 8 mm
il

7

P.038

INRIVTATZN—= ¢ 8mm
aEadn

INRIVITATZIN—= 8 mm
ik

P.038

P.038

INRIVTATZIN—= 10 mm
RIL~

P.039

INRIVT4TZN—= ¢ 10mm
EitaU

P.039

INRILTA4TZN— ¢ 10 mm
FFwh

%4

P.039

036 [EISCULPS.




BAR SERIES

INZIU T 40 XN —

NZIWT 4T XIN—

S

_—

¢® 6 mm ESCULPS. | | Eufimpme e
FUIFI ~6mm M4
SCP-AB050 SCP-ABO51
6+  2--—10— ~06 [~ 6—~—10—

Rk

BRES p FiEHE nUR fii & S8
SCP-ABO50 ¢ 6-2-10mm  Eix / 70— LXvF M4 ¥195 47K

SCP-ABO51 ¢ 6-6-10mm Hik / 7O0—LXyF M4 ¥215 47

SCP-AB064 SCP-ABQO65

O [ o E—
e ——

EHERL

BRES T A S
SCP-AB064 M4 x 15mm &/ Zw&)bXw3+ M4 ¥40 47K

SCP-ABO65 M4 x 25mm &K/ Zw& LAV M4 ¥50 47K

¥ SCP-AB064 [3/\—DERFICTERALIEE L,
% SCP-ABO65 13/ \—EN—DRIC P TU)LE A TER T 2BROERICTERIEE L,

SCP-AB052 SCP-AB0O70

!dxy 10— -6 | 75 |

SCP-AB053 SCP-ABO71

06~ 20 \ ~p6- | 100 |

SCP-AB054

EFuk

v % P pr—

onn SCP-ABO52 ¢ 6-10mm ES&/J0—LxXvE M4 7mm  ¥195 44
ABOSS SCP-ABO53 ¢6-20mm B/ JO—LXvE M4  10mm  ¥235 4%

SCP-ABOS4 ¢ 6-30mm B/ JO0—LxXvE M4 10mm  ¥265 4%
vl 0 SCP-ABOS5 ¢ 6-40mm  ES&/J0—LxXvE M4 10mm  ¥310 4%

SCPABOSG SCP-AB056 ¢ 6-50mm  Eik / 70— LXv+ M4 10mm  ¥360 47K
y SCP-ABO70 ¢675mm E&/JO0—LxXvE M4 10mm  ¥550 44

] SCP-ABO71 ¢6-100mm E&/JO—LXwE M4  10mm  ¥620 4%

- 06 50 |

SCP-ABO57 SCP-AB060

—

20

SCP-AB058

06

SCP-ABO59

O6~|

30

I

40

I | —

50

el

wEHE

SCP-ABO57 ¢ 6-20mm Eik/ J0—LXvF M 4 g & ¥280 4K
SCP-AB058 ¢ 6-30mm Eik / 70—LXvF+ M4 10mm S5 47K
SCP-ABO59 ¢ 6-40mm Bk / J0—LXvF M4 10mm ¥370 4K
SCP-ABO60 ¢ 6-50mm  Ei&k / 70— LXw+ M4 10mm  ¥400 4K

EISCULPS.

037




BAR SERIES

INZIV T 40 XN —

NZXIWIT«TAN— ¢ 8mm

SCP-ABO8O

®8
wIL b

ARES

EISCULPS. | | MRS RUR
FUIFI ~8mm M5
SCP-ABO8]

IR PR ‘«aas»‘ 7 12—

KEHE fii 48

FEEET

SCP-ABO80 ¢ 8-3-12mm

B/ 70— LXvF M5 ¥255

4

SCP-AB081 ¢ 8-7-12mm

Bi& / J0—LXvF M5 ¥265

47K

SCP-AB095

O I

25—

gL

ARES

K8 fii #&

FEEEL

SCP-AB095 M5 x 25mm

%/ T )LXyFE M5 ¥60

47K

SCP-AB082 SCP-AB085
LdJsJ 12— — 08— }
SCP-AB083 SCP-AB086

:©),

40 |

8 20—
SCP-ABOB4 BRES AMFHE FvEE FEE
SCP-AB082 ¢ 8-12mm Bk /J0—LXwF M5  10mm  ¥255 4K
L J SCP-ABO83 ¢8-20mm B/ JO—LXwv+ M5 125mm ¥275 4%
®8 30 ! SCP-AB084 ¢ 8-30mm  Eik/70—LX v+ M5 12.5mm  ¥285 4K
SCP-AB085 ¢ 8-40mm B8k /70—LXwF M5  12.5mm  ¥320 47
SCP-AB086 ¢ 8-50mm  E$&/70—LXw¥F M5 12.5mm  ¥365 47
SCP-AB087 SCP-AB090
L@sJ 20 La)s »‘ 1 50 |
SCP-AB088
|
8 — 30 BREsS XiFtE FyhER FIERN
SCP-ABO87 ¢8-20mm  E$& / JO0—LXw¥F M5 =% ¥330 a4
SCP-ABO8? SCP-AB088 ¢ 830mm Ei&/JO0—LXw+ M5  12.5mm ¥340 4%
j SCP-ABO89 ¢ 8-40mm Bk /J0—LXwF M5  12.5mm  ¥360 a4
J SCP-ABO90 ¢ 8-50mm Bk /JO0—LXwF M5  12.5mm  ¥400 47
08 1 40 |
[N—EELTERT3) - . N

EHRQUEFERT2CET. BFHDRSD/N—DITENFE T,
B 70 mmD i F v EEDIHE
50 mm®DFFwhE20mmODE T hEEFRU T DL,

HPeDN—ZEFAT, BFHDRSDN—ZEZHEE.
Ffiital M4 X 15 (SCP-AB064 ) ZTEALIEE L,

038 [EISCULPS.

me)

TFyNIERRQUEEDE
TRUAHFT .

—

WA FIEsE EHRRUERS IS

BRI E<BET .

23K ADFTYNIER  3FVNELHLINUEE
RUD¥HZERUAHE BENBRSMIHIFT
ED <IEEV.




BAR SERIES

INZIL T 40 XN —

NRIWT«TAN— d10mm BISCULPS.

BfES
~ 10mm

ko’
M5

FUIFIL

SCP-AB110 SCP-AB111

®10 —

Rk

QI QL

|
%154

ARES & e RURE fli # @ SeEHM
SCP-AB110 ¢ 10-3-15mm  Bik / JO0—LXAvF M5 ¥360 47
SCP-AB111 ¢ 10-7-15mm Bl / JO0—LXvF M5 ¥370 47K

SCP-AB095

BRES FiEHE

SCP-AB095 M5 x 25mm &/ Zw&)bXv3+

FEEET

M5 ¥60 47

SCP-AB112 SCP-AB115
— —
LWOJ -—15—-‘ Ld)lOJ 50 |

FiEHE EelVid
SCP-AB112 ¢ 10-15mm Bk / 7O0—LXvF M5

FybhER
13mm

fli #&
¥340 47K

SCP-AB115 ¢ 10-50mm Hi&k / 70—LAXvF M5

15.5mm  ¥450 4K

NXIWIT«TAN— HHBEDEH

[BENTEHEUTERT 2]

\ WEA—Y
MILhERFYhEFERUET,

TRRIVERRIVDBICE 2RIV b Z /SR )L DRI E
BEERDET U BFHDTA XD F
YR TEELET, MLk

N—[CEDBIN\ZESHIFTTREALIEE N,

NEIDRESPTHAVICEDE T, BFFORIDA FYNETHERAIEE VN, PIULPHTRED/SRIVICIE. BEVD

[IS> Ty RI VREELTERT 3]
1: WER/—Y

S = . 18RIV E RV DRI
2 DNRIVB LIS T M EERLET ol E AL A NCE

ELERT,

7wk
bk

mrvh

BEVDN—CEDEVESIFTTERLEE W,

=~ NRIWDKESPTHA VICEDE T BFHFDREPASDT YN RIVNESERLZE W,

FIVIPHSRED/NRIVICIE,

EISCULPS.

039




05

HOOK

TvIIN—=Y

A VNERZERL Ty IO IS
IT5NET,

BOvIN—YVERBUIbG

RAVNEZRRAS LTVI AN ZBTIVETWD RAVRNEZRR TV RAVNEZRTVT A VNEZB TV

ARU—L4 35 ZU—14 50 SANPVIIL 35
-
y —
=
" N
P.041 P.041 P.042 P.042 P.042
RAYNEZRATYD TyvIHA N—-2&8 RAVER YN P Ivo

SANFVIIL 50

'-l I

P.042 P.042 P.042 P.043 P.043
FART A TvT

P.043

040 [EISCULPS.



HOOK

RAVRERRA TV

KAV NERBASLIYD D;SUCB;F:ISJ SR

A VNEREDHATERICHRIC TV I ZRIMITTERT,

f— AR \
Kj RAYRNEARNS LTVD
L (BI75)

®18 —
k / RAVNER
Ldﬂ 4 —

EEICHULTRA Y bERZIT5A R
A Y NERFEEBICT Y I ZERISIFT

L,
HAVNEREDHATEEIT, 27 VL RABOTHVITHL
oA Y NEREDHR CREICHRI Ty I ERIM I TEFT, A YNERBANS LTV
RAVNERZEFER I BT EICEST, SHINSRUARIFE Ao BRES R o H fii 1% S
EHRUEEBLBEVDT, TNETOTYI&IBRICHETAE SCPEAQD8 918 A7 /LA GUS303) %650 18
SCPEAO09 @14 AZYLR(SUS303)  ¥620 118

KFEF, ATVUVRARBOTHIITKWVWIVITT,

KIBSDTVIIFRAVIER (BIFE) ADTvITY,

KAV EXRB7Z7ILETO VD @SCULPS =
Fuvri | | BEVH

5lohh)
4

mm— |
BEECH URBAELTHRA Y~
ERE5AHEBICF v TR

# ) q“; ************** "
BURIFTFE,
, : JVIU—MEICHETT 388
H—IWPCFST (B8) &—H8IC

H—ILPCTFST AT,
SCP-EA015 SCP-EAQ016 SCP-EA017
Ot TEDREZ L THELIL
’ TLRE,
A PERRS =TT BREOFILITVITE, AV REBATHTECEHT
BRES L (BY) % # @ s s SERS= T e eeceeEt
SCPEADTS 15 FLE/FLerh 00 18 NEDSRUNRAFE A, Fo EHRUEEALEWA, &
SCP-EADT6 20  PILE/FILRAL ¥950 118 B LRSS

SCP-EAO017 25 7=/ T7ILNA  ¥1000 1 {8

M6-P0.75

RAVEER T Y-k

M4x35 (/&)

M6-P0.75
RAVRER ZFVa—k

M4 x50 (1)

<l

66—

EISCULPS.

041

Saed I

G



HOOK

AV hER

==V

RAVFERATIYT ARU—-L 35

EISCULPS

Fuvr) | | BEVH

TvIRNR—AEE
(BI5%E)

ERER CTDEA

oo
© o 0

BEZORA YNEREEREFEII ST
EILKITVIDBINTEET, TvI%zE
RUBVERICIZRA Y NERBF vy T
WEBHIETEIUIBLIBIET

RAVREZATYIIE, BHERATHS R4 VhER] ZEUMIFICERT I LR, B
[FHEETHHANSFRCDRABVELINTEET, ATVUR (SUS303) DRENSHIVELT
HELTHY. BRBROHZIEEEERUINLICRIRT VU ZIRFOERICE LA > TVERT,

RAVNERZERICH 5AH REICTVIZRIMITET
RAVPERERF T ELEDBREEERLTHEILTI T,

RAVEERBAIYT SA487 V7L 35

35
13 22 i %
- — m Wfa m
H—F M L 0
i Jr:g L
) o
~ Sl
15 AJ © L‘L o015 L*_ 5.
KAYMERBATYT ARU—L 35 RAYNERBATYI SARFYTIL 35
ARES # = i M AN HRES # = i & RS IVEAR
SCP-EA00T RAFVLZ (SUS303)  ¥730 118 15 @ SCP-EA005  AFVL/Z (SUS303)  ¥730 118 1518

ANIEN| I

oy

IBESDTYIIFRAVIER (BIFE) ADTvITY,

RAVFERATIYT ARU—L 50

KTBESDTvIFHRAVRER (BIFE) AOTYITY,

RAVEERBAIYT SA487 VT 50

- -

50

50

an

N—F
=

— i ~ s

)|

15 AJ s LA, 15 4| L5
RAVNEZRTIYI ANU—=L 50 RAVNEZRRAIYI SAR7VII) 50
BRES % B i & FEE IVFEAER ARES L1 fii & FEH( IFEAE
SCP-EA002 AT IL/A (SUS303) ¥840 118 10 @ SCP-EA006 AT L/AR (SUS303) ¥840 118 10 &

IBESDTYIIRFRAVIER (BIFE) ADTVITY,

KTESDTvIFHRAVRER (BIFE) BOIYITY,

JwIJH R—22gE8
B EICHUEEEZEN T f2sh D

wEEEELTERA,

RAVNERATIYT R—2&E

RA YV RNE X 7w N 7oAz

DA S OICUFE UL,

ATHA (RFYI—FRAVIER)

BRES B ffi &

SCP-AA351 4x20 2 &xtwh  ¥45

SCP-AA352 4x352Atwhk ¥55
REFTHICEDE TRV,

[l

RAVRERATEAEICEELET,
TwI%EIRA Y NE REEBBICEELE T .

SEEE
(=
=

JVIYU—NTH#A (A771-MC VM2 +T7°377)

BR: 925 pup— 3 ¥ IAVIU—NTHEA®D
/2 & 3mm BRES @ B RIS IEAR datss i b ffi 15 %'E“ LUNE LA VNER
sz _ W S JEREPNEENN

;7} gg;ibl SCP-EAQTD X440 118 2018 SCP-AA361 4x20 2 Ktzwh  ¥90 1 i CFSTH 2 EDEET,
(5US303) AV - ToDIRRFTT S SCP-AA362 4x352ALwh ¥110 1R  wipuns<nasss

HIEOREZERLCHELILTZE,

042 [EISCULPS.

REBFICEDETHRUZE L, BELEDELEEL,



ISH48
H#id, BORRNBENCHRPREONUI—Yay e, BEDH ,
BEBHTT, BEREENETELSHBERLTVET, ISH12
R #% £k:a1zZo0

STwvo

BRES  HE (mm) #48 AXB X C (mm) WIS (kg) SZERHE (ke SeEE

ISH48 48 43.4%x21.8% 14.4 83.7 7.0 ¥37 10 @

ISH40 4.0 36.2%19.0% 12.0 63.0 6.0 ¥23 10 @

ISH30 3.0 30.4% 16.0 X 9.8 396 3.0 ¥16 10 1@

ISH23 2.3 22.6%x11.8%x8.0 229 2.0 ¥8 10 @

ISH20 2.0 19.0%x7.5%X7.5 20.2 2.0 ¥6 10 @

ISH16 1.6 142X 6.0%6.0 8.9 1.0 ¥6 10 @

ISH12 1.2 10.6 X 4.5%x 4.5 4.7 0.5 ¥5 10 @
PIwo

IPH-13
IPH-19
IPH-25
IPH-32 PIwg
i3, RONRERM TR CIRED/N SE (mm) WEAXBXC (mm)  WHHE (g SEEEEE (ke P
UI—23avhEs, BECMEDENT IPH-32 3.4 68.2 X 37.0X 25.0 25.6 3.0 ¥34 1018
9. FRBRELETELTDERLTV IPH-25 3.2 58.6 X 30.5 X 23.4 226 3.0 ¥19 10 @
o, IPH-19 3.0 437 %x22.6%x17.0 24.2 3.0 ¥15 10 1@
EH 8 fHE:1=o0 IPH-13 25 32.0%x16.0% 12.3 20.5 2.0 ¥11 10 @
FAATLATYT
B REEERDDICEFTIZTVITY, -
SHiek tE:1=o0
/B
-
FARTULTVT
BRES #HE (mm) #FEAXBXC (mm) iRdrErE (kg) SEEREE (kg) FFEI
IDH23 2.25 63.4%x346%x11.0 13.0 4.0 ¥21 10 1@
IDH23 IDH18 IDH18 1.7 37.0%x21.0%x6.8 7.0 2.0 ¥20 10 @

EISCULPS.

043



06

FIXTURES &

FITTINGS

F4 AT 1 HtE

BROBIIE T TILDF R TLABEE
F712, HE. OV THEVNVEETERE
PHEE, U—ZF 7l CERIR TLE

A DIY-ID SU=RDT7AFYN - Tv7

To FI—>OBAZEDEH
—_ o &1 =3
B+ AVrAASBERUAM
fort connectors fort connectors fort connectors fort connectors fort connectors
727N JL—h I1Fv>x TIruN 2—F—%8

.-'-[ i .
o < B i

P.046 P.047 ' P.047 P.049
fort connectors fort connectors DIY-ID DIY-ID =X DIY-ID >¥—X
WANI—RALYR - TAKMBEY || P31 Ea=tatdeymidentiil] IXAFRSE(F V—R—=RT YN
N

P.050 P.051 P.052 P.052

DIY-ID =X DIY-ID =X DIY-ID =X DIY-ID =X DIY-ID =X
7oTINEE zZ7>7) D—F+=737vh FLTL—N EFIL—N) X4/ P31k

P.052 P.052 p.053
DIY-ID >1)—X DIY-ID > )—X DIY-ID >1)—X DIY-ID > )—=X BALTZEE/NI DA @
24 TV31>N XI5 |HNT MRS - TV SRA/S—Y INAFIZ )8~ Wiz =T

P.053 P.053 o pos4 P.055 ~ 057 P.057
Ruvhgsanteor €Y || epomess-x  CBD
ABERFN/ ALBRASE
=7
———
- A |
P.058 P.059

044 [EISCULPS.



FIXTURES & FITTINGS

fort connectors -2X4E5HEE -

fort

fort The 2x4 connectors

fort connectors -2xX45HEE - BE

THE 24—

“STRONG
CONNEGTORS

EISCULPS.

FUIFIV

fort connectors (3. HENEDIYNS. REV/NBHEEDAYDIVET. BUVRTIEEIITRHELE. OD—RRALYRMEZ 22X45FEDT 5K T,

fort2x 4 09 —-NDHFE

OHEREZNI—RALYR

fort £@EOHERBACRE. I-RALYRTT,

I-RALYRE, AR BB IETOMDIIHTIET, ZOFRILEVBFHS, REEBH
DFBOIZ. FEALTNEI—F—ABNESTT, fort REE. I—RALYREMBOE ADTESZER
TEBESIC, BEEBLMNDBRETV. FLAICHTEBHRICEEWBESELE,

EEEBHBHFOERDBEAEHEENSCHNTY s IANDRN I—RALYRMEZ BN
KOMBEDICBNELDIEFE. KEBBHELDETTT,

ORI EARMD, BT BIRARICEOTNDIHSERETHE!

BAICAMEREFC EENAEAMOBINELIZELET . TBE fEIEDDER LA TEG
FEORED DF2mm FERELLBRIEITBIET . A AITT2mm: ﬁﬁﬁ‘]tcé‘»mm @#ﬁi‘ﬁélt(:?&o
TLEDDTY . 4mm DEREELUEICAE KU ITHATLTTUESHE. BICRX T, #HIC
BOTLED . FINTBENRER(F2B(THIET

mfort BEIF BEDULPITTEZEL T BANCAMEAMDET DHERCH LT TOES .

OfIERHH UL T NKSICEEIDTNTNS

fort @BICIE. 2X4MERTBEHO. “ DBIFE” A\ HEES Ty TSNTVET,

FLA OB BEDH BB TOH<S ZOEDICE. [DBBHEREDPLTHHENLELL |
NE, BRICTHEHIC. BEOPDICBHLBEV—F 2T EHITOET, CNEBRICEATNE]
BRMIB CBH O BEN TIET,

BRTROMIBZRET ZE, @EHNSRERHC. TNTLEBNRLHVET, BRICT—F
2IBHNE DEDOIPOMIBZRT BDENHUEL Ao

OFRDES HNEL TIRL

fort @83, £EXNSBTUTINEBTHO>TEH. 2mm E OIEREFERUZE AL EAWICESTL
£9. MENETNE. ZDH. BERHHVET,
R THIDICERAT22X4EEBFNE. EVEDHLFETH<EVEVRETY .

DIY TEATBICE F—/N—RRYIHEUNER AN IR TBRRBEEEL TEOTIEICIE
REBEHEEBUVET

~| fort HRemIcBETEIER |

IOENKREVBEDIRENMRESNET

MESHPITEFHDTACE. BELDORENFKELET, BRIELL TS
XA FRRRMDIzH. RV - QUNHFEL. [EHEGAE u@@@%wﬁwﬁf%au% NHIET
¥ARGRE DIYADEZEETHB/IcH. BEADRLFFTVEL AL

i

P

@ SOXAM B RESTVETA, BRI EM TIRALIC LM B TAINBNET . ZOEH. SEQEDAIZNEYA - H

EISCULPS.

045



SEEBATUNAY I

FIXTURES & FITTINGS

fort connectors -2x45mas -  ort

fort The 2x4 connectors

fort connectors - 7)) - N2BBEUNT ABISELE, 72TILTT, ESCULPS.
FUDFIL

‘ fort connectors - 7> -

HRFEAER : D—RAL YR XX 3.8mm
FATIZERADEHE : XX 3.8mm ~ 4.7mm DMIBE/ (.
v/ VBEDOER

HEE R fort WANI—RRALYR

77 A-1 ZVTI A-2 77 A-3

ARES ft E i 4 SR ARES ft E i 4 SR ARES ft E i & SEERu
FRT-001 2Z70Xv¥ ¥63 118 FRT-003 21=70Xv*  ¥104 118 FRT-005 2=70Xv*  ¥208 118
FRT-002 7ovoR%E ¥75 118 FRT-004  7ovoR%E ¥120 118 FRT-006  7ovoEE ¥229 118
MBI RE D 2mm  ERERE 3.8mm ~4.1mm MBI RE D 2mm  ERERE3.8mm ~4.1mm ME % RE D 2mm ERERE 1 3.8mm ~4.1mm

NT2WBITBEUE. NEHDTTITT . HiEiEH 36mm 73 HIB(E 82mm T/\T41B(C. #EB(E 36mm 7BDT. /\1218 NTABISELIZ, 77T, MBEARE AyFUEE

DT I 2BACBIEIET WICBEEB TSI ILTT o BV RETT .
77N A-4 77N A-6 7N A-7

mRES # E B FeEEn mRES f# B FeEEMn
FRT-007 1=70xy¥% ¥190 118 FRT-010 1=70Xy¥% ¥126 1@ FRT-012 1=70xv%  ¥217
FRT-008  7SvoR%E ¥208 118 FRT-011 TSR %E ¥135 118 FRT-013  7SvyoR%E ¥235 1 1|E|
ME % RE:2mm ERAERE 1 3.8mm ~4.1mm M8 % RE:2mm fi)ﬂt“%§zl3A8mm~4imm HE % ORE2mm ERERE3.8mm~4.1mm

rﬂw

NA2MBITBUIE. 72TV TY, fitl@HIAEL AyFUEE NA2BITEUIe. 72 TINTT o L—RARDHNTNBDT, NTABITEUIe. 72T TT o L—ARDHNTNBD T,
ELZVEICRETY . HFAREELBDNSBHDTBBH TEET . HIAREELBDNSBHD(TBBH TEET .

046 [EISCULPS.



FIXTURES & FITTINGS @
fort connectors -2X485HB&8 -

fort The 2x4 connectors

fort connectors - UL —b - AMEEET2200EETY. ESCULPS.
FUIFIL

fort connectors - 7L—h -

HEFAER : D—2ARLYR XX 3.8mm

FRATEDERMEHE | AT 3.8mm ~ 4. 1mm OMEBF/Z(F. v
JNEEDER

HEBER < fort MATNI—RAALYR

POEHDDBEDICEBEINTNTNET,

FL—bkP-1 FU—kP-3 FU—k P-4

FRT-015 =704y ¥56 118 FRT-017 22Z=70Xv*  ¥195 118 FRT-019 22=70Xv*  ¥180 118
FRT-016  7ovoR%E ¥68 118 FRT-018  7ovoR%E ¥216 118 FRT-020 7ovoE%E ¥199 118
ME 8 RE:2mm ERERE3.8mm ~4.1mm ME 8% RE:2mm ERERE3.8mm ~4.1mm ME I RE:2mm  EAERE:3.8mm ~4.1mm

TL—KP-1 EBIA—Y TL—KP-3 EHIA=Y - TL—hKP-4 (EBRAA=D 7

F

3

7

A
fort connectors -9 A4 F vV R - AHEEETZOICEALET, EISCULPS. &

FUIFI

fort connectors - 94 Fv> )L - ‘

HERFAER - D—2AZALYR  AX 3.8mm

{FATIEZE A& : XX 3.8mm ~ 4. 1mm QOMEBF/=(F. v
JSEBDER

HEER fort MATNI—RALYR

IAF v RILT-1 IAF v 2RI T-2

BRES ft £ i 4% FEEEL ARES ft £ fii 48 RO
FRT-025 IZ70xXvy=* ¥208 118 FRT-027 Z70Xv#* ¥299 118
FRT-026  7ovoa%E ¥226 118 FRT-028  7ovoR% ¥326 118
MBI ARE:2mm ERERER:3.8mm ~4.1mm ME % ARE:2mm  ERERR:3.8mm ~4.1mm

IAFvRILT-2

EISCULPS. 047



SEEBATUNAY I

048

FIXTURES & FITTINGS

fort connectors -2X4E5HEE -

fort connectors - 35 Yk - AMEBETHOXHE - BAHTEETT. EISCULPS
FUTFIL

fort

fort The 2x4 connectors

fort connectors -3—F—%8- |

WBEAER : D—RALYR KX 3.8mm
FRATIZEROEHME : KX 3.8mm ~ 4.1mm OMEEE/E(E. SV

INEBDOER
B fort MATNI—RRALYR
TS vk B-1
mREs # & 48 FeE 2XAMETE - TFICHEASHEBDICERLET. @B TRY
FRT-030 I1=70Xvy+ ¥180 118 FFBENTEET,

FRT-031 ToVIER ¥199 11@
ME#% RE2mm EAEREZ3.8mm~4.1mm

88
TovIRE
7S whk B-2 7S5 wvwhkB-3
BRES t t fii & FEHN BRES ft £ fii & FEBGT

FRT-032 I1Z=70Xv+F ¥362 118 FRT-034 IZ70Xvy+ ¥374 118
FRT-033  7ovoR%E ¥390 1@ FRT-035 ToVIRE ¥407 118
ME 8% RE:2mm FRAERRE3.8mm ~4.1mm ME % RE:2mm  ERERE:3.8mm ~4.1mm

HERBICIE EFBIHIERLET. /1208 - /N 4BOWS(CEA 2XAMETF - TFICHASHEDDIEMBLET . AZ70XyF - TSVTRE

TEET,

IS5 vk B-4

ARES ft E fii 4 R ‘ }

FRT-036  1=70Xv*  ¥380 118 ol “'} fort connectors - 2x4BMA2E - WEB Yrh
FRT-037  75voEE ¥424 18 e g g

MBI ARE2mm ERERE :3.8mm ~41mm
el

I
TSryNB-4  ERA

t connectars

1

= o L

CE550 WEB H1R Tl fort (ALK £EICD
WTOFBN CBWRTET, &, fort £8%
FALEIZ—IRPEOBHENMBHINTUVE
TS YNB-4 BRI 2 To BFHENAV—RI42PITLYRNT QR I—
NEFTAIRI S ANT I RN TES

2 X AME3FBCEET BDICEALET,.

EISCULPS.



FIXTURES & FITTINGS

fort connectors -2x4m@es . fort

fort The 2x4 connectors

fort connectors -Jd—7F—% 8 - 08908 RCEATIEETT, ESCULPS.
FUDFIL

‘ fort connectors - D—7F7—%8 - }

HEESEAER : J—RALYR KX 3.8mm

FRATEZERAMEME : KX 3.8mm ~ 4.1mm QMBEE(E. vV
JNEDOER

HEELER - fort UATRNI—RRALYR

J—+r—8EBC1 J—F>—s8EBC-2

ERES ft k i & ST BRES t t fi & FENT
FRT-040 I1=70Xv+ ¥208 118 FRT-042 11=70Xvy+F ¥266 118
FRT-041 TV E%E ¥226 118 FRT-043  7ovo&%E ¥289 118
ME % RE:2mm EAERE:3.8mm ~4.1mm ME g RE2mm  EEERR:3.8mm ~ 4.1mm

N 20BICINEB T RTT,

-
fort ZIEDD EEBICBALTLIBAINUE. 8.5mm BETT. M8 DARILAE I—F—&8C2
TREATEET, 2XAF DAt 2X2M (CEABATE
ECH

J1—F—%8C-3
EREHDITET BEFRNHIET. COBPFICE. 57mm OI—ZZLy

HEES 5 o2 fii % = RARETT o AMDAYNPEFTFEEDOFRESE(C, BREFL TSV,
FRT-044 1=70x%y* ¥390 G
FRT-045 7Sy ¥426 118 L A NYREETE
48 AOKEE  2XAHOR
(5} : (A) (B)

(A 500mm  482mm
600mm 623mm

Gl 700mm 765mm
2—F—%8C3 g
B, B (OSL) DBORRBECHE 800mm___ 906mm
Mo AERIDHYNTDEHASDIEE |, [A] 900mm 1047mm
fort connectors -#HEBEX - Evbh - maRI-2ZLyR-TAZBEYN ESCULPS.

FUIFI

fort connectors - #RER - Bk -

SN, RJ. BRZEOREDBHSNBEREALAENTIEE L,
CBIHTEY. I7—IETRIAN-EYNERT BB REANTEFEBLT
<IEEL

C RSAN—EYRDER S - SHREFETVRD AT Y F &) O THSIToTIEE L,
FRIDHARCE O DEERBU. BEFEFETELTEAIES .

1zZ0XvF 1Z70Xy+ /BEEISvT MOATRAE YR 20917322 YyROIEAHKICEUE. BAROE YR T,
BRES M B8 B A K BRES M B @M B A K BRES B B8 @ 8
FRT-201 3.8%X25 ¥480 190K FRT-210 3.8%X25 ¥680 190K FRT-220 #2 X 65 ¥260 70 - TH) - T7 RS \—{5
FRT-202 3.8%X32 ¥480 170K FRT-211 3.8%X32 ¥680 170K
FRT-203 3.8%x45 ¥480 120K FRT-212 3.8%x45 ¥680 120K *
FRT-204 3.8X57 ¥480 754K FRT-213 3.8X57 ¥680 754K

13

-\ 6.35 ‘ 65 L1a | |
w o M—

. * R THRSN T BEEALDIE - B - T7—N

fort (F EAERELT. BIREN - RIEBICENZEANI—ARALYREHELTVET, SAN= (AVINIRNBE ) [CRTFTEETT

EISCULPS.

049

BPBATUNAMN I



SBFBATUNAML I

FIXTURES & FITTINGS

fort connectors -2x45mas -  ort

fort The 2x4 connectors

%

fort connectors - IaA A - 24HTRAPFYFEEOHICEALET. EISCULPS.
FUIFIV

fort connectors - J—>—%8 - |
< HEBEAE R : 3—2ALYR A 3.8mm
@ - BRTEBEROEE  AS 3.8mm ~ 4.1mm OMBEEE. Sv
JSEOE R

HEERE R fort MANI—RALYR

JaA Ak J-1 JaA AL J-2

BRES ft £ i FeEEL ARES t fii 48 R
FRT-050 IIZ=Z70Xv+* ¥208 1@ FRT-052 IZ70Xv+ ¥208 118
FRT-051 T o7 ER ¥226 118 FRT-053  72v7&% ¥226 118
MBI ARE:2mm ERERER3.8mm ~4.1mm MBI RE2mm 1?;#1&‘21%:3.8mm~42.1tmm

24

38

24

88
88
| AT (B 2RT
e ERTCOm AR e J UaTANI2 BRTA—D

2XA TR T F OB CEALET . IHICHE TR T SNBEIICHRIN T SYNIBOTVET,

JaAf Ak J-3

ERES “+ E i & FEEEAT .:/“3’1'7\# J-1-J2-J3 ﬁiiﬁﬁ{ﬁgﬁf%

FRT-054 I1Z70Xvy#* ¥208 118

FRT-055 75vo&E ¥226 IKE

ME % RE:2mm FEAERE:3.8mm ~4.1mm

T3N3 ERTA=YO
©
0
@ 88
©

ALTK(ER) Z2RT

LY —7ZIEN T3N3 FRTA—DO
IHCH T TRHIONDL AN TSYNILOTVET,

JaA Ak J-4 JaA Ak J-5

BRES t E ffi 1 FEEEAT BRES ft £ fi 4 FEELT
FRT-056 2=70Xv¥ ¥226 118 FRT-058 I1Z=70Xvy#* ¥144 118
FRT-057 7Sv7Ek ¥244 118 FRT-059 7ov7EK ¥160 118

ME % ARE:2mm ERERER:3.8mm ~ 4.1mm HME 8% RE:2mm BAERER:3.8mm ~4.1mm

24
s
V 24

A5

.
T3T1ANIS BATA-D0Q

= =
2XAM TIRAP Ty F EHOFICEMALET . 2X4MDRILAIE LoD 2XAMETESE DN (CRALET . BAGE, DERZDFTORIE REMIHTENET
ERFLET, AEETT .

050 [EISCULPS.



FIXTURES & FITTINGS

DIY Industrial design

DIY-ID B R

EISCULPS.
FUIFIL

DIY-ID (DIY Industrial design) IEDWT
DIY-ID (F A>T ANITZILTHA > DA > T1) 7% DIY T EF2ZE&eBRICLIZ71 72282 —XTT,
BUDSET EFDS S I EEREEPDICERNL. AEEABHESTE RN TRBLBBAOREN SEMEI AT BTN TZET,

AVIANUTZILFHALY

RRDRET - WEBRICHNT. HAEEPREVETF. EEMSOTENERER
HRELTOMRMENSEZLSNISBARDEN S > FIVEELS=HEEEN BT,

FERMTEEL

EHDEIATHESINGEE (FH1>) D&,

DIY-IDEEB#Z#E>-{EmHl

DIY-ID £BZEATNE. TEKDH2ITIL 7Py I MENET!

| @1> T ANIT I EBBED/\ 1 LI TE(ES! |

| @21L (BAL) Sy%E(ES!

SEDBKICEDETAMEBRETNE. 12 ANITIL
2x2 ¥4 BEBIOMEN TCEHNIET,
— [#A£8] ID-005 2727 X418 618
e [ I ID-006 Z7>7 X818 618
S5yl —] ID-008 I—7F—737vh 3218
R®E FATIIIIVELT - MYVETTE
Z7>7N
L £
®
x4 ¥ -
NIV TDEUWED 7% CER
S l DAN—KNT7#27%3ET. QR I—Rz
] | FAmBC B TEET,

71Fvh lzmes]
H"f“}\ oy =
Sl W 8 ID3518 271 M10X1000 47
ID-371B 7AFvk M10 418
‘ el ID-311B ®Fvh M0 28
£ S A ID-301B AEFYR M10 1618
§ = Fyh  ID-306B FER 10(3/8)X22X1.6 244
=
Eruh

IDAVYFIDRBNERL. it
[CERBIFOATHIELELT,
LBEDREDERUICIFIME. &

| 21059 7DRLEDSE iR
DAY—NT7ABET QR I—R%Z

| @v—F—2zfE3! |

VK= yNEFRL T BEIHEEEEEM o
[EAZE]
ID-020 V—HK—R7S7vh 21{8

| BB ARIIIIIVELT 4X16 40K

V—R—2ADFLWEVAZEHERADAT—k
T#2BET. QRI—RZFHAMBDETHE
TEET,

BRFESMA EIVEUZ. SAMBD_ETEHETEES,
| @ xS T (ES)
1X4BMR(TEEDE. FRICT TR I ICRESMMNMENET .
[fsAREE]
ID-001 x4 (288 1tvk
ID-013 727 ILx4igR L 4@
28§ w/BIVETT 4x16 164K
2 SBIIIIVETT 4x16 6K

XA R DFELLME A ZE CIERDRAY—
K742 78T QR I—REFARBDZETH
BTEFET,

EISCULPS.

051

BRI TN I



SEFIATUNAML I

FIXTURES & FITTINGS

DIY Industrial design

Tx4BM=F

X4 RRG
1 AEENRT

X4 R
2 WAREGNRT

L REIBAVF

ESCULPS
ZUIFIb

1 X A ZLALEI T T TEBEMRDSH DEBLUMH TEHMET. 1 X 4%
MR ST TE2MERT DI THHIET . BRI BBMICEDE THDEITAMENE T,
ORI DRUTSBIBERENSEREFT DERITIEDICHBIET

1X4 AR

BRES AR i #&  FEH
ID-002 X4 ARG 1 AEENRT ¥610 1 tvh
ID-001 X4 ARG 2 MAEENRT ¥860 1 twh

V—ik—RXATST5vbk

V—R—27 S vk V—R—2EfF Y

2 X AMERBL THATERED I RIET THRIELS N TRLET . FIBEAXDEEN
2VTIIN HATZORBEEEIELS(ICTREDWELUL, (FEBEFEEAAT—TILVRBT
BEDERIFLEE,

V—h—RTSTvhk

EnEs Ema i & FEET
T EPD p—
HE - EPDM ID-020 U—h—27S vk 2 Byh ¥1940 1 tyh
ID-021 J—F—2f HEv T ¥580 1tk
Tk BHBBAYF
7T ILER
T X2 18 T X4 g T XA R A FRTEIIENDZNIN—YIRBT7 P IVNEBH T RAERELE LS. 2 X 4#(IZEDLDICX 2

BEX 4 18%, ISICX4MBICIE 1 XAMICEDIRICRILIATHHIET . NA/N—
YVELTI—F—BDHRICEBLET .

FUVIIEER

ARES Em fii #&  RES(I
ID-010 7270l X2 18 (35X38X38) ¥150 118
ID-011 T>27)L X4 13 (82X38X38) ¥240 1@
ID-013 T2 ) X4 MER1) L (88X19X19) ¥190 1@

M8 %
Tt FdigAvF

Z7 27

2727 X4 18 5
727 X8 18 He

18

Tk REfoAvF

1 X 4AMEDBLITHDEETY . BTPRET7SYNIN I BIBEBECEALET .

Z7 V7

ARES [E]nE] i #& @ FEH
ID-005 Z 727 )L X4 18 (89X37.5) ¥210 1@
ID-006 ZT7>7)L X8 18 (178X37.5) ¥290 118

=
o

[ =RE73
ft b BBIBAYF

052 [ESCULPS

2X 22X 4AMDI—F—HAHRELONNEITIIEHDEETT . FERDNHIDTT 7N
[CHBET,

d1—F—J355vhk
BRES e
1D-008

i & @ SERM
2—F=727vh ¥250 1@




FIXTURES & FITTINGS

DIY Industrial design

L4 —b (EHETL—bH) ESCULPS
FUIFIL
ME %
Tk 2&EAVF BADPDTOEUDNRA U he CTHBRICEOTRVESHTEET, ESEICEE>9—H
DHBEICBEIEDNTVET .
SAFL—h
X4 18
IL4FL—k (EHETL—K)
pep— e @ i seEm
ID-015 91FL—hk X2 18 (36X90) ¥180 118
ID-016 S1FL—N X418 (82X90) ¥200 18

1x4FH YaaAarhk

X448 LYarrh X4 TIa1oh X4 XT3a1rh

1 XAMDEE(CELOIEVWWGTRTY . BHEADI—F—PHRECERT B, BRICLD
WEHAILTHIENTEET . ERTBVDTBOPT VER TOERITEN TEET

1x4F Yaa vk

BRES [l i 48  REE

ID-025 X4 LY7ok ¥190 118

ID-026 X4 TI312h ¥190 118

1D-027 X4/ XI31oh ¥250 1@
M 8%

Tk B@EisyF

2XAHEIETTE 2ETTRICED DY IT NIV, TZOBELD (1 X 4 HOES
BOT 1 X AMEDEAEDEEHTEEY,

2x4F Tya«a b

ARES A& fii &  RES(I

fHE: BFEAF ID-024 X4 T V3TN ¥280 118

FBFBATUNAML I

1X4IC5|>#IF2RI1F - TvT

X4 (CHIT BRI EH/RT X4 (CHF2Tv7 S 1X4ICE|~ T BT - Two

ARES Ems fii 48  FEE
ID-030 X4 [CHNTBMRT EBXT ¥880 118
ID-035 X4 (CENFB YT S ¥200 118
12 ID-036 X4 (CENFZ YT M ¥230 118
716.5

47

N

X4 (CHF2TY7 M

- 67
ME %

ftE: R@ioAvF

165

=

1 XA MDEHKCEYFVFEDLDICEOTNBDT,
1 XAMZE“TOT" DEDITHD . Ty 7P BN E
BRIBAICIRIS FTENDRDIICEIET .

EISCULPS. 053



SEFIATUNAML I

FIXTURES & FITTINGS

DIY Industrial design

MEN—Y

HEEN EARLE: 3.8mm
HmRES h5— IR ST\
ID-110B 75vw7  30mm ¥58 118
ID-1118 75v2  35mm ¥68 118
ID-1158 #77R71K~ 30mm ¥58 118
ID-116B A 77RJ1K 35mm ¥68 118

PRI ADHRPEERE(CRALET . AMUaEALTES
[CBFBENTEET . BEHDHIBERINEEELHIDT
EHOWENRBETE. BERERSHAINDT>TUT7ELTHIELE

EISCULPS
FUIFI
LEFL—b AR 2.4mm 3
BRES HS5— | s R ‘
ID-120B  75v7  45mm ¥38 1@
ID-1218 75v27  60mm ¥58 118 B
ID-125B A 7HKR71K 45mm ¥38 118
ID-1268B #77R71K 60mm ¥58 11@

ADODOBIGHEP. k. BBICAMZEEELLZL
EEBEFEALET . I—F—(CTFVIPFTRIN
DLFTL—NeRUSFTBIET, MRIBOLEIARS

BN THTT . S0 FMRERTEHOT I NCEEUET.

ENn FEARLE: 2.7mm TEIL—h FERALE: 2.7mm

HRES hS— Bom s s ERES h5— Bom s Rereu
ID-100B 75w 25mm ¥40 118 ID-130B  75vw7  45mm ¥48 1@

ID-101B  75v7 35mm ¥45 1@ ID-131B8  75v7 60mm ¥58 118

ID-102B  75v7  45mm ¥48 118 ID-135B #7/RO1K 45mm ¥48 1@ =
ID-1038  75v7  60mm ¥58 118 ID-136B A 77RJ1K 60mm ¥58 118

ID-105B A 77ROk 25mm  ¥40 118 WEBEIC DRI BIRICERLET. FCBOLL5 45
ID-1068 A 7AT1~ 35mm ¥A45 118 CTEFL—NEEAT R ETRBIFEE DA, HIFAD Lh?
ID-107B A0k 45mm  ¥48 B ERSERLTHEONTIEINIEEYET, @ @
ID-108B A 7K1k 60mm ¥58 118

HIPRY I ADFWRCEEZE(EALET. AMLZ[ER
UTERICRGTRIENTEET . TSV IPA IHRIA
NOENEEATHET. I RN TV ETEKUCE £

(F2IENTEET,
IFFL—h BAALE : 2.7mm PAVEV L L-15) BAALE  TRICRHE
WRES  nS— @B @ B sy WRES  NS— M B @ & SR
ID-140B 757 50mm  ¥40 118 ID-040 75v7 60mm ¥280 1{&
ID-1418  75v7 70mm  ¥45 1@ ID-041 75v7 75mm ¥330 1{8
ID-1428  75v7 90mm ¥48 118 ID-042 75v7 90mm ¥350 1{&
ID-1438  75v7 120mm ¥58 118 ID-043  75v7 120mm ¥430 1{@
ID-1458 #7471k SOmm ¥40 118 ID-045 A7/~ 60mm ¥280 1{8
ID-146B A 7A71~ 70mm  ¥45 1@ ID-046 A7HK7C~ 75mm ¥330 118
ID-1478 #7471k 90mm ¥48 118 ID-047 A 7K1~ 90mm ¥350 1 {8
ID-1488 #7471k 120mm ¥58 118 ID-048 A 7RI~ 120mm ¥430 1{@
PRy I 2ADHEPEEREEALEST. AMUZER WRFELTEH. D—F—@EEBELUTHFEATEET,.
UTREBICRIMT (TR ENTEET, TSV INF IR {EARURZR : #4& 60mm/3.8mm
KD FL—NEERTHET. 10 RANIT I AEFESIC FEARURZR A& 75mm ~ 120mm/4.1mm
HESBIENTEET,
B

ME %

1tk B AyF
HaEs g 2 @ & s P
ID-3508 20 M8X1000 ¥640 1K IHF ok
ID-3518 270 M10X1000 ¥890 1% TAFI o
ID-3528 215 W3/8X1000 ¥790  1X JS A =k
ID-3708 71N M8 ¥180 118 Ty [

{FARLER: 5mm

ID-3718 714Fvh MI10 ¥200 118 mRES g 2 B R
ID-3608 BFuh M8X30 ¥110 118 ID-550 O—77v7  ¥180 118 5
ID-3618 ZFvh M10X40 ¥170 118 ID-551  N\YEVITIYT  ¥340 118 roreeruss
ID-3628 BFvh W3/8X40 ¥120 118 ID-552 Evs«>7V>7 ¥370 1{8  @ARUE:smm
ID-3008 AEFYN MB(4BAL) ¥100 143 ID505B LLE] NO.8  ¥45 1{8
ID-3018 AEFUR MI10@ BAY) ¥100 148 ID-5068 EJLE] NO.10 ¥48 1{8 ELgT
ID-302B NBTvN W3/8(4BAL)) ¥100 14 ID-507B EJLE] NO.12  ¥58 1@
ID-305B B 8X18X1.6(4 KAL) ¥100 148 ID-5088 EJLET NO.14 ¥68 118 o_soys R
ID-306B NS 10(3/8)X22X1.6(4 KAL)  ¥100 148 ID-500B A#ng] 65mm ¥58 1{8 @ﬁimb‘ﬁf:SmmC\))
ID-3108 NFUN M8 EAL) ¥130 143 ID-501B A#ng] 75mm  ¥68 1{8 g
ID-311B Ky M10(4BAL) ¥210 14 ID-700 Fr—> 300mm ¥460 118
ID-312B D“FUN W3/8(4BAL) ¥260 148 ID-701 FT—> 500mm ¥520 1{8 Fr—>

054 [EISCULPS.




FIXTURES & FITTINGS

DIY Industrial design

TG
DIY Industrial design

NATITISVIN— ESCULPS.
FUTFIL

L
-
‘\
L
11>F (25.4mm) BOER/ 17T BBIMCSVD . [EHEAEDOIERNTIET, —

BBETDTA—IT. BRLBRD IS N—ZAEDBIEN TR MELEE. NBLUFIADHTT ., EREDTISV/N—BOT. ADBERRELT 2
CENTEET, /M TEBATHU TRNAEDSIEND/ A T I )8~ (F IN—YDIAEDER. BE(CLOTRLFEVNAN TEET, "

O TRBTORSBEN TEFT | | OLHRYTOBELOTHIAGE |

AL TICHELGTEIF 4 mmhDrx
BL>F BIFE) 2. LHRIE
X T HAHILT - DERNEEICIT
AFETo

@4 73> TIEHRUDESEIHE

88 TEMR (1.2mm ) O/N1 TEERLTHY LEDRIEZED Y IIN—REHS
20T, )N THYI—THYNTZBNTEET, RICEETRE

AT IS = DEBR—TE AT — R TH S BET

5 COMARE(CLEEN T EML CNINTTAETT R I(CEBOTRE.
RIS COMBECHBE T EMHL CHLARETT BAEIEH D (CEEOIRE QR D NS AE S & TR T —
@
|
NWNATISUN—Z@EO>IEERB /7952 —%ERET2E. BEBASICTABRENDEDIMENET, z
| @95— LTl 7%(F3) | | @FrzTLr IR | [e/n-5vozteal
I
h i KHHNICRZ ZEEIR <R<BEBBVWED /»\_;L\L_,I\ | I—hbHTENZBS
T MBI TS0 FARILAVTIV T T g DHBNIH—597%
HASHOE THBICTE ABFEDITIL7EH/81 | XKRICHEAILTENE
| - EXPR A= A ST TS IN—=FERIN ER
[CBRELEHETRILN (FBEBHBIENES,
CRTEELTVET,
[

ADA—)LTILT ATYRTILATTILT ANA=TYT

EISCULPS. 055



EFBAT NN I

FIXTURES & FITTINGS

DIY Industrial design

DIY Industrial design

NATITSVIN—

o

IS5V IN—LE

ERES t E fli # SeEE

ID-600 1=70Xvy* ¥790 1@

ID-610 RIEIAYF ¥890 118
HE: Ephee

ESCULPS.
FYUTFIb

BBEBLUAN/SA FDOHTH20mm

IS N—TH i

|
ID-604  1Z70Xy#+ ¥810 118 L
ID-614 RHIBAYF ¥920 1@

WME . BIEE

J5VN—-35HE

ARES ft E i 4 SEEE

ID-601 1=70XvF ¥1,060 118 . o
D611 BEBAVE  ¥1,240 1M ﬁiﬁk
7E  BInEE

EEHBLS/ A FDHT3H20mm
IS5V N—-3AEEL

ARES ft E fili # SEE

D602 1—70xvy* ¥1040 18 S A
D612 ®Biaksx  ¥1,230 18 m
7E: ENER '

INA FDFHTH30mm
= o . ERERIEIMM
IS53VIN—X—-2R

NATFvvT

ID-603 1=70XAv* ¥920 118 ID-630B 1=70xv* ¥130 118
ID-613  E®AAvF  ¥1,060 118 ID-631B  2@BAVF  ¥140 118
HE  BieE 8%
— E& . ‘ 254 ‘ 65
E— I
O 2](0 == o)
o AN
NAT
— " HRILNVR 21
HRES " B & sere s — — I-
ID-6408 500mm ¥430 118 LS AW 18—
ID-641B8  1000mm  ¥710 18 ID-6258 KRR ¥80 118 mz
ID-642B  1500mm  ¥1,050 118 ID-626B MR ¥70 118
B 8%/ NI LAF ME %/ 1Z00AvF  ERRLE4mm
Bia BE ISA FEDBVRERIC. /IS4 e/
TOEPKIMMEBEHETET,
15 hd
i 2 o ——0o ©
PRI —RIE W5/16 HDYRBIINUNSBDEERTEEE A,
FIvAI—tyh EBMAR 50 NAF D13
aRES HS— T HRES # B & sexe
ID-620B  75v7 ¥320 118 ID-6358 1—70XAv* ¥450 118

HEARIFLY

056 [EISCULPS.

HE i (DRLEDRTLR)



FIXTURES & FITTINGS

DIY Industrial design

DIY Industrial design

NATITISVIN— ESCULPS.
FUIFIL

A/ N—EL A/ S—a4) RO FAA=Y

NATRAFvRI—

ARES AbyIN— fii 4% FEENT
ID-621 L ¥950 118

ISYN—FvRI—FHLYF

ERES ft E ffi # SeEE
1D-623 RIEIAYF ¥240 118

ID-622 &) ¥1,070 118

BEMEYTE  QIITEOEAGEEERLTI~5mm @HI/ T TEDYRNLET .

N—R&E LR N—RETE N—R&E37E N—2&3HEBL
20,30 2014 20,30 20

‘14 :’L ‘14

— 930 e \ N — E— - 130 b
(14 =1 I PM _ {IRE
g—120 \ _l”-f’ S FES(L) %0 34
|

'S

N TRS(L)
- N1 TFEE(L) NATFRE(L) —
L+14 —_—
L+14 L+14

i

|
. wvia 2 |-
|

LI R
FURNITURE ELEMENT

FURNITURE ELEMENT

» = = )\ T ) - 1+~ = EISCULPS. Hho A
Eﬁbﬁ.t'_/\g')b‘ﬁb\?ﬁ Jr.__t_a}*ﬂﬂzlj' FUTHN EE\N?’(E’LZ

BRI/ NARDOY IHE TRALIE O\ IS
EEIHILET .

L—N\—TDYIEMRT BT T BREICHVEANT
TET . ETDBOFTVERATRIP. BHIEEEDIE

RMLATIET . RATULRASUS304 BTz ESH

BRRL N — D BE TSN SN TEICF X
S =
THEATEET, L

RCIeEENI DBV T fe B 13
BRES # = i SO
70-546 AT LR SUS304 ¥1,980 118

EISCULPS.

057




SEBATUNAN I

058

FIXTURES & FITTINGS

FURNITURE ELEMENT

FURNITURE ELEMENT

NUYNESAWESTEAREIRFTYH

ZO ABBRFYNE. BEZOBEMEEAL T/ LYNBSANFEILZDDT
To NVTPHEERE. DUNSHDERELTEOTVELEFDEDC, A3 HT
ATHRBDH DL LENMICLELZ, BEBTHRFTHELISN2NDT. BEHDEE.
UTRFEOBSIE. KADBHORELEEFET. D2/IRNTEVRT WV HAX(TAEDT
WET, Fow AL THFYNIRDZHAITEACETTH 10 HTRMULET DT,
FRICHBVVELETES,

HEAEEERBLENS. HiTEs
BaRUMEHEY. EEEIRIHT
SNBTHSBENEDIET, a
EDRBUREICLTZS L

[E=]

- KRR DIz B - NUDBHIES
FARBBICEZADTREHNTVER Ao

- EEOWMUNTERICEOT. BESBRENEDUET,
CWREL BNABATIHERTEEE A

EISCULPS.
FYUIFIL

([hsoo
NEW 7451

‘ 380

800
480

i

NUYRBSADESTEAREIRFYS 1Z7082F
BRES BB i & FEESM
IDS-009 600X380X42mm Z2EE 118

#E (@R BEZ Bt ME (&R #% 1Z706H0%
[tyhAs] Bk A2/ TE 2 tyh/#OEEE 2tyh/BHHER
YRR TARBRNM ETEHNWET,

L

7297

‘ 380

NUYhESADESABBERFYS TS5vT
"1 i 18
600X380X42mm 2[5

HE (@R BEEZ Bt ME &8 #% TOvIEK
[tyhAB] Bk A2/ T&E 2 tyh/#0Ee8 2tyh/BTHER
TYRRTARBRN ETEHNWET,

FEEHL
118

BRES
IDS-010

AREIRAZEEEYH

ABBIREEBDIYBS, TE BSLHRE - BETERN YN TOET,
FUMESNTVBDT. AHERHBERDEANSNIL, BRICALEITEFSE
ANTCEET. (A EAMBRADEREBIFTT )

=]

cARRE AEATT . FEBHCEFEILITTESEE Ao

B (FRARMCERN EATESZHENRGVET . BTHREBRLCBRD L. BAL TSV,
CBSESHTL—NE BEFICOVIDDDBME TEHIERA. FBETHNDBENHIET .

- EHOICERICEADRODTERL TEE L,

- BOMEAEE. MADDSBRVBPICOEAESITIHLET.

EISCULPS.

@scuLps. | ([ Jnsos
FUIFIV | INEWTPATL
1=-70
|QealNAES) |
TESTmm 2K

V1 By

TERLTARRE 27X16 8%

O™ ULk 150mm 2%
OE— 307 5% 142 4k

g 5X12%0.8 48
ABRERASEtY, 2Z00

mRES B @ sEze

557-2098 150mm B3Rk 1 vk
77

[tvhmE]

TESImm 2%

AW,

TERETAARL 27Xx16 8%

(O e RIZBALIEH FL—h 150mm 24
[oseesee———" k000
BEE 5X12x0.8 4@
ARERBAEE LY IS5vT
ERES "o’ i 3=
557-2108 150mm B 1 Euh

OARBRICDVNTDFHLWVERBREIESNSTEVLLETET,




FIXTURES & FITTINGS

FURNITURE ELEMENT

FURNITURE ELEMENT

BEHBHEEYU—-X

HLLWREBZEEDT (.

DRIGEWMEE ALETES

B TU7EH— i CEBENEBT71TATY,

ZBUIZVSEEPVEVE

‘ OHDEIKF. 3917, TNZN 100mm & 150mm DRINENET,

BOHBRHE [F—/N—R]

FRICFEOREZT7Y T T EVWEICEFGON. 550 [
28I —X] TT. ORYNBERENMBNDEDICLIZWEEP. DIY TIEDIRY T RICHIEER
EENIZVEE. CO [ROBHEES)—X]
EERITBLEIT. BREICAFOREZ 7Y TTL—RTBIENTEFET, BVBFHIOLEL. 5

HHIBH [LBEd—F—]

YY ‘rT

([ hsyoo
NEW 7451

DIFR
OMRwy ~AY
BNAEII(C

ORw MRREOSTBERIEIFS
MDELET

HHIGH [YRO—7F—]

80 .| 72105
80 ey 0
- ) ol o °| 6 TUE10.5 SOl s 85
8] o RS “l, p @ @ TNE5.9 ouﬂ/jw ? \/
= —« TNE5.5
R 25% /oo AR et & ﬁ RESS
2.5% o = 1.8+ -5 2t —
5] 3 rrgl ‘I' g
BEoHBH [7—/N—R] EHRBH [LBO—7F—] EHRBH [YRI—F—]
BRES ® B filfErE i & FEERT HRES R 8 TifErE fii 8 FEERI BRES R B M= i 8 FEHN
70-551 100mm 70kgf/ & ZE& 118 70-553 100mm 40kgf/ & ZfEE 118 70-555 100mm 70kgf/ & ZfEE 1@
70-552 150mm 70kgf/ & ZF& 118 70-554 150mm 40kgl/ & ZEME& 1@ 70-556 150mm 70kgl/ & ZEE& 1@

HME % TOVIMKRER
BAEREZ 5mm (NRYYES THE)

[E=]
1) MEFEE.

2) BB ERICEVEINZSBIBERE I VEH T THSMBLIL TS,

)
3) EENICERDEAC. H9YFHEOHIETEL TS,
)

4) REPBBOEATRICHNEZBENHIET .

ME % TOVIMRER
BRAERR 5 mm (NSRIVED THEE)

ME % TOVIMRER
ERERR 5 mm (NSRIVED THE)

HEBEDBEDIHSEREEBET . FATIERADREPEITIHDEECLIEDOTEET,

EISCULPS.

BPBATUNAMN I

059



060

07

WIRE

DLV —IN=Y e Fx A

AT 7 DI/RALLT, EiiBvrFr>U—,
55 - FEFCTRLERD VA V-V AT LF

ZEHRURATHIET,
1] 3

BoOAV— -Fza4VHRBYA

EoFp—L—Ib EoFv—L—)b EoFP—L—Ib EoFr—L—)b EoFv—Lb—Ib

CRE 7—LoL—IL CREIT 9w F AR CRI P—ILIL—Ib CRINGZ I wF XN MC-10-MC-11 7 SAIETFv—

| U=
3 |
P.063 P.063 ~ 064 P.065 P.065

EIFv—L—)L
MC-10 - MC-11 ISP & wF A

EIF v—L—)
CRIMC-10.MC-11 ER7 Sy

NIFAUZZ NITATF

NYTFUZZ - N\VTATFRASE

RAOOISVT ) BEINRI Y

Uk FAUN (\VH-) -
:‘x
i i
P.067 P.068 PI.O71 ~072 P.072 P.073
15R - 20R - 20L B NYT4=Zeys \VF=Z HRADA P — DA 7—200m &=
FE+TA YV —+ERD TN 9
: | [}
il
[ l :::;’fr
|
| .4””
L || s
I
P.073~ 075 P.076 P.076 P.077 P.077
DAV —HIABA—=/NILAU— KHRIOA -2 IND—=F vy - —UVFN— R—=ILF A hwFUvT
7 i
B ™ T " ]
gl | | FPIRIGE0RE00RRNO0 m
P.077 P.078 P.079 P.080 m P.080
[ 1) pa Al A ARTT— AFVUVR TSURTVD
P.081 P.081 P.081 P.081

EISCULPS.



WIRE

EoOFv—L—)U

EI9Fv—LU—ILERLOEEEIR

|
L
]
i
,"
|
d
|
|
;
1
|
EIFe—NUEIT VAT -
EOFv—L—IU (ETFv—N\VEVITVRAFL) & ETFv—L—)b. U=ILPIvFAVN, DA ¥—, NV A—DERNSERENDTA V-V ZXFLTT, 1
ARE. BEM (10kgM) ~PEA (30kgM) ZIMBLTHY., EiE - FrSU—TORERVELT. 4742 - RTREFHPHLY T~ KOA MR— g
RREEBDTFAATLADIAV—BIELT, FETREEPRII—, IRAN—BRETHFEL, BLVARTHELIWRITET,
______
2
1
o= |
(LRI EERALEDEFREEIE] T
b
EOF v—L—IUICBLT FEEOEBEEERLTEE LV, z
OL—)LDFBFEIF. ELKEURMIISNBED 1 X—bLSBIEUDHASHETT, —BHCERNEPITDTEDBVKLSTEB L. (B 1, K 2) 7
@ U A V—EBERATDEEETA VISR DVTVEY, —EBHBROVIBOTEEMN HUE T, BHEOBMEZECHRBOSAEALTEV, (K 3)
@A T—DWMIYICEAUIY., B HREREEEYIEMLTVSEE. XKEDQIERTEN DETRERTOREICRIEY ., EEREMUBRVKIC, DA 7—DREZSEVNVILET, I
@A TV—RBFRTVVADKUER (7 x7 - SUS304) ZERULTLIZEV #IRTII BN RER FTORREBRIET, R
OEAHECOVTERRESIEUSHHF TBRECSHLELEZE L, -
O RUEH (MC-10, MC-11) & TEIAFIEHIROEZT 300 mmEYFUNTEELTLIET W, ZOB, MTREDEND T, M@ ICIRUMT TSV, BBER—RNEDH TIEHEHE 3
ENBUETLET. CRE. CRJICFEWHFADEZRNHBLTVE T, FEHIC 300 mmEY FUNTHREDENDERICERIGII TSV, (E4)
X O 22 | ¢ O =3 B4
L
= | T X O X O
7 - R—k it
m | e |
7
] s U oy I )
IAXY PZRe s ? ﬁ] [N
BEYF—EFICERERY TIFIIC.HE HEYERUTIFIRICERITED S HE g mt“l
PEPULBNRSICHBLUCTERALEE L, POET BRIICTEALIEE L, 4 U—IVEEE T BIcHDERD REDEND
(b—)b@%@@ﬁélzib<m13ﬂrcE:.(D EATNG WEROWE FNTND TMM!CL%UCL\EL\L}%DICI;'f'ﬁJE%ﬁFE’E
TA—=NLEBIDDRETT ) BBHTENTTEE A

EISCULPS. o061



—AU I

=

N ) I UAHM - &

WIRE

EoOFv—L—)U

EI9Fv—L—IL—EBEX (HFEHDEH)

10kg BEIAS

[CRE]

30kg HEIAS

[CRJ] [(MC-10] [MC-11]

=
5

?

i

T I
I ¢

P.063 P.065 2
AS—: KIAR AS—KTAk AS— Y IN—RTA b
IS5y

L C-1 Eiiﬂﬂll [ CR-1 ] [ B5-36D-R ]

P !

—\l—/ - o
bz |
}L g 0 P.063 P.065 P.067 > A—
7= 910~15 nECEat
%
b2
9’_
é « @D [ Cr6 ] [ vcD-4] aD D — D
b — ,

7 | i .

2 | L)

ﬂ h =N L3

P.064 P.065 P.065 P.067 P.067 P.067 P.067

qf EE AN DA JaA4 Y EY(J1-03) JaA4VrEY(J1-03)

v IVRFvy 7 ((FR) IVRFvy T ((FR) IV R+vv7(MC-10E/MC-11E)

aE — @D [ AF-35Us [ B5-20R

- : .

%

Z |

¥ ‘

v U P.064 P.064 P.068 . P.068

i To s Lad
NA | T5us ' it
> ’
A & !
I f? P.064 P.068 P.068 P.068

7

-

|

7

Y

5 ;

?r l P.068

7

062 [EISCULPS.

SHSTA 7 —1%: I 006~08 N p10~12 0 p10~15 N 06~15



Wl R E ;a)fi\ﬁui%igﬁmw
o A—H—B

EoFv—L—)U o

B4 - EEETOBRBEIFr—L—IL TS, FEFEG 10 kg. \ 10kg

| L LORUREH (REE)

AN—DEINSIFH

HIN—
<y

[
OAN—=7ZL—)L EEIC5I>hMF
EE

it B
LG EBR | sy rmcearnLT<e
TV BER—RBGEDM F#
| TELLTY | omutpcstaBag
[ —ABRR | pgrosd AZRRESS
DHUET.
HEHERELET S
s b SEDIMBLUDHETT.
o
CREH/N—
9.3 CRE
AR
%300mmEYFIN

7

[
@AN—ZLU—ILIC5 oD I feE
FHEF AN-DFFEVET.

[#&] 7L AN-BSZRF V)
[t E] PILRA~ CON=ERDA b, TS5D)

CRE 7Z—ILIL—J BEFTYINEIN
", - ITYURFvwFPEARUYE
SCP-WDO05 1 900 908 mm wOA ~ ¥1,950 118 i %
SCP-WD052 1800 1820 mm wOA ~ ¥3,700 118 e
SCP-WD058 1800 1820 mm IS5y ¥3,700 1 1@ Jgsl
MR IVRFvy 2@, JarhEy (J1-03). BWUMIFHRER
]
1
2

| fRR: IVRFryTORURTH

<

BEDOAUYNIIYRFry FEZEL

r-71004" :%L
®

NEABIET . EVDRIE
HU—ILICBVAHE T,

ADRIFTRIFIFENETD, ~ DY34 V% CREDR @BH3—EKDCREZZELIAH, GRINEL IR NI ERSE
m Uy RNCEBLIAD L SICINEA AN SINEAA TRV, TTY,
HFEG,
CREX I FwF A/~

CF-1 ﬁ a wrosr—&| | #emE

Ll $610~12 || 8~ 10kg
[DAP—2AR] 1.0~ 1.2mm (8~ 10kghiit) DI T—ET Uy FCEET,

IAT

i
,._.,J [0 [0
N
il
IROA
;;E?fﬁ@u—)b?9w§‘>‘)hl§@’) CF-1
L—ILDBIC >0 F. BUTRIFBREF BRES n B hS5—
TL—IVICEIMFSNET, SCP-WD065 CF-1 ROA R

$1.0~12mm (8~ 10kg) FTH

U—=IL7SIvF AU

[#78] B A FvIb
[fEE] 2% ORDAb. FTRDAH)

fli #&
¥1,100

SEE
1@

DAV —ZEZLATEELEY .

XEDHBICFTAV—IRIFEELEDIEE o L—ILDBRBEFDTYIVF TITART,

EISCULPS.

063

N

BT

—AJ I

=

Lt - ~I VAR - E—



WIRE

EoOFv—L—)U

COESEREERDD
MET,.

A—=hH—BEX
FIEN

CREXIIN 7 & wF A/

CF-2

[ZvoR] V=T DA P—ZEFISNF T, (10 kglATHEVZEL)

CREFADL—ILT FvF AR
FI. L—ILDBEIC5 DS, BULFF

RO —&
$®1.0~1.2

SRR
10kg

IA4F
TvIBIU— L7 IVF AN

[#8] 27U

BRFTU—ILICEIRITESNET, CF-2
MEDRBITE DA v —T Uy s E— .
BUFEA. L—LOBEETY Sy 25 SN
FTIXFT. SCP-WDO070  ¥300 118
AM-20 ﬁ pRo | | #eEE
| 4 4 )| 0.6~0.8 3~5kg
INoH—] BALI—RADSTOL—RETHN—FDR—IvIRTVITA DT Uy S —VU—XTH,
IA4F
®1 DA —REET DT, MEFE,EE vl
2F—)LOwR [TTAET, HDKIIC—ADDA VP —(HE
MEBURTSNET. (EEHRCTES
<FEEW) TwoIllFe 6 £FTOEERPOVR
HEIFSNET,
AM-20
i T {fﬁ} S BRES @ o# s
ﬁ SCP-WD080  ¥1,050 1 {8
HTDORBEBEHT A FrANY (JO—LAvE, BBE, B2E) LX5 D E=TR SR —
AF-3 JURE Gt E) DHUET. ﬁ BERADA 7 —Z FFeEE
$1.0~1.2 8 ~ 10kg
510 DA P —FEBTBOT, [IEREEN -
T BHRCTAFT. BOKSIC—FDD FA7
A P—ICEMBERUHIISNET. (i Twvg
Y EHIRICTEELLE) Tl
& 6 FTOEEPOVRIHIFSNET. AF-3
@ ;}— RTFVLARD AF-:\% SUS (&g 1.5(30 HRES HS5— @ 48 Fermm
o kg) DDA P—HTERICHENET.
J—Ij J SCP-WD085 J0—4  ¥750 118
J—Lﬂ 19.84 MBI BUTOERE J7O0%  SCPWD086 DAk ¥850 1@
VLR PO e /R (1 "5cp D087 75v0 ¥850 148
SCP-WD088 XTI/ ¥1,200 1@
AF-3P KTOWBEBHT A FrANY (JO—LAvE, BBE, B2E) L2157 - E—
- VU Gt ) BBUET. ANBELEDRBDASEFADONTNET, ﬁ BRADA 7 —% BRCE:
UL RN EE ) 8 ~ 10kg
DA P —FEETBOT, [TEREEN
?10 EEICAZFET. BOKSC—HDT T4
A P—ICEMBRUHIISNET. (& T
BHIRICTEELZTY) JvILF
¢ 5.5 FTOLEROYRHENFSNE AF-3P
T ATVURED AF-3P “SUS (ENJ EREs HS5— @ & SeTssy
15 (30kg) DA V—HTHEAICR
nEs. SCP-WD090 ZO—A  ¥900 &
X B SCP-WD091 RTA~ ¥1,000 1@
s _SCPWD092  7'5v7 ¥1,000 1@
TSw). it SCP-WD093 RFL/Z ¥1,300 1@

064 [EISCULPS.




WIRE

COERFRIEERD

MET,

o A—H—EE
EJFv—0LU—) 5
CRJ 7Z7—=lLoUL—=W FEHE
B8 - BRI OIRECIFv—L—ILTT . FEEEE 30 kg. 30kg

| L—-LORUETE (REE) HN—DBUNB TS
=11 | E{i}[ﬁa WP THAMCEREDHLTL R 2 dme
Komg | SV BER—KBEOH Lt
| —ABRER | AomunTEtymaE
PRETET AZBRBHS
T NHIET,
= HBEFERELLEIINE
= BEDIM&UDFETY,
INEcrum- U—ILEE RS, HN—DZRIE
15 CRJ ZL—IUBICHOE TmH SIEICHE
—ARULED AATTFEL,
#%300mmEwF LR LAhTREL
CRJ 7Z—=lLIL—
ERES FEEB
SCP-WD100 2000 2m ROA ¥5,300 118
8] L= WN—BFSAFv0) SCP-WD101 3000 3m ROA S ¥7,600 1 18

[t k] ZIL=Ab (hN—888)

fB&R: IVRFry 2@

RS : TYRFryTORUMITS | Ya{YREY (11-03) OBLFH (BI)
@ ——100—— g
B o BREPL kR
SEPPIN=IN CEEPN=S Anzs.
EZAAUYH I‘M“H %;\Ja'f/l\bx\ o
CRJ
- /" CRJ
2 3 E\: e
J J DY VEVECR]  @B5—ADCRIZEL  ORMHEBEN
DRUYMNCBLRADES A3, KRANSNEA  ([BEEET T,

46t 2 TR+ oy PEAEOE ZER ICONTAHFT . ATLRE D,

14 Uy N BORETERUFIFT DEP I, %34 YV ERIFTTY.
<REFV, BH. CRIDIVR — —
oy FBLU—LEBLT B8 EEEE IR izt
[CERUAHITLRE L, SCP-WD185 ¥40 KE

CRIFHIL T FwF A/
CR-1 ﬁ a wEOP—E| | #omE
el | 015 || 8~30kg
[DA4P—2A8] ¢ 1.0 ~1.5mm (8~ 30kgmi) DIAV—=ETUvTSTEET,
g4
U=V IVvF AU

[ME] WS A FvRb, B
[fEE] Zwo b+

CRIBADU—ILT IYFAUNIRIET,
¢1.0~1.5mm (8~30kg) FTDIAV—EZ=LA

KTDRGBICFTA Y —IRITHEEE DY
FEAo V—ILN\DBRBEEFRTVIVFT
TAFT,

BRI TEELET.
CR-1
BRES fii & FFRI
SCP-WD110 ¥1,300 118
W ~ ~ S 5 _ _ = p \ —
[DwoR)] ¢ 0.6 ~1.5mm (3~ 30 kgit) FTDIU oAV —=HFTESNET, a BT —& resprEs 94
| ¢$06~15 3~ 30kg TwIBI— )L 7 IvF AN
HEDRRITETA T — T Uy TR BIEE e L—ILADES
CR-4 BFDVIVF TITAET. CR-6 CRJ
 RCOBRBCE
TP =T Uy
S8 oDk
the L=
; NDREEIFTY
SYFTHAF
¥,
©
(8] BBSAFrRN, HE ZFILR (HE] BBSAFRb, HE ZFIUR
CRIBROU—ILPIVFAINGY o o (] =o7ibstys CRIBROL—LPIVFAIMBY o (L] —v7ibxos
9, ¢00.6~1.5mmETCD)L—F - 9. ¢00.6~1.5mmECD)L—F -
DA P — B S TR, BRES i & S DA — 723 BT EREE N, BRES i & S
SCPWD115  ¥1,050 118 ANBHLRTT SCP-WD120  ¥1,550 118

EISCULPS.

065

N

SIEEHIEN

—AJ I

=

Lt *I VAR - &=



—<AJ I

=

s I AR e

WIRE

EoOFv—L—)U

CDERIFBIEEEH D
UL

X—H—
PSS

PSHAOEIFv—L—I

MC-10 @ﬂ HBHE
T, BEE. R (L—IL) [CBINIFRTEN TERETFr—U—ILTY, FBHEERF 30 kg. 30kg
WARSE S WOV JU—hKRH R IRER
(FTzFBEHE) 16 MC-10
| Bt T ARRULES
AR A %300
L ;T CuFLip
~H3.51+
A—ILPCTST.
- J m;ﬁmiﬁ?%
1 1RA
MC-10 MC-10
\_ AQULEs Iy YIRS
#300mmEYF LA #%300mmEwF LA
[HE] 7IL= (L] ZILRA S RDA R VJLN=) TYURF vy FPOIUMIFS (BlE) ‘ ‘ JaAVhEY (J1-03) OfEVLE (BIFE) ‘
JaA ke _ =
e ¥ MC-10E [FBIFE T . \@ r71004-‘:¥
MC-10
o 9 MC-10E \ /afr/l\t"‘/ \\
© 16+ - e MC-10
L .J — jf [ AN
L 8 J TURFpy FREEOEZARUY
16 [CRBORETRUMITTREV. & [OPEE PN =4 @53 =D I\/\C 0% OREHIEIBN
¥I3AVREY, TURF vy FBIFE T, B, MC-10 DIVRF vy FFL—Ib MC-10 DRUYKCZEL ZUAH. IAINSIT (ERET T,
#ET S BRICERUAIF TS W, ADLSICINTABFT.  FRAATRE L,
MC-10 7ZSHDEIFv+—L—Ib IVRFvy S
=1 [ T =T v} ERES "B i & SoEE
SCP-WD150 MC-10 2000 2m ROA b ¥2,500 1@ SCP-WD165 ¥)L/IN— ¥400 118
SCP-WD152 MC-10 2000 2m ) UIN— ¥2,300 11& SCP-WD166  RIAk ¥450 118
SCP-WD160  MC-10H 2000 2m ROA b ¥2,800 118 KIVRF vy FBRIFEBUET. B 2 Bf1E.
SCP-WD161  MC-10H 3000 3m IRDTA ¥4,300 11&
SCP-WD162  MC-10H 2000 2m )UIN— ¥2,600 118 JaLvrEY
SCP-WD163  MC-10H 3000 3m ) UIN— ¥4,000 11& HRES i & REE
HBBFEICH DRI T, BMUHHTRERIA FITBIET. 7Ee 4. EwF 300m SCP-WD185 ¥40 1@
HYa1( VNV RRIFEBUET,
- Doa
MC-11 7Z73ADOEIFvy—UL—Ib 30kg
FHOBE R (L—IL) [CBIEIFRIENTERE I Fv—L—ILTY, EAICYN\HH2DTIEDIAHETISELTVEY, FamEldE 30 kg,
WREHE T ihE WESHE XA WA R
AINA TF v )V TR MC-11
(Ebtﬁ%&ljl:;@?ﬁ) g 20y RBULESD
B2 r %300mm
Mebar i ] % v F A
H F 12.5 ]
1
Q K LT /Hl: SEZUED s 217
= ‘/ <300mmEY F LA
MC-11 )
Bt EITHE N_
125 y—syevreriy RgEE X
S H300MMEYFUR | Fet P oo
MEIZLS HEEZVRANGOINILD) [T kv F7oRUEES BF) | | YsAYMEY (01-03) DRLS (BIE) |
DERIN=2 o
e ST 5 MC-11E 4RI T % ®\ ————
—¥ T c- \ varrer S
¥ 20 5 TN
o _ jg < % %}
L J TYRFry FFEIEDOE RARUYRC OVI(VREVEMCT  @B5—ADMC-11%E  ORENE BN
I/ VREY TURF YT MABRORUTEUMITREW. B8, DRAUYNEBLADELIIC  Lidd, RFAIHNSINE  (PE@ET T,
[FRIFE T, MC-11 DIVRFvyFFL—ILERET NEAHET AATE
_ X I BRI T W, . o
MC-11 7P3AHADEIFv—L—Ib IVRFvy S - JaqvREY
i SETE ARES B & BB s RS
SCP-WD170  MC-11 2000 2m RDA b ¥2,600 118 SCP-WD180 IRFrvr VJL/N— ¥400 1@
SCP-WD172  MC-11 2000 2m V)UIN—  ¥2,400 1@ SCP-WD181 IVRFrvr KRIAK ¥450 1@
SCP-WD185 Y34 kY — ¥40 1@
¥ TURFpy S - Vaf UNCVIRBIFEBUET,
066 [EISCULPS.



WIRE

COERFRIEERD

MUET.
EJFv—LU—)b T
MC-10. MC-11 {7 S vF Xk
BS-36D-R ﬁ@ @;ﬁ%@]—? i@g%g

[DAv—3A8] ¢ 1.0~ 1.5mm (8~ 30kgiht) DIAv—=EI Uy FTEET,

16.1 MC-10.MC-11
s/
i

A7
L—=IL7SFvF AU

BHFOL— LTSy F CRIMIZTEN TEF
o HWETAT— ¢ 1.0~ 1.5mm (8~ 30kg)
(#8) H& [fE] R ws)LtuF

RS /N—
BS-36D-R
AmES i & FEEAT
SCP-WD195 ¥1,150 1 1@
MCD-4 a wmov—2| [ womE MC-6H @ RS T—&| | HEHE
$06~15 || 3~30kg $06~15 || 3~30kg

[DwvoR)] ¢ 0.6 ~1.5mm [Tvo8] 0.6 ~1.5mm
(3~ 30 kg [#H] mik 27U 47 (3~ 30 kgt IME] MR 27U 547

(L] s wir Xyt | IVIRU—)L7IVvF AN (L] —wirilxwE Ty IRI— LTI UF RN

MCD-4 MC-6H
®0.6~1.5mm(3~ 39\kg) %t“fD)b* BREs & & B $0.6~1.5mm@B~ 39‘\kg) %t“f}))b* BREsS & & FEEy
FOA BB T A, FOA B SHI T,

SCP-WD200  ¥850 118 SIS, SCP-WD205  ¥1,650 118
MCD-6 ey | ee—— MCD-2 ERO-v—&| | HEEE

== p06~15 || 3~30kg == p06~15 || 3~30kg
[DwoR] ¢ 0.6~ 1.5mm [DwoR)] ¢ 0.6 ~1.5mm
- 45 [HE] BTN A7 ~ 4j5)  IWE] EiR 27U 9147

(3 ~ 30 kgt [ F] —wrbswE, 2 | TVIEL—)L7IvF AN (3~ 30kgHib) [t E] Qiz:wﬁ)w(v:\: TVIBRL—ITIYFAUN

% (koA

MC-10.MC-11
14+
D‘B‘

s

lSL HESN—

ROA b

MCD-6
$0.6~1.5mm(3~30kg) FTDIL— BRES h5—  ffi & FEEE
TOAP—ZB PRI TTRASEE Y. gop D210 VIL/N— ¥550 18

BFFOU—IVIC, DYIvF TRIMTF =
BrENTEET, HNBHLLATE. SCP-WD215 DA~ ¥600 1@

MC-10.MC-11
(21.4)

$06~15mmB~30kgxEcoL— MCD-2

AN Al e e
; —IUIZ. DYIvFTERIE

et SCP-WD220  ¥800 118

EISCULPS.

BB BATUNAY I

<A I

=

et - ~I UAHY - &



WIRE

ZOESRERLERRAD

hET.
o) A—f—
EoJFv—0LU—)U 50
CRJ. MC-10. MC-11BR7ZIvFAUN (\H—)
AF-3 SUS ®FREBAM (cmov—sa|| #=m= BS-20R FREM eov—g|| #om=
ﬁ ®1.0~15 8 ~ 30kg ﬁ $1.0~15 8 ~ 30kg
[N\oH—] ZEIA S (INoH—] 2T
(48] 252 [fEE) Bt A7 WE] 270U L] By A7
Jv7 JvJ

N

DAV —FEBEI DT, UBEHENE

’

DAV —FEBIZDT. MEREHE

#cFRET, BoLsic—Foor— AF-3 SUS i, BokSc—wpor7— BO-20R
[CEBERILIFONET ., (TEHPRIC BRES i & BT [CEHERIFFONFT. (FEHIRIC EBRES i & FFEAGT
SHERETL) TuIIClEe6ETOE THEREEL) TvIICEe5. 55 TO
Sy SCP-WD088  ¥1,200 118 CEBO RIS, SCP-WD225  ¥1,300 118
AF-3P SUS ﬁ EEIv—z| | HuEE BS-20RP ﬁ wEOv—&| | rampE

$1.0~15 || 8~30kg | . ®1.0~15 || 8~30kg
[NoH—] [FFNEsHTA 7 [(NvH—] [FENEsHTAF
HE] 27U (] R 947 WiEl 25U [fEE B3y 947

Jv7 gy

b5
DA V—FEETDDT. NBRHENE DA V—3EEIT2DT. MIBHAENE
BFRFET, BO&SIc—A0o(v— AF-3P SUS BIFRFET, BO&SIc—ADD(— BS-20RP
[CEMEBIRTONET . (FEHRIC ARES i FEHT [CEEER I 5NET, (EEHIRIC BARES i 18 FEEH
e ey 05 5% P  5CPWD093  ¥1,300 118 ;;fjj@%‘;;{;ﬂ:'“ﬁﬂ@t SCP-WD230  ¥1,500 118
BS-20RP-S ﬁ I"I AU v—2| | HorE KH-1S ﬁ N Emorv—z|| HuEE
e | $1.0~15 || 8~30kg e | $1.0~15 || 8~30kg
[N\H—] FENUEDHT AT | [N\H—] F—TvI594F
l?Fl’na‘l <7 ‘Fﬁa‘l <7
W8] 27V02 (k] 7y L el [HE] 2FVUR, TTAFrRS , 5
v (] 95>, Bh= v LA IvI
WN—FvvS
s
- |
w
e/ «
' mR
3. 1EHL
DA T—FEETZOT, MEEENT
B(IITAFT . IDKIIC—ARDTA 7 —
CEMBRICTSNFET. (FEsR BS-20RP-S ®1.0~¢15 (10~30kg) 7r— KH-15
Elg%’%ﬁ;g 7;;;'%?@@ BRES fi 4 32T A mg;;gimgz\“—;v%iﬂﬁ BRES i E3= 2 T
EPOvRH 5 o Abw/S— DT, & . FREOAN (23
oo, 7T SCP-WD235 ¥1.700 1@ i ¥ SCP-WD240  ¥2200 118

068 [EISCULPS.




WIRE

A4V —x%EB

JA4Vv—88 HEALOIEIEFIE 1

WY B

W
B
BEFENTTEALETV,
EN—VICRERATAV-—RBOSEFEZHLZ L TVET, T4 V—DHIEEICHMREEEZHIFEHDTT,
[
EIRRBBERTHY . ANDNDZEEES Y
EHENTH>THEBDIIEN DY F I
To THBRKRET>TIRET L, 1
10k gRm/S—Y E
|
[
15k g 8kg |
[
|
BEFEFNRERNOFEFHETT ﬂ
HEtA N (B - HERECKDEN - ABWBHANRE) [C&U., SEFERNTRUMITTOHABEEZBADIENHIET. AANER
SNZHBATOERIFY + 7 MR ERENTROBEICRIBDH D TA V—CTERIETV,
[
v I TR 9
[
|
2
7
s
\} o - === W y
ERATRTHZBE8TH. 15TCRTHIRREEATEALTLEEL, |
2
I RRBBERTHY . AOWDNDZHEEES
EZHENTH>THEBDIENHUF [rm—
o THBHEET > TIRE, .
10k gsis/S—wiEm

EISCULPS. 069



WIRE

D4V —%8

J4v—%8 HERALDERFEIR 2

Q{Efaguha

— <fEEW!
| | B/A—VIHE EEEE2 |
TALV—[FNN—YDRFTHHICEUVAATLI RS,
%
jzcmui
N HERP > W ERIFTIREL,
PHCHEZHRHIDLHEETHBAEEZBRIDCENHIF T MUMTOERETFRELTCTERL LSV,
. B RULEHI A TDN—Y TREFE (%U%c) DEEZETRRBLI TV,
9 SZEFERFH T CTHEATODRETT ., RNEORMBRENKEZIT>TIRET
GER— R+ #5847
BIRFEBEDOENR— R
- F#X - BUNZEOBELED A V—RBREALBLTIREN,
5 BEHEULCDAV—IFRENESF T, BEOEREZERL CITEAEL,
Bl o+ v— 05k EMENIE - BEMES NI DA P—E BRI,
T S UDEIHIFIFDON - IRIFORRERI F T,
e El R0« v —34ESUS304 - 7X 70U 8% ZEAL BT W,
. SEFBRF LELTA VP —COEEBRIVET . ZNLUHADTA P—FERALBVTLIZEL,
ENSEHOERTY .
BATOFEAFELBEVTLIZE L,

070 [(EISCULPS.



J4Yv—28 NJYFAZIZ - NIF4TF EFRALDEEEIR

B BH
rai Rl

NYFAZZNYFTF BRELOTESE LIrEEV!

ONIFUZNYTALTF TR EKAR—RICEZERFAHFBIFFTDOTRITERNDETT .
QL EDIEZBELUAICEHTROHFITERLTIIEET L,

P GER—RERELULOBENHDRHR—FICTERAL LTV,

NYFAZZ - NYT A TFTCRENEDORERAREBKETT. EGHEFADOPHOSNVR—RRETE, R—RITEKUIEVWTLEVET)

L2

BERBORHR—MAORY [T (N\VTF« FFTEEAKTY) MN—1R EfRZE AN EETDBUNIT NV T« PFTHEETY)

9 NITFAZZTREHR—FICHTIOMMODIAZZEIFTTLEEL,
NITF A TFTRTEADR—RZ7 UV H—DEFESTFISEE L,

(D KREITEBERITIZIRAEBIET . )

3 NITAEZTRIEABTEIERHFR—FRDODEHEFEIMmMHS512.5mmETTI,

(K#t - ASTEDBEEFADRS 25mmblE) KHR—FD2HERY TREA LBV TILZE L,

HETHR— FORICRRID
TETCLEIBRNABUET,

9~12.5mm

25mmbBl E

L5

WIiLd 2RHMR— FEH Kt - ASTEFRABOLDRS RHR— R D2H3R"Y

4 DAY =BT RRBREFTEULIAATLIEE L, § .
NYFAZZ - NYT A TFH) £ AT —DRHAFT
g ROHLTWLEW
NIF4=Z DA T—
1.0mm
10~ OEHR—RIZH10mm DILEHIFTL
@ @ ® RV, (M - ASTSEBNBEE
FTRDZE25mmEL L)
< - @FLICNYF A== HEELAFH. RSA
o N— - BEIRSAN—-FTHMGF TR
010 f TV HRSAN—EYNETA FRAEY
Tl NEIIE OMMEB NS L,
— i @I T EERDHEETELAAT
- o f REEV, BUNTIESE. NYFAS
— ZEGOREEBSZBAS, DA T—
. L J AERVTREE L,
i | o114
25
NF4=Z
‘ ' s o B H b BRES = EEU v—&  SEEAEE fli SR
" EIRES =T _ RAECE (EER—R) RSN EOREOSHZEOCRINITREV, BERR—REEHE
1 = —— [CBVR—RTE, NYFASoARDUEENRBCEE A, BER—ROUTEIRLEE, WHE
: B B8 ABSHIAS - PHAOLES, TEEEEL,

EISCULPS.

071

mql

=

VAR &



—<AJ I

s I AR e

WIRE
/r AN E
J — iz =
- 1.0mm
OFHR—RITAmm R—RP Y A—ERIHF T 0,
ONYFAFF DRI EELAHBLIZT T,
o
™
WURHECE (GER—R) CAZULEOBEDHSS
S OICEI TSN, BERR—RREHECELR—
RTlE. N\YF FFARRDUEEDNRBCEF B A, R—
0 M4-PO.7 RZUH—FERAR—RDEHCEZBDEBENLEE
s BN
el
©
U NYF4TFF
#  E:C3602 ERES ERDO(V—E  SEEARE fi 18 FGTE
REAE : Zv T LA+ 10—+ SCP-WA002 ® 1.0mm 5kg ¥760 1018
NITFAZEZ - NITFaTFHEE
EH6mm FTDFL—NIHS [E#3~8mm FTDFL—NIHIS 23 10mm FTOFL—NIRS
7.6 91.3mm 6
= By
i @
7 N S © 2
=D é
M4 =
3 N
I s
Dk3 2 %
E =}
7 g X
m - 2
# Bk SPCC /M- Fwk C3602 # :C3602 # E:SPCC
L REWE A5, AU - FoNECIO—LXvF EEIME: v )LAvE SEIME : I0— Lok
EE$ No.1 S No.2 E%£ No.3
BRES ERO P—E i 4§ FeEEf HRES EROAY—E i 4§ I ARES EROST—E 6 4§ RIS
@ 1.0mm @ 1.0mm @ 1.0mm
SCP-WAOQ05 X ¥220 118  SCP-WA006 i ¥220 1f8 SCP-WA007 R ¥120 1@
Fr81 3mm R—)L 8 3mm R—)b Bl 3mm m—JU
HOA Y —ERFETT. *OA Y —ERFETT. KA V—I3BIF T,
A
PAMMETDEA I DAY~V RN EHICRETEET
I @®
@ <8+ ¢1.4
) %
= rwza ~ \
< ©
??‘ T [ 3| B }
LT
f o a
' { z\ﬁ—ﬂ ! fem)
g o
N Ll § !
- \$2.3
417 90 EEERT B T3 o o8- OEOESIT3mm ERDOGTmm DA T —EELET.
. FT. ENTHHNELDTA X . QBEMEIRILINICA P —ERLET.
s oo AXTT. o OOV MIICDA T —EELET
' e =7 v ORI EREFDADTT T, (FEEHFEE, U
FEE No.4 FEEZE No.5 VIDEEIET)
ERES EROP—E i B RIS EREs EROP—E i 18 RIS
@ 1.0mm ® 1.0mm
SCP-WAQ008 ¥180 1@ SCP-WA009 ¥200 1@

Frl 3mm R—)L A8 3mm iR—)b

O P—(FRIFETT, HOA VP —FRIFETT,

072 [EISCULPS.



WIRE

A4V —x%&R

XR4o095>V7

¥

DAV —1%
0.81~1.0mm
Tm#
I
S )
L= 4 ||‘|| I
[ il
O s
- ‘ ! 5 _—
1111 g 11
08
RAo0950F
BRES ERYA v —& BEEREE fii & FEBGT
SCP-WAO003 ¢ 0.81./1kg -9 1.0/ 3kg ¥720 11&

¥OAV—[3HIFETI,

BE/NNRILEYE

~EEY A ——————

EADA—:5US304 7%X7 & 1.0mm L=1000mm X@EEEEEYIDMHEETT,

T OFBEERZEERT/SRIVICBELTLRE V. D4 V2R FICELAG LEZERH - BREICERTEEL
[S9ERINN
@EVAARTA V—DRSEFREL TSV BERED A P—SimzaEsy 30 mmil EHL TS W,

\
r
x| € R5.5 060 IAT—EHRLEEE, ABREHEBLENSE RN TRV,
£ Rss  BUMDEORECSIHHEEEDIFT. SEHEEEHNOIA T—ORETT.
E .
s e
~ [ 2.5
& “ v
S /
< o
3 s | |57
o) J o
v ¢ j\ T
11— LHJ» SC
O A JOISYTLA+ERX2 t=1.2 ULP
@5US304 7%701.0mmT A ¥ —+ S v
DA —EEREX2
@ EEETERE AX4AR
@71V —IREREERE AX2A BENRILEYVE
RES — & I % SR
B oA C3602 R SUS304 BRES ERDA v —¢ EERATE ffi & RS FEE(
KREE: v JLAwF SCP-WA100 ® 1.0mm 3kg ¥2,200 2wk 14
oA Y-8 (v
== 1.0~ 1.5mm
(SO s=mmmE: ¢ 1.0mm: Ske SN0 s mmmE: ¢ 1.0mm: Skg (BINE0EN T s mmm®: ¢ 1.0mm: skg
¢ 1.5mm: 15kg ¢ 1.5mm: 10kg ® 1.5mm: 10kg
OERITIVIIAFTT, OF L —TOA P BEEEOBUTHCRETT,  OREARVIDEEERELFT.

®10

¥ EIAE C3602
DY BT A F AN
REMR: Zo i L
15RF-HO1
BRES BERD P —2
SCP-WAD15 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥1,200

ffi &SI
1@

OEANDEHEIGED/SXIVATNFICRETT,

BEREAR Y

# BiAME C3602
w8 SPCC
KREANE : ZvT)LAvF

 BiAfk C3602
TvIER SPCC
RKEWE : ZvT)UXAYF

15RF-02
BRES ERDAv—& i 48 SE
SCP-WAOD16 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥840 1@

15RF-03
EmEs ERDAv—&
SCP-WAO017 ¢ 1.0mm~1.5mm %900 1@

i & FEH

DA P—(3HIFETT,

DAV —IFBIFTTT . OV —(3HIFETT,

EISCULPS.

—AJ I

=

3 I VAR - E—

073



—AU I

=

Ut - oS I VAR - E—

WIRE

A4 vv—%B

PSS
VM1v—2E8 A v —1%
1.0~ 1.5mm
EEE s=emas:o1 onm e 15RO SEREE: 0 1.0mm : Skg WSl sxwmme: 0 1.0mm sk
¢ 1.5mm: 15kg ¢ 1.5mm: 10kg ¢ 1.5mm: 10kg

P

r7ﬁ716.5ﬂ

# E:C3602
KEE : ZwT)LXvF M8-P1.25
15R

BRES ERTA v —& i & FEEH

SCP-WAOD11 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥540 11{&

M6-P1.0

M 8:C3602 2

KRENE : =)Lty |
15R-01

ARES ERDAT—2

SCP-WAO012 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥600

1 {8

m I

]

7 E:C3602
REWE : Zw7 )Ly

15R-02

i & SEEE AmES R fii #& FEEH

SCP-WAO013 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥540 1@

KOA 7 —(FFIFTETT,

15RJ-01 SEFREE ¢ 1.0mm: 5kg

¢ 1.5mm: 15kg

0.

o]
o
X0
oo

PRXRXEN
BXRXXAL

s SPCC

# EiAF C3602
RELE : ZwT)bXAvF

15RJ-01
ARES FERHDA P& i #& SEEsiL
SCP-WA020 ¢ 1.0mm~1.5mm *¥1,400 1 @

XA P —IFFIFE T,

15RJ-02 SEEEFEE: ¢ 1.0mm:Skg

¢ 1.5mm: 15kg

[rsos]
R0
o0
XX

XX
L0009
O

D00
r‘o‘o‘o‘:’&
XXX
e
YOXAA

M BEiAfF C3602 E® SPCC

REIE : v )LAvF
15RJ-02
ARES ERTA &
SCP-WAO021 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥1,400

fli # SeEsh
1@

KOA 7 —(FFIFTETT,

15RJ-03 SEFREE ¢ 1.0mm: 5kg

¢ 1.5mm: 15kg

¥ BEiAMEF C3602 & SPCC
REDE: Zw7)LXy+
15RJ-03
BRES ERDAV7—& fii & FEEHMI

SCP-WA022 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥1,400 1 &

KO P —(FRIFETT,

15 07 SEFREE ¢ 1.0mm: 5kg

¢ 1.5mm: 15kg

M Bk C3602 EH: SPCC

REWE : ZvT )bAy+
15RJ-07

BRES ERDA v—& i 48 FEEP
SCP-WA025 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥1,000 1 &

OV —IFRIFETT .

O P—(ERIFETT,

15RJ-10 SEFREE ¢ 1.0mm : 5kg

¢ 1.5mm: 15kg

L1

’-732.54—‘

Ld)w——l

5
# B C3602 EE C3602
RENIE : ZvT )LAvF
15RJ-10
BRES ERDAP—& i 8 FEsu
SCP-WAQ026 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥900 118

E M8-P1.25

O P—(FRIFETT,

074 [EISCULPS.

DAV —(FBIFTTT .




WIRE

A4V —x%&8

1.5~2.0mm
20R BEEEEE: ¢ 1.5mm: 15kg SEBAEE ¢ 1.5mm: 15kg 20R-L SEBAFSE ¢ 1.5mm: 15kg
¢ 2.0mm: 25kg ¢ 2.0mm: 25kg ¢ 2.0mm: 25kg

®10.5

(D]OAS‘

O
[l

B i
o~
# E:C3602 L

r7j~—20——‘
M8X1.25P

% o

(\! wn

= : ~
M OE:C3602 é # E:C3602 i X
EKEE: v )LAvE REIME : =v4r LAvF T REIE : =2 Lok N =
20R 20L 20R-L L

AmES FERTA P& fii 48 SEHM ARES FERDA P2 i 4 SEPE BmES R fii 48 SEHM

SCP-WA031 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥600 118 SCP-WA032 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥600 1M SCP-WA033 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥700 1@

HOAT—BRFETT. EOAT— AT, A T—BRFETT.
20RJ-01 SEBFEE ¢ 1.5mm : 15kg 20RJ-02 P e PAOIEEOET " 5= 5@ : ¢ 1.5mm: 15kg
¢ 2.0mm: 25kg

010.5 ¢ 2.0mm: 25kg ¢ 2.0mm: 25kg

o OEiAE C3602  EE SPCC ¥ EIAM C3602 R SPCC # A C3602 fEE SPCC
S —wh Lo KEE: Zv s )L KELIT : Zv )Lty
20RJ-01 20RJ-02 20RJ-03
BRES EEOP—& i & srpull #REs RO r—E i & sxpull @8®s EADP—& i 8 sersu
SCP-WA041 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥1,500 11{&@ SCP-WA042 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥1,500 1@ SCP-WA043 ¢ 1.5mm-~2.0mm ¥1,500 1 &
HOA P—BIF T, DA PRI T, HOA P—[ABIF T,

é;%{@fﬁﬁi:dﬂ.Smm:]Skg 20RJ-10 SEEFEEE: ¢ 1.5mm: 15kg 20RS SEBEFEE: ¢ 1.5mm: 15kg

¢ 2.0mm: 25kg ¢ 2.0mm: 25kg ¢ 2.0mm: 25kg

A
-

00
R0

S99

Ia

R0

e

DK
-

%a

M8X1.25P

[
b L d>5
M OEiAk C3602 EBE SPCC # Bk C3602 EE C3602 M OB AME C3602 15
T T REYUE - Zvr )X+ BBz SPCC REMME: Zwir)bXvF
20RJ-07 20RJ-10 20RS-01
BRES ERDA P —& fi 48 FEEB BRES ERDMP—& i 8 FEsu BRES ERDAP—& fi & SR
SCP-WA044 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥1,000 118 SCP-WA045 ¢ 1.5mm~2.0mm *¥1,000 1@ SCP-WA046 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥2,000 118
DA V—[3BIFETT, DA P —I3BIFETT, DAY —IFBIFETT

EISCULPS.

PN

FEA

—AJ I

=

Lt - ~I VAR - E—

075



WIRE

A4V —x%EB

15R-20R-20L HEE

B H

48—

MBX1.25P ‘ 2

— |
O
B

” 38—

3.8 ~4Amm ZDRUTEE

2l
+

|«—20 —

3.8 ~ 4mm EORUTEE

e K BB T
40—
‘ Msi?.zw o M8X1.25P | 04
‘O s © @ 1]
O | o n T
mﬂ:ﬂ 2
i - [ ——
— i
- r L—zg—J

3.8 ~ 4mm RDORUTEE

EEH EE K EET
) ARES t g srpull @RS t i & srpull #REs # fi & S
SCP-WAO51  1ZJ0Xw¥F  ¥160 1f8 SCP-WA052 IZ70xy¥  ¥150 1f8 SCP-WA053 IZJ0XwF  ¥130 118
NIF4EZ'yb (IWJTFAZZFZRB+DAM VP —+EEDODEYH)
]
NVF4== No.1tvhk AR 2Ly R DBOTT ., NIF4== No.2twhk

d -

-

x@EFE2EVEDBDTY,

|
5 NYF4ZZ No.1 vk NYF4ZZ No.2 vk
5 BREs YRS SAM ARES YRS WAM A
NITFAZZAE / BB NO.T NYTAZZAE / B NO.2
SCP-WA110 SUS304 7x7 ¢ 1.0 mmT A 7 — 2twh ¥2,900 SCP-WA111 SUS304 7x7 ¢ 1.0 mmIA 7 — 2twh ¥2,900
L=1000mm K 3mm R—JL L=1000mm K 3mm R—JL
|
)
X
4
/:\’
: No.3twh {5122y F O HOTT, NIFTASZ =TT 4 -ty s
3
|
=
- 3
n > f
|

NYF4== No.3tvh
ERES Y S
NYTAZZARE / B NO.3
SCP-WA112 SUS304 7x7 ¢ 1.0 mmI A 7—

L=1000mm K 3mm R—Jb

KRAH

i 4

2tzwh ¥2,700

NIF4ZZ W=/ v —tvhk
ARES yhRE
NYTAZZAME /SUS304 7x7 ¢ 1.0 mm
SCP-WA113 DA+ —1=1000mm

Al A% 10mm JL—2F

KA ffi 48

2twh ¥2,560

076 [EISCULPS.



WIRE

A4V —x%EB

JA ¥ —im>k

T

S Do

=

T

PR—ILR L(THRESREW,)

|

O—7& (mm) R—ILR (B8
®1.0 ¢3
®1.5 3

ﬂ#?ﬁ
SUS304

AFVVATA P—O—FIIMHEM - M - TEBFEECEN iz D0—
PTG, [7x7] AT VUVRADTA V—O—FE8E TRERIZHT A /N ILD

KHBIBREICIFRITHLTVET,

iiRARED AP —
K& (mm) AT FEE
SCP-WBO051 1000 ¥350 104
SCP-WB052 SUS304 7x70A 7 — ®1.0mm 1500 BiR3mm R—)L + \>s ¥400 104
SCP-WB053 2000 ¥450 1074
SCP-WB060 500 ¥350 107
SCP-WB061 1000 N . ¥400 104
B | —_— X E”A — + ~
SCP-WB062 SUS304 7x794 7 ®1.5mm 1500 fx3mm R—JL + \>S %450 0%
SCP-WB063 2000 ¥500 1074

D4 —200m&E

imARAIT
50-501 ¢0.81mm ¥18,500 1%
50-502 ®1.0mm o ¥12,300 15
50-503 SUS304 72X/ = ®1.5mm ELE= ¥14,200 1%
50-504 $2.0mm ¥21,000 15
DA Y—HAIABFT—NILAV=T
BRES BIOHR R % B fli & LA FEENT

(EBAUFHUSE)  SCPWB200 ¢0.8TmmA  PIL= ¥2,200 100f8 1%

SCP-WB201 ¢1.0mmAm 7= ¥2.200 1008 %

SCP-WB202 @1.5mmA P ¥2,500 100f8 1%

SCP-WB203 ¢2.0mmAm 7= ¥3,000 100f8 1%

SCP-WB204 ¢2.5mmA 7= ¥4,400 100f8 1%

EISCULPS.

—%—<Ad I

VAR &

077



—AU I

=

Ut - oS I VAR - E—

WIRE

)4 v —x &

XHEBUDAV—TER DA —i2
1.0 ~2.0mm

FHBCRSZERAT DI TTT,

RABOA V—ZERHITKTTENTEFT . Y—UYIN—CDEFEDENRHETT,

¢1~1.5mm7TA ¥ —xFii

@1.5~2mmT A ¥ =3I

¢1.5~2mmIA ¥ —xf i

RO BDA T —FRFCHENUET

/O

V—=UVIN=BED
RHA M

&
i

FHR—R

-

i

-

-

X

-

)
1

=

115R SEFREE ¢ 1.0mm: 5kg

¢ 1.5mm: 15kg

3/8Fwh
(2Et)
Ty —
(28 £7)

80

123
"7

?

120R SEERHE ¢ 1.5mm: 15kg

¢ 2.0mm: 25kg

£ 3/8Fwh

(2@ 1)
Jvv—
(2f@ft)

L4 b4t A
ABSHifg ABSHilE
30+ \(B) 930 -\ (B)

¥ BiAME C3602 Rl & ¥ Bk C3602 UL &%

S ABS il fifs  ABS A8

115R 120R

BRES ] fii & FOEET BRES b5 ] fii & FOFH
SCP-WA150 T15R A&{K  ¥980 1@ SCP-WA151 120R A4k ¥1,050 1@

h
[
o

120L SEEAEE: ¢ 1.5mm: 15kg

¢ 2.0mm: 25kg

‘ fEXEF
ABSHil g
B)

3/8Fwh
(2f8ft)
Dy —
2Eft)

126
r4444£0

W avo
RS
~$30—+

A EiAk C3602 U &%
BIfE  ABS #if5
120L

BRES ] fii & FOFHT
SCP-WAT152 120L A4k ¥1,050 1@

O P—(FRIFETT,

078 [EISCULPS.

DAV —(FBIFTTT .

XOAP—(3HIFETT,



WIRE

A4V —x%EB

ND—Fvvd
SN ERERIHESZII T,

V—UVITN—FBAR

i

# O
I}
56 8.5

KHED
SR

# B :SPCC
[l ul s g Bt PAVVE 2

NI—FvvT
BRES i & SEEE
SCP-WA205 EHG 1@

O/ TZEFETHFTREINDISIHUAA T IZE L,
(BybhTU—DREE)

QFHABIRIVNERFE NS —U YT N—7EZ VAN TLIEE
O/ TERIANSIHBLTZE N, INTRILMEY—UV T, FTRIC
TyhENEd,

BERE
LEANBEDBE/ND—Frv OB EF TSV, FENBEID
BEE/ TEINBUBHS FIFTREN, /ITZREEZOaBETEY
hCEFT,

Y—UVITN—

FHBIDA P —EDHEEEHNERERMICRECTY .

LR F:P=100mm

B

[io] P=100
(— 50

A=N—BE=X
S

COBERIFBIEEEH D
DES-

# B :SGHC
{EE: EBIAX R EBIR (Z-12)
Y—UVITN—
BRES C - (VR - v
SCP-WA200 1200mm ZEM& 12 {8

SCP-WA201 1500mm ZEf& 12 1@
SCP-WA202 1800mm ZEf& 81&

EISCULPS.

<A I

=

VAR &



WIRE
FrA

R—=ILFzaAY

RNV EE, FRUDBSHRROR—ILFIAVTY,

— R-BB1050

|
i
]
]
AR R—ILFIAY
o WEHE  SEEREE
— (kg) (kg)
; R-BB1050 4.9 6.6 45.0 50.0 17.0 J0—1 ¥680 Tm
- R-BB1045 45 6.2 30.0 28.3 10.0 J0—L ¥580 m
R-BB1040 4.0 53 27.0 14.9 5.0 J0—1 ¥500 m
R-BB1035 36 5.0 22.0 14.5 5.0 J0—A ¥420 m
R-BB1030 3.0 4.2 16.0 13.6 4.0 J0—4 ¥370 m
— R-BB1025 25 33 12.0 12.0 3.0 ISEN ¥340 Tm
% R-BB1023 23 29 11.0 9.4 2.0 J0—4 ¥320 m
,/"
3
— hyrFuvo
X
4
s R—ILF T4 VHA/—,
i
3
§<JH
J Ce=
— %Q@@@& %G@@@
f BBP-50K BBP-40K
; OHYFUYT OO R— OR—ILF T4 VDD RER
m m WF A VR IHAFHET FeIRERlChEEFET .
BBP-30K BBP-25K
<A
|
7 hwFuyg
RSN B8R 5 ERF AV soraiy e
BBP-50K  R-BB1050/R-BB1045  A57xB1.8 AMAZO—L ¥29 10 @ 100 {8
o BBP-40K  R-BB1040/R-BB1035 A43xBl.1 AAZO—LA ¥22 10 @ 100 f@
BBP-30K R-BB1030 A33xB1.0 fAIZO—LA ¥18 10 @ 100 1@
A BBP25K  RBB1025/R-BB1023 A29xB1.0 AmAZO—LA ¥12 10 @ 100 f@

HTEADBRIIMT, BER—ILFIA Y OERESEVBLE T, *AAIO—LARE - I/ AyFEBUET,

080 [EISCULPS.



WIRE

FrAaA

EXLESRAAYTUYT

R—ILF T4 VER/IN—Y,

N

L) (@ ] i
} ! %
4 (3
BBP-50FK BBP-30FK . 3.

OR=IVFIAVDDOBE

QERBRECARIETH

BEiimsBlchEEER I, BTENTEET,
jg ERIEHAAYTUVS
ol BREsS BIRFAY # BAXB (mm) ft E i & HEHNI
BBP-50FK R-BB1050/R-BB1045 56X%X1.6 fKAEIZO—LA ¥31 10 1@
RAEZHF : AR BBP-30FK R-BB1030 35%X1.0 fKAEIO—LA ¥21 10 1@
MOFERAOEENY . BER—ILF A VOEREBBVRLET, ¥AIO0—LAFE - VUM AYFERIET,
i

R—=ILFIAVER/IN =Y, IRITI—ITR—)LFIA VDEGZEAN. TVHICLFET,

= = 219

BBP-50C BBP-40C ERES BHFIAY o # fi & ST
BBP-50C R-BB1050/R-BB1045 =ik fKAZO—LA ¥23 101@&
BBP-40C R-BB1040/R-BB1035 Bik fRAZO—LA ¥18 10 {&
BBP-30C R-BB1030 Bk fKAZO—LA ¥15 101@&
- E BBP-25C R-BB1025/R-BB1023 Hik ffHRZO—LA ¥12 10 1@
BEP-30C BBP-25C *OEFAOBRNT. BER—ILF T VOBERESEVRUET . MAAIO—ARE - I/ UMAYFERIET,
EshY
IBR20-14 IBR16-9 IBR16-8 IBR12-6
EShy
EAXBXC (mm)  WEFEE (kg #42 (d) SEEAEE SEE SEEE
IBR20-14 30.0x145x%x35 68.2 2.0 6.0 SWRM6 - SPCC —wT)b ¥26 10 1@
IBR16-9 11.0xX95X%x38 60.0 1.6 50 SWRM6 - SPCC —wT)b ¥14 10 1&
IBR16-8 11.0x8.3x%X3.8 51.4 1.6 4.0 SWRM6 - SPCC ZwT)b ¥14 101@
IBR12-6 8.0xX6.0x3.2 27.8 1.2 3.0 SWRM6 - SPCC ZwT)b ¥14 1018

XTERAOBIIMT, BER—ILFIA Y OHERZBENELET,

AFVUVR TS5VRTvT

RAFIVAR TSURTYT

%Wg_‘ d

L/ ;\‘ TFA-15 06 9.5 8
B

I\

SEFEREE -
fli ¥ SR
(kgf) (kN)

28 1.5 14 115 2 0.02 ¥340 1@

TFA-2 1 11 10 38 2 17 14 5 0.05 ¥400 &

l TFA-25 1 15 13 38 25 22 19 7 0.07 ¥470 &
TFA-3 1 18 15 48 3 27 23 10 0.10 ¥560 E

TFA-4 1.2 21 20 68 4 34 26 15 0.15 ¥680 E

RERECTECEZDDRENGIES . TTETEV, HEAFEFSEETCIOT, BAKR - REICIOTEBHLET,

EISCULPS.

081

<A I

=

3 I VAR &



08

SCREWS &

CAPS

RO -Fvrv7

BRL - FvyTREUXL

AT/ RU - ESpatl ESS v ZEHTIRL - 20— LFEHIRUIKEE
AT VEITIRU O—Lwb - BffE0—Lwbk ESipatl e
\ = b s \.
Q‘;“-“ ‘t“% o i }P
— > - . 2]
. E
i
i3
P.083 ~ 088 P.086 . P.090 P.090
IUEWFEO—-LYRER EfIE0—LyhER - FUIFIL U KT/ NRURR—T —

i BHEO—LyhFUNEES A <, & .
Lo Fe ey %

P.091 P.091 P.092 P.092 P.093

EZF3F TS RUTAN—F vy ERFrvS 2T ULAEE

P.096 ~ 097 P.098 ~ 101

082 [ESCULPS.



SCREWS & CAPS

5 87 5 )\ 72 U

EMHENRL M4 #HBO—Lvb @scuLps. || =@ i
FUIFI J0—1
M4-P0.7
e EETIQC M4 HBO—-Lvk ¢ 10
‘ ARES mEE i B e
SCP-AB150 ¢ 10 ¥240 118
L LLJ SCP-AB151 ¢ 10 ¥270 118
SCP-AB152 ¢ 10 ¥300 118
M4-P0.7 ZEHTENRL M4 #BEO—Lvb 012
N BRES mEE i SR
P =R j SCP-AB160 ¢ 12 ¥240 118
SCP-AB161T ¢ 12 ¥260 118
] L LL SCP-AB162 ¢ 12 ¥290 118
EEENRLEC M5 FUENIWOALY BISCULPS. =T M5
FUIFI J0—A
-8 vsres EEFNRL M5 FUENISY 612
_ } NJ—HT BRES EEERRR fli #& FEE
g” = [~ SCP-AB190 ¢ 12 ¥270 118
- 1 jj H; SCP-AB191T ¢ 12 ¥290 118
SCP-AB192 ¢ 12 ¥320 118
2

=ik / 70— LXv+F

F

=

M5-P0.8

SP
—

-
N

—

|

I

-

EMT)RURAR— =Lty TY A U FyhELTTEREITE T,

KEFF/NRC M5 IUEWISAY ¢ 16

BmES BLEES fii & ST
SCP-AB195 ¢ 16 ¥360 1@
SCP-AB196 ¢ 16 ¥380 118
SCP-AB197 ¢ 16 ¥400 1@

EMHTRUAR—S =Lty b TY A U FyhELTTEREITE T,

EISCULPS.




SCREWS & CAPS

5 87 5 )\ 72 U

KEiFE/NRC M6 #HEO-—Lyb EEIACT

M6-P1.0

W

ESCULPS
FYUIFIL

Bik/

J0—5A Mé

KEFTFNRC M6 #EO—Lvh (EEIA TP 12

BmES BLEES L fii 48 FEET
SCP-AB200 ¢12 15 ¥240 1@
SCP-AB201 ¢ 12 20 ¥270 KE
SCP-AB202 ¢12 25 ¥310 1@

et - Gy I

5 mero EHTENRQL M6 #HEO—Lvh EEIATFo16
=1 I BRES HEE L i s
= | | SCP-AB210 ¢ 16 15 ¥300 1@
Bk / 70—LXv+ L«J
HEHFENNRLEC M6 #HEHO—LvYH ESCULPS Y ME
FUIFI 20—
\ ®HE AL M6 HEO—Lvyk 610
5 M ‘ SCP-AB215 ¢ 10 10 ¥240 1@
\%% SCP-AB216 ¢ 10 15 ¥260 118
= Yo Lé . SCP-AB217 ¢ 10 20 ¥300 1@
’—r-.n’
Ldaas A Mé-P1.0 R#MFNMRLC M6 #EO—-Lvb ¢12
1 BRES i L T
= ! SCP-AB219 ¢ 12 10 ¥240 1@
= SCP-AB220 ¢ 12 15 ¥260 118
NS Lé L LJ SCP-AB221 ¢ 12 20 ¥300 118
SCP-AB222 ¢ 12 25 ¥330 1@
— g
‘:;. _"‘v—
E_ : EHFNLL M6 MEO—-Lvk ¢16
ARES THARE L i SeEE
SCP-AB230 ¢ 16 15 ¥350 118
SCP-AB231 ¢ 16 20 ¥400 1@
SCP-AB232 ¢ 16 25 ¥460 118
ZEFFENRL M6 #HEO—Lvk ¢ 20
BRES TR L s E L)
SCP-AB240 ¢ 20 15 ¥480 1@
SCP-AB241 ¢ 20 20 ¥550 118
SCP-AB242 ¢ 20 25 ¥630 118

Hii / 70— LXvEF

084 [EISCULPS.




SCREWS & CAPS

5 87 5 )\ 72 U

KEIF/NRQU

=i/ 70— LXvF

M6 TUWEIWIAY KEIALT

EISCULPS.
FYUIFIL

Bk
J0—1A

M6

KEF/NRLC M6

THENIAY REIATP 12

NI

BB i & FEEHT
¢12 ¥250 1@
¢ 12 ¥280 118
®12 ¥320 1@

i

KT NRE M6 gWEWISAY (EEIATP16

TR i ## FEEH
¢ 16 ¥330 1@
¢ 16 ¥370 118
¢ 16 ¥410 1@

AZHITIMAL TUEIWDAY KRS A IERE

ARETRL fB0—Lyhs KBS FERE

EISCULPS.




SCREWS & CAPS

5 87 5 )\ 72 U

Kfirvhd #@EO—LUvb BESCULPS B5R

FYUTIFIb 70—

M4 M5 M6

R_UE

D
S|

h16
\ = | EHirvh HEO—-Lyh

SCP-AB295 M4-P0O.7 012 55 ¥190 118

SCP-AB296 M4-P0.7 ?16 55 ¥240 118
B/ 70— 1A% SCP-AB300 M5-P0.8 12 5.5 ¥190 118

SCP-AB301 M5-P0.8 16 5.5 ¥240 118

SCP-AB310 M6-P1.0 12 5.5 ¥190 118

SCP-AB315 M6-P1.0 ?16 55 ¥240 118

SCP-AB320 M6-P1.0 ® 20 55 ¥320 118
AFVEMENRLBL M5 HBO—Lwvbk ESCULPS. SUS ME

FUSFI || 257Uz

M5-P0.8

oL

AFVEHTNMMC M5 #tBEO—-LUvb ¢ 12
BRES BEERR L fli ¥  FERA

SCP-AB400 ¢ 12 10 ¥390 1@

SCP-AB401 ¢ 12 15 ¥430 1@

o

ATFVUA SUS304

AFVEMFryd M5-M6HiBEO—Lvb ESCULPS. SUS ME M6
— FUIFI 2FVUR
1@
*
3
RUE

RUE m
, |
[

L ‘ . L BIAEES.5
12— 8:1

AFVEHiFTvs M5 ¢ 12 AFVEHFTYvE M6 ¢ 16
BRES EERE  RURE i B RESBu BRES WEME  RUR i 8 SEEm
RF VLA SUS304 SCP-AB480 ¢ 12 M5-P0.8 ¥345 1 1@ SCP-AB490 ¢ 16 M6-P1.0 ¥410 118

086 [EISCULPS.



SCREWS & CAPS

5 87 5 )\ 72 U

KT/ NARQLC M4-M5 EffEO0-Lyvb BEEHSET10 w | g || EsE
ZwT)b 10mm
¢ 8-10-M4
™ ‘ M4-P0.7 BRES RAUEXL i FFR(I
‘g‘ m NB-408LD  M4x8 ¥102 1@
b W NB-410LD M4Xx10  ¥107 118
ol » Ld)g J Lo — L—J NB-415LD M4X15  ¥112 118
‘ NB-420LD  M4x20 ¥119 118
NB-425LD M4X25  ¥125 118
i .5’:% 7 %\ . ¢ 10-10-M4
S | w;n BRES RUEX L i E L)
3 M 7 NB-408RD  M4x8 ¥134 118
NB-410RD M4x10  ¥139 118
$10 — o — L—J NB-415RD M4x15  ¥142 118
NB-420RD M4x20  ¥155 118
NB-425RD M4X25  ¥167 118
® 10-10-M5
= _ M5-P0.8 ERES RUEXL i FEEBT
;| "q!%f, 71\ NB-510RD M5X10  ¥149 118
= LKJJ | NB-515RD  M5%15 ¥154 118
~ _J NB-520RD M5x20  ¥159 118
®10 LWL L NB-525RD M5X25  ¥170 118
= - _ NB-530RD M5x30  ¥184 118
i Sy / ¢ 12-10-M5
= f \ 2P0 WEES  WUEXL & # p—
e % NB-510WD M5X10  ¥194 118
k% J NB-515WD M5x15  ¥199 118
o | LMJ L]O i NB-520WD  M5X20 ¥204 118
B/ Sy bAvE NB-525WD  M5%25 ¥220 1 &
NB-530WD M5X30  ¥237 118
KE#FNRL M4-M5 EEFEFO—-Lybhs BEIPSET 15 w5/ | (g || ESEE
ZwT)b 15mm
¢ 8-15-M4
i WRES  AUEXL @ se
- NB-408ND  M4x8 ¥112 118
= “’ﬁ NB-410ND M4x10  ¥117 118
“‘R\‘e:\ NB-415ND  M4x15  ¥122 118
o NB-420ND  M4x20 ¥129 118
5 NB-425ND M4x25  ¥137 118
E ® 10-15-M4
S mRES  nLExL @ soram
NB-408TD  M4x8 ¥149 118
- NB-410TD  M4x10 ¥154 118
NB-415TD M4x15  ¥157 118
NB-420TD M4x20  ¥172 118
NB-425TD M4X25  ¥182 118
® 10-15-M5
BHRES RUEXL fli 48 FEEN
NB-510TD  M5X10  ¥164 118
NB515TD M5X15  ¥167 118
NB520TD M5X20  ¥177 118
NB525TD M5X25  ¥187 118
NB-530TD M5x30  ¥199 118
® 12-15-M5
WRES  ALEXL @ sza
NB510YD M5X10  ¥214 118
@J NB515YD M5X15  ¥219 118
L J J NB520YD M5x20  ¥227 118
o 012 st ] NB-525YD MSx25  ¥245 118
i/ =LA NB-530YD  M5x30 ¥262 118

EISCULPS.

et - Gt I

087



SCREWS & CAPS

S5 AL

KEF/NRLEC M4-M5 FUEIWO—-DLyb BEEST 10| =

M4 - M5 | | EsES

ZwTb 10mm
¢ 8-10-M4
_ BRES RUEXL i SR
= M4-P0.7 NB-408LA  M4x8 ¥132 118
- L — NB-410LA  M4X10 ¥137 118
NB-415LA  M4x15 ¥142 118
NB-420LA  M4x20 ¥150 118
NB-425LA  M4x25 ¥157 118
¢ 10-10-M4
BRES BUEXL i S
NB-408RA  M4X8 ¥157 118
NB-410RA  M4X10 ¥162 118
NB-415RA  M4X15 ¥167 118
NB-420RA  M4x20 X187 1 1@
NB-425RA  M4x25 ¥197 118
¢ 10-10-M5
BRES RUEXL i #8 SEEE
NB-510RA  M5%10 ¥174 118
NB-515RA  M5X15 ¥177 118
NB-520RA  M5x20 ¥192 118
NB-525RA  M5X25 ¥205 118
NB-530RA  M5x%30 ¥217 118
¢ 12-10-M5
BRES RUEXL i SR
NB-510WA  M5X10 ¥224 118
NB-515WA  M5X15 ¥229 118
NB-520WA  M5X20 ¥237 118
BiR / Sl )LAvE NB-525WA  M5X25 ¥254 118
NB-530WA  M5X30 ¥272 118

HEFFE/NRLEC M4-M5 FUEWO-—-Lvb BEEHBEST15] =6 M4 - Ms || EsEE
b 15mm
®8-15-M4
WRES  WUBXL [ P
2 NB-408NA  MA4X8 ¥142 18
e ~ . NB-410NA M4X10  ¥147 18
= NB-415NA  M4x15  ¥152 118
NB420NA M4x20  ¥160 1@
NB-425NA M4x25  ¥167 18
, ¢ 10-15-M4
I - BEES  WQUEXL  fE s
NB-408TA  M4x8 ¥172 18
é NB410TA M4x10  ¥177 18
NB-415TA M4X15  ¥182 18
NB-420TA M4x20  ¥204 1@
— NB-425TA  M4x25  ¥212 118
8 ¢ 10-15-M5
b WRES  AUEXL i # o
7 _ NB-510TA  M5X10  ¥194 18
- ==~ é NB-515TA  M5X15 ¥197 118
< é NB-520TA M5X20  ¥209 18
= st NB-S25TA M5X25  ¥220 18
NB-530TA M5X30  ¥234 18
P _ ¢ 12-15-M5
‘E - 2 p0, WRES  WUExL @ & e
NB-510YA M5X10  ¥244 18
; T : I NB515YA M5X15  ¥247 118
NBS20YA M5x20  ¥260 118
J g J NB-525YA M5X25  ¥277 1@
R =l 12 1 . NB-530YA M5x30  ¥294 18

088 [EISCULPS.



SCREWS & CAPS

TS b

wEIFvh O—-bLvhb LI M3 M4 M5 M6
—wTb TAYF
M3 M4 M5 M6

vl TAYF

LEHES)
1
— AN
B/ Sy Utk LngAAJ
M3 M4
BRES b D H L fii #& FEHE BRES ;OB D H L fii #& FEHMI
NBNT-310N M3 ¢8 10 6 ¥60 1@ NBNT-412N M4 ¢ 10 12 8 ¥72 118
NBNT-315N M3 ¢8 15 6 ¥64 1 & NBNT-415N M4 ¢ 10 15 8 ¥77 1@
NBNT-320N M3 ®8 20 6 ¥72 118 NBNT-420N M4 ¢ 10 20 8 ¥82 11&
NBNT-310N-10 M3 ¢ 10 10 6 ¥67 1 & NBNT-412N-12 M4 ¢ 12 12 8 %87 1@
NBNT-315N-10 M3 ® 10 15 6 ¥72 1@ NBNT-415N-12 M4 ®12 15 8 ¥92 11&
NBNT-320N-10 M3 ¢ 10 20 6 ¥77 1 1@ NBNT-420N-12 M4 ¢ 12 20 8 ¥102 1@
M5 M6
BRES BB D H L fi 18 S BRES R Os D H L i 8 FEHRA
NBNT-515N M5 ®12 15 10 ¥114 118 NBNT-620N M6 ¢ 14 20 14 ¥159 1 1@
NBNT-520N M5 ¢ 12 20 10 ¥119 118 NBNT-625N M6 ¢ 14 25 14 ¥162 1@
NBNT-525N M5 ®12 25 10 ¥122 1@ NBNT-630N M6 ¢ 14 30 14 ¥182 1 1@
NBNT-515N-14 M5 ¢ 14 15 10 ¥139 1 & NBNT-620N-16 M6 ¢ 16 20 14 ¥194 1@
NBNT-520N-14 M5 o 14 20 10 ¥142 118 NBNT-625N-16 M6 ¢ 16 25 14 ¥197 1@
NBNT-525N-14 M5 ¢ 14 25 10 ¥157 118 NBNT-630N-16 M6 o 16 30 14 ¥225 1@
M3 &XvF
<& BRES bS] D H L fii & FEH
| NBNT-310NG M3 ®8 10 6 ¥75 1 1@
' NBNT-315NG M3 ®»8 15 6 %77 1 1@
B/ v NBNT-320NG M3 ®8 20 6 ¥87 1 1@
g@roh BHEO-Uvh e e s | e

M3 M4 M5 M6

LEWRT)
1

BiR/ ZuTbXv+
M3 M4 L
HREs mE D D1 H L ff #& sexmu AREs B#E D D1 H L 48 ReEm
NBNT-310T M3 ¢8 o7 10 6 ¥62 118 NBNT-412T M4 »10 ¢9 12 8 ¥84 1M
NBNT-315T M3 ¢8 ¢7 15 6 ¥67 1@ NBNT-415T M4 10 ¢9 15 8 ¥87 1M
NBNT-320T M3 ¢8 ¢7 20 6 ¥72 1@ NBNT-420T M4 $10 ¢9 20 8 ¥92 18
NBNT-310T-10 M3 ¢10 ¢9 10 6 ¥67 1@ NBNT-412T-12 M4 ¢12 ¢11 12 8 ¥87 1M
NBNT-315T-10 M3 ¢10 ¢9 15 6  ¥72 118 NBNT-415T-12 M4 ¢12 ¢11 15 8 ¥92 18
NBNT-320T-10 M3 @10 ¢9 20 6 ¥77 18 NBNT-420T-12 M4 12 11 20 8 ¥102 1@ @_
M5 M6 £
IEETENCEEEETET] BTN T
NBNT-515T M5 912 ¢11 15 10 ¥114 118 NBNT-620T M6 @14 $13 20 14 ¥159 1@
NBNT-520T M5 ¢12 ¢11 20 10 ¥119 1@ NBNT-625T M6 @14 $13 25 14 ¥162 1@
NBNT-525T M5 912 ¢11 25 10 ¥122 118 NBNT-630T M6 @14 $13 30 14 ¥182 1@
NBNT-515T-14 M5 ¢ 14 13 15 10 ¥139 1@ NBNT-620T-16 M6 ¢ 16 ¢15 20 14 ¥194 1@
NBNT-520T-14 M5 ¢ 14 13 20 10 ¥142 1@ NBNT-625T-16 M6 ¢ 16 ¢ 15 25 14 ¥197 1@
NBNT-525T-14 M5 @14 ¢$13 25 10 ¥157 1@ NBNT-630T-16 M6 16 ¢15 30 14 ¥225 1@
M3 £XvF

BRES O D D1 H L fli 4& S
NBNT-310TG M3  ¢8 ¢7 10 6 ¥77 18
NBNT-315TG M3 ¢8 ¢7 15 6 ¥84 1@
B/ S NBNT-320TG M3 ¢8 ¢7 20 6 ¥94 18

EISCULPS. 089



et - Gy I

SCREWS & CAPS

=EFNRQL - x8mFTvb

KEFENRLE T3Svb EISCULPS =
8k
FuVF || nooo—n|| M4 M5 M6
===
o o |
] I
KEFFENRL TSvb
BREs D H QLT (d) XL fii & REBMT
SCP-AB350 @10 5 M4-P0.7%x10  ¥310 118
SCP-AB351 010 5 M4-P0.7x15  ¥330 118
SCP-AB355  ¢12 5 M4-PO.7%10  ¥310 118
SCP-AB356 012 5 M4-P0.7x15  ¥330 18
SCP-AB360 012 5 M5-PO.8x10  ¥310 118
SCP-AB361 012 5 M5-P0.8x15  ¥330 118
SCP-AB365 016 5 M5-PO.8x10 %400 118
6 Dt SCP-AB366 016 5 M5-P0.8x15  ¥420 118
SCP-AB370 016 6 M6-P1.Ox15  ¥420 118
KEHIFNTNTENTHSY. ZUL EPVICESTOET, SCP-AB371 016 6 M6-P1.0x20  ¥460 18
SCP-AB375 20 6  M6-P1.0x15  ¥550 118
SCP-AB376 20 6 M6-P1.0x20  ¥620 118
Hii+rvhs T73wvb BSCULPS Yy i ME ME
FUIFIL || NT7O—4A
5.5
™ :
| ) P
el

Kffirvhd T73vb

QUE ()

SCP-AB325 ?10 M4 ¥230 118

SCP-AB326 12 M4 ¥240 1@

SCP-AB330 ?12 M5 ¥240 118

SCP-AB331 16 M5 ¥290 1@

) Nt SCP-AB335 012 M6 ¥240 1@

SCP-AB336 16 M6 ¥290 118

EEBENTMIENTHY, ZULEEPICE>TOET . SCP-AB337 $20 M6 ¥370 18
JO—LEMRUIEKEE @SCULPS Yy i ME ME

FUIFIL | | NToO—L4
A
S| —
Eﬂ =
b NN
J0—LKERUEE

mRES D ALE (d) xL & Serey

SCP-AB986 012 M4X10 ¥410 118

SCP-AB987 12 M4x15 ¥430 1@

\‘ SCP-AB988 16 M5X10 ¥470 118

B/ No7O—bAvE SCP-AB989 16 M5X15 ¥530 1@

RUESHIERTES . MFIRBED TSy NEERUTY . SCP-AB990 #20 M6X10 ¥670 18

VB SBALEICEOMBNTY . TEBIEZ/NTNITINTHY, SCP-AB991 $20 M6X15 ¥760 1@

EULWVMEENICIE->TVET,

090 [EISCULPS.




SCREWS & CAPS

=EFNRL - x8Fvb

FHEWMEO-—LYEER

Bk
= M3 M4 M5
ﬁ’*
Dyl el |
BiR/ Sy IbAvE THEWHEO—LYRER
BRES D H A RLExL @i # Seram
SCP-AB500 ®8 3 1.5 M3X10 ¥103 18
SCP-AB501 »10 4 25 M4x10 ¥142 18
SCP-AB502 12 4 25 M5X10 ¥197 18
BffEO0—-LUvybEZR =i/ M3 M4
ZwT)b
=
[ 70 -
o | & LDJ L
=

.

BiR/ 2w bAvE

BffEO0—-—LybhEZR

BffEO0—-—Lybhrvbh (BEEBEIATD)

Bk / ZuTbXvF

H RUEXL RGBT
SCP-AB510 ®»8 6 2 oY4 M3X6 ¥185 1@
SCP-AB512 ®»8 6 2 »7 M3X10 ¥211 &
SCP-AB516 ®»10 7 2.5 »8 M4x8 ¥173 1@
SCP-AB517 ®»10 7 2.5 ®»8 M4Xx10 ¥196 &
Bik/
S M3 M4 M5
//T\ L
M e
D L—Ha E3=$: DA

BfEO0—LybFvbh (BEICLY)

ARES D H B @ RUE i RN

SCP-AB530 ®8 6 2 ®7 M3 ¥70 &
SCP-AB531 ¢10 7 2 ¢9 M4 ¥90 E
SCP-AB532 ®12 9 3 o1 M5 ¥94 &

EISCULPS.

et - Gt I



SCREWS & CAPS

ZUYFIL=EERQU

2ik—=ILUERXARU EISCULPS. =F M5
FUDFIL J0—1
- MW ABEDIEEH TS NIEMRUTT . ERBDKIIICF TR
{ - ZN N LICKVOT. WS SHEBTIRETT.
- MRUOBWUGFICE. ERTIEZBHENTIL,
< o) 8.6
‘ & )
1.8
e ol

¢16 —

Bk / 70— LXvF

2R—=)ILUEZARL

FEERTR FEEB
SCP-AB600 ¢ 16 M5 15 ¥490 118
SCP-AB601 ¢ 16 M5 20 ¥540 118

EMTIVRUAR—Y =&ty hTH A U FvhEUTTEREITE T,

2R—ILUERXRRUERIE

EISCULPS
FUIFIL

2R—)LUBZRUDBUMIFICE. TE50FHIEZSRENTEL,

2IR—ILUERRUERTE

perp— prar— # & st
SCP-AA481 % 22N ¥650 18
FUIFIL EERU BISCULPS
FUVFIL

FUIFILDREBHEELTHIET . YIHICK—DNSTHEHRIFLC
LEd. EDTEDRIC. EP. /\—bh, BATTOERE. BEOERZ
BHICTYAVITRENTEIFT, BREFCTHERHLTZT W,

%/ "l / AT VUR  etc

et - Gy I

EHTIRL BIA |

OfELIDEAICHSNUHREEFT v
FERBELTCHETFT,

@VRIVICZRIF T CEE TR D1
UEBZ@L. BEEICRURAH. /SRILE
BRI ET,

Kb FELIA

ONRIVBEILZEEDHD
2D IVICEEFI AU ZEEL. K
TR SRE Ty NERUAHET .

QNxIVEILZEEDD
2 D/NRIVISTEIRIV b EBL. @
RINSEEHTVNERUIAHFET .

o)

)

o)

092 [EISCULPS.




SCREWS & CAPS

xERQ U< D1t

EMHFENMNRQUAR—Y —

EISCULPS.

Bk
FUIFIL

J0—LA M5

BIFSDEF ALY —REBHEDE T, YA Y FUNELTHAT BIHDRA—H —
/ BUTR TY. EHTNQUHCBIAR - RS BUETOTRRICEDE THRURE L,
\/,; B R / A KTV T RURMTIMAUIFRIFTRTY .

BT

meve> o
4mm#Z (5I58)

LT NALAR—T —

ACE

M5 D &REF/I L
(BU7%8)

FIUIR(FRG7)

EHFNRURAR— —

M5-P0.8 M9
4 w I

- B = oy :
EHHFIRL \Aﬁ ‘

EHFFNRUAR—H —

il

NI e I

BRES D i 8 FEEH
SCP-AA240 ¢ 12 ¥600 1@
SCP-AA241 ¢ 16 ¥650 1 1@

RIAVE P2 4N

EISCULPS. 093



SCREWS & CAPS

NAN—F v

EISCULPS.

EXFI%vy FSARUILER Sty

]
]
i
i
s
]
%
N
)
EXFIF vy FSARILERG, FvyZEERUMITSNZRUILERTY, BI&ICZOXEIFADEEF vy S ZH
S URHIFSN2DT. ERADBERUNERICITAET . QUEEBOEELEICEENTI,
Lj AERTIF Py TSHRUILER
1
—
ﬁ ERFIF+vyFSHRUILER FEHESWCH  REIME | ST0X—hXu+
. FURE d(mm) RURLMM) ERIRE (mm) FEEA
SCP-AAGE0  4X13 4 13 1.2~3.2 50 1@ ¥510 1/%w2
SCP-AAG61 4X16 4 16 1.2~8.2 50 & ¥580 AV
e SCP-AA662  4X19 4 19 1.2~3.2 5018 ¥650 1%
z SCP-AA663  4X25 4 25 1.2~3.2 50 1@ ¥720 1/%7

- ERFIAFvyvISHESR

Ln.\ AmmZEROMEE/NAL - MEEYvE Y IO T ERWEEFET,
m NN ERF 0% py TSRV ILE ZECEROSSIEAESFE A
S ©
N i J EXF % vy FSABR
it BRES EHRUE AV sera
; ®9 .uA SCP-AA664 M4 50 @ ¥1,800 1 /%0
g HIE SRC3604 HRSDA7SppmELT
REWE: —v7JbAvF
|
O ERFIFPY TS
ES
I
7 (VUvEnS—] m f BEBAT—I( Vv, OvNIrWFTEEDRUETE,
| EZF 3% TS
o . v w L BRES n5— AUE @B s
— roAr 777 SAmYE Lo SCP-AAGES oA~ SO ¥460  1/Yv2
2 @12 —  SCP-AA666 P 50 f& ¥460 1/%w2
i SCP-AA6E7  FARU— 50  ¥460  1/%v7
SANTSOY  FIU-TS50V TS5uy SCP-AA668 7359V 50 & ¥460 VAV
SCP-AA669  SARTSDY 508 ¥460  1/%wo
(XFUvIH5—] SCP-AA670 FIU—T3IV 50 f& ¥460 VAV
- SCP-AA671 YIUN— 501  ¥480  1/%w7
: HE: RUTFLY (PB) SCP-AAG72 JOvx 5018 ¥480  1/%wU
DA 7Oy AFUyTNS—l& TILSHREZHE, HBHENTLIBROEE. BRIRHBEICEIEROBERBHFENTINET.

094 [EISCULPS.



SCREWS & CAPS

AN—F v

RURBDN—Fv+vT #ME:PVC
BEICRLTURET RS ST ENTEET . LIFREENTETT. RUROYA I
SHBT, 14mmEIMMD2LY A R BROEIFT, BEENS—NUI-Y3VT,

FERECEDE TREGEZHRVTATFET.
KENRIODTt, EEOBRALHNBEFREBBENGIET.

RTA b
J—=WFvF—20 NESo Dt NN A=TF ) ST F—ILyrIRAZ

¢ 14mm (14E/NvT)

BRES R B ho5— Al fli & FEEL

FCP-01 14mm ROA 1418 ¥610 R O14mm (EWX)

FCP-02 T4mm 7—EVR 1418 ¥610 1/%w

FCP-03 14mm ISy 1418 ¥610 1/%w0 ®

FCP-04 14mm IT— 1418 ¥610 1 /%97 o

FCP-05 14mm J— LTVt —o 1418 ¥610 1/%w2

FCP-06 14mm  JLRYHYRF—T 1418 ¥610 1 /%97 14

FCP-08 14mm TZRAA—TIL 1418 ¥610 1/%w0

FCP-10 14mm IuFAINAY 1418 ¥610 1 /%97 —

FCP-11 14mm  F—JLyhmA=— 148 ¥610  1/%7 fjfﬁ;jf'niéﬁﬁgﬁ <75f§3ﬁ“;§j§ﬁ§%
09 mm s @/s0)

SEEE S9mm (1K) HAEE - MO - PP - YUIVEDQE IS

FCP901 9mm ROA K 26{@ ¥610 1 /%0 FLERERALENTIZEL,

FCP902 9mm 7—EVR 268 ¥610 1/%w2

FCP903 9mm ISy 26(8 ¥610 1/%w7

FCP905 9mm d—LFVF—7 26(8 ¥610 1897

FCP906  9mm  JLRuBYRA—7 26/ ¥610  1/%w0 ?

FCP908 9mm T=RAX—T)L 26(& ¥610 1/%97

FCP910 9mm T A )54 26(8 ¥610 1/%97

FCPI11 Imm =TIy RRHZ— 261& ¥610 1 /%o

RUNRAN—Fvv HME:XAK

NIRAZ— INA Y RIA N—F VGI7—

KENRIDID. REDBFPHRMBEREIFRBIZENHIEFT .

¢ 14mm (144@/XvT)

BREsS R OB Hh5— AL fli & FERL

FCW-03 14mm <RAT— 1418 ¥610 1/%w7

FCW-04 14mm IS 1418 ¥610 1/

FCW-05 14mm ROA NN—F 1418 ¥610 1%

FCW-07 14mm VGT7— 1448 ¥610 15w

RUTAN—F v, KRRIAFTT, RRAEFEALTL FCW-10 14mm Ev3dy— 148 ¥610 [RAYZ
Zh. @ BRECEIMTIZRESCEDERTENERE ¢ 9mm (26/@/5v D)

g, BRES n OB hS5— AWV fii & FFBL

FCW903 9mm <TRHZ— 2618 ¥610 1%

FCW904 9mm IS 2618 ¥610 1557

FCW905 9mm ROA RN—F 2618 ¥610 157

FCW907 9mm VGT7— 268 ¥610 1 /5w

EISCULPS.

095




et -GS I

SCREWS & CAPS

EZXF vy S

XENRIDIZ. EEDERDAS—ERBBIBENHIET,

EXFvyv T +FN2TE

ALY S9AFP 2254

“ ROk JE— LRI A ISvo
t

- \ !

-

— FARI— JU—L SANT SOV

ES

¢
N
N
N
3
\

TS0V

S
s vee | i Type |
BTHUIEE. N\YY—RBETREVWT BCBUIZE. \YR—BRETRZVWT
w <REV, TBESDSIA FIFI—RR I 7 <EEV. TBESDEZIA FIFHER
o \ /& LyRIREBNAEVEZRTT, © / X % PARRUBETFRNEVE ZETT,
N RN
J l LZ#«ZﬁJ
i 2.5:-3 ’
S-Type Mini-Type
HRES bio I 1 h35— I\FEEE( fii & FFH HRES b ] h35— BRI fii & FTET
556-201 SIAS ROA 100f@ %620 158 556-211 ==94 RIA 10018  ¥620 K]
556-202 S9A4F JS—ILIRDA 10018  ¥620 158 556-212 =Z9A4F /N—JLikDAh 100f@  ¥620 1%
556-203  S9A4 TSvo 100f@ %620 158 556-213 ==94 TSvo 10018  ¥620 148
556-204 SYA4F TARY— 10018 ¥620 158 556-214 =Z=9A4F T7ARY— 100f@ %620 15
556-205 S9A4F JU—A 10018 ¥620 158 556-215 =Z94 JU—AL 100f@ %620 148
556-206 SIA SANT STV 10018 ¥620 148 556-216 =947 SAKNIZDV 100f@  ¥620 1%
556-207 S9A4S TS50V 100f@ %620 158 556-217 =Z=94 g0V 10018  ¥620 148
556-208 SYAF B 1008 ¥620 158 556-218 =Z9A4F B 100f@ %620 14
556-209 S9A4F =0T 10018 ¥620 158 556-219 =294 I—=0T3TV 100f@  ¥620 158
EXFvyITW

ROA IN—=ILRDA

JU—L

—BDI—RALYRBRETFERICBRNBVEZ A S

N
N
> N
NI N
NI N
g
\

=0T

ARES n>5— AGEERfT i 48 REEMU . _ .

NET, CEATEDCEZBBLTIEE L,
556-221 RO A 1008 ¥610 148
556-222 IS—IUIRDA K 1008 %610 148 e
556-223 7590 1008 ¥610 148 BRBBAYF
556-224 PAIRU— 100/ ¥610 148 F oy TEDBVERRL. ROV v—EER
556-225 JI)— ’IOOﬂE ¥610 1 ;’g TEHT. FHIOYYv—ICF vy TZEHFET,
556-226 SANTSDY 100 ¥610 178
556-227 TS5y 1008 ¥610 148 y /7X [ @
556-228 % 1008 ¥610 148 = —
556-229 =075 1008 ¥610 148 1 EK j l ~~~7
556-251 ==0vyp— 3. 5mmARUEA 100/ ¥1,000 148 8.7 L @w»

096 [EISCULPS.



SCREWS & CAPS

EZXF vy S

EEFry T  BRRAUKXT (M) 4ZUR53ZVUH

EEF Yy T IERRURT (¥) 4ZURA 55UH

XENRIDIZ). EEDERDNS—ERBBIBENHIET,

RIA s
TS50V JU—

4mmFl 5mmA
HifoERE HiRERS
Dwe— Dwv—

- 4

FAIRU—

4mmH
F A OVEE
Ty v—

‘ |

FryTEOBIGEREL. FERTYYv—ZERATED T, FHIVYv—CFvy

eSS i K SeEEMu
556-241 RO A 1001& ¥520 148
556-242 TS5v7 10018  ¥520 148
556-243 FARI— 1001& ¥520 158
556-244 TS50V 1001& 25200 148
556-245 gU— 1001& ¥520 148
556-231 FTAOVER IV v— dmmARRUE 10018 %870 148
556-232 BiRERE DYy r—  dmmARRUE 100f@ 1,770 158
556-233 BiREETIvIv— bmmI—X5&E 10018 ¥1,770 148 FEFHET .

—EBOI—ARALYRBRETERICENBVERN G IET ., TERATEDIEERRBLTLIET0,

EXFv+vPK-1

EXF vy FK-1
AmEsS BB AGEAE {8 REEM

556-265 B 301@ ¥200 178
556-266 TA R — 301 ¥200 178
556-267 BEES 301& ¥200 178
556-268 T— 301 ¥200 178
556-269 * 301f& ¥200 178
556-270 = 301@ ¥200 178
556-261 EZAF vy K1 ERHER W4, 5128 304 ¥250 178
556-262 EXFvv K1 SHER W4, 5X138 304 ¥320 178
556-263 EXF vy K1 ERHER W4, 5XL45 304 ¥350 175
556-264 EXF vy K 1 ERHER W4, 5XL60 3074 ¥470 178

ERF vy K -1 941 FICEFERERETHERAIES V.

u,\\\\ | \ /
B

TARY—

Ju— ES

IZ70Xv+ dZ70Xv+ d=70Xv+
W4.5%128 W4.5XL38 W4.5%L45

BEES

170Xy
W4.5XL60

FHOMFNLIZRICE T BEVIATET . RODVEM TORHNT 2710 %Z

RUTB T TEALEE LV BHANTEFry O TERT,

EISCULPS.

097

et - Gt I



SCREWS & CAPS

ATV RAREE

NAVFL—k

5 SEFERER

(kg (kN)
PR-5 5 30 30 18 34 22 195 42 25 39 15 0.15 ¥1,250 118 20
PR-6 6 40 34 20 40 25 255 52 25 66 20 0.20 ¥1,400 11@ 20
PR8 8 50 39 25 50 35 32 52 3 135 30 0.29 ¥2360 11 10
PRO 9 50 42 27 58 43 37 52 4 202 60 0.59 ¥4,200 1{8 10
PR-12 12 60 54 35 75 56 478 58 4.8 430 120 1.18 ¥7,600 118 10
17 : (mm) M 27U SUS304

SOVRTA

SEEHER

keh (kN)

R-5 5 33 19 20 125 14 42 25 21 15 0.15 ¥820 1{@ 20
R-6 6 40 23 255 17 19 52 25 34 20 020 ¥1,010 1@ 20
R-8 8 50 29 32 21 23 52 3 69 30 029 ¥1,680 1@ 20

B3 : (mm)

M RT VLA SUS304

SZEHESE
(kgf)  (kN)

30 18 34 22 19512 15 42 25 23 15 0.15 ¥760 118 20

39 25 50 35 32 21 22 52 3 65 30 0.29 ¥1,540 1@ 20
42 27 58 43 37 24 28 52 4 105 60 0.59 ¥2,380 1@ 10
IP-12 12 54 35 75 56 478 31 36 58 4.8 224 120 1.18 ¥3,780 11& 10
87 1 (mm)

D
5
IP-6 6 34 20 40 2525517 19 52 25 35 20 020 ¥980 1f@ 20
8
9

MHE:XT VU SUS304

Ny R7 A
o sEEREE
(kg (kN)
PD-3 3 9 27 22118 7 95 22 1.8 4 3 0.03 ¥440 1 @& 20
PD-4 4 12 36 285158 10 12532 1.8 8 7 0.07 ¥540 118 20
PD-5 5 15 45 35 195125 14 42 2 15 15 0.15 ¥820 1 @& 20
PD-6 6 20 60 46 25 17 18 52 2 27 20 020 ¥1,010 1@ 20
PD-8 8 26 80 60 32 21 23 52 3 67 30 0.29 ¥1680 1@ 20
_19 PD-9 9 32 100 73 38 26 25 62 3 104 60 0.59 ¥2240 1@ 10
: Biom)  gew M 257U SUS304
£
7

F—=TVNYRT7A
D SEFHES
(kgf)  (kN)
OPD-5 5 15 45 35 20 13 42 10 2 14 10 0.10 ¥820 1 1@ 20
OPD6 6 20 60 46 26 18 52 14 2 26 15 0.15 ¥1,010 118 20
OPD-8 8 26 80 60 32521552 16 3 63 20 0.20 ¥1,680 1@ 20
OPD9 9 32 100 73 38 26 62 19 3 93 30 0.29 ¥2,240 1@ 10

7 1 (mm) & 27 VA SUS304

098 [EISCULPS.



SCREWS & CAPS

ATV RAEE

PAANSYDS
B BSEFREE
(kgf)  (kN)
IS-4 4 40 31 10 15 11 32 4 7 0.07 ¥250 1 @ 20
IS-5 5 50 40 12 18 13 42 8 15 0.15 ¥280 118 20
IS-6 6 57 46 15 21 15 52 14 20 0.20 360 1@ 20
IS-8 8 63 48 11 25 17 6.1 26 30 0.29 ¥460 118 20
IS-10 10 74 56 15 30 20 82 47 90 0.88 ¥690 1 & 20
47 1 (mm)

ME 1 RTVLA SUS304

PARIE<ZIU>

IB-2M\ 2 8 13 10 8 M2 2 10 0.10 *¥900 1@ 50
IB-3M 3 9 16 115 9 M3 4 15  0.15 ¥900 1@ 50
IB-4M 4 10 20 12 10 M4 7 20 020 ¥900 1@ 30
IB-5M 5 13 25 13 11 M5 13 30 0.29 ¥910 1@ 20
IB-6M 5.5 16 27 14 13 M6 18 50 0.49 ¥1,070 1@ 20
IB-8M 7 19 34 15 16 M8 29 80 0.78 ¥1,190 1@ 20
IB-TOM 8 25 42 18 19 M10 59 150 1.47 ¥1,380 1@ 20
IB-12M 10 29 52 22 24 M12 115 220 2.16 ¥1,950 1@ 10
B-14M 13 34 60 27 30 M14 204 330 3.23 ¥3,240 1@ 10
IB-16M 13 34 61 27 30 M16 220 450 4.41 ¥3,830 118 10
7 1 (mm)

_SEEHEE
(kgf)  (kN)
IB-6W 5.5 16 27 14 13 Wi1/4 16 50 0.49 ¥1,070 1@ 20
IB-8W 7 19 34 15 16 W5/16 29 80 0.78 ¥1,190 1@ 20
IB-10W 8 25 42 18 19 W3/8 59 150 1.47 ¥1,380 1@ 20
IB-12W 10 29 52 22 24 W1/2 115 220 2.16 ¥1,950 1@ 10
IB-16W 13 34 61 27 30 W5/8 220 450 4.41 ¥3,830 1@ 10
7 1 (mm)

=B

A

ME 1 RTVASUS304

D keh (N
BR3M 3 25 35 M4 10 20 020 ¥1.030 118 20
BRSM 5 30 50 M6 30 50 049 ¥1450 118 20
BR7M 7 50 70 M8 86 80 078 ¥2030 1@ 20
7 1 (mm)

D SEFEHER

(34} (kN)
BR-5W 5 30 50 W1/4 31 50 0.49 ¥1450 1@ 20
BR-7W 7 50 75  W5/16 91 80 0.78 ¥2,030 1@ 20
BR-OW 9 50 90 W3/8 170 150 1.47 ¥2,780 1@ 10
A7 1 (mm)

LA

MBI 2T VU SUS304

URILE (LF25—947)

D
uB-4 4 58 21 30 26 30 M4 17 20 0.20 980 1@ 20
UB-5 5 73 25 40 30 35 M5 31 30 0.29 #1,080 1 1@ 20
UB6 6 84 29 45 29 35 M6 51 50 049 ¥1,300 1@ 20
UB-8 8 92 32 50 27 35 M8 94 80 0.78 ¥1,950 1@ 15
B3 - (mm)

m EAA

ME 1 RTVA SUS304

EISCULPS.

et - Gt I

099



et - Gy I

SCREWS & CAPS

ATVUA®E

=]

g

~

O&TvT
= =
° i @

MO-3 E 22 8 6 25 3 5 0.05 ¥500 1f@ 20
MO-4 4 30 10 7 3.5 8 15 0.15 ¥640 11/ 20
MO5 5 41 16 12 45 17 20 020 ¥780 1f@ 20
MO-6 6 52 21 15 7 30 30 0.29 ¥1010 1@ 20
MO-8 8 57 22 16 8 59 50 0.49 ¥1430 118 20
MO-10 10 61 24 18 7 103 120 1.18 ¥2250 11 10

£ (mm)

ME AT VLA SUS304

Oo®TIwy (O—7H)

BEFHES

(kgf) (kN)
MO-2R 2 15 55 5 2 1 2 0.02 ¥370 118 20
MO-2.5R 25 18 6.5 6 2.5 2 3 0.03 ¥420 11 20
MO-5R 5 41 16 11 5 17 16 0.16 ¥780 118 20
MO-6R 6 52 21 15 7 30 20 0.20 ¥1,010 118 20
47 1 (mm)

ME AT VLA SUS304

2FYvFIvIAR (UYJE)

A4 4 45 22 7 55 9 30 029 ¥910 118 20
A5 5 53 26 7 6 18 60 059 ¥980 118 20
A6 6 61 315 9 75 29 80 078 ¥1170 118 20
A7 7 70 36 95 8 46 100 098 ¥1,490 118 20
A8 8 80 40 11 10 68 120 1.18 ¥1,760 1@ 20
A10 10 102 50 13 14 132 150 147 ¥2810 1/ 10 M ATZLA SUS304
A11 11 120 60 17 16 193 200 1.96 ¥4290 1/ 10
A12 12 140 68 21 16 265 250 245 ¥5300 118 10

B (mm)
2AFvIrFITvIBHE

SEPREER
keh (&N

B3S 3 38 19 6 45 7 4 10 010 ¥720 118 20
B4 4 45 22 7 45 65 9 30 029 ¥720 118 20
BS 5 53 26 7 55 8 17 60 059 ¥7/80 118 20
B6 6 61 315 9 65 9 28 80 078 ¥980 1f8 20
B7 7 70 36 95 8 11 43 100 098 ¥1210 1{8 20
B8&8 8 80 40 11 9 12 66 120 1.8 ¥1,430 118 20
B10 10 102 50 13 11 16 131 150 147 ¥2340 118 10
B11 11 120 60 17 14 19 193 200 196 ¥3770 118 10 o e sUs0s
B-12 12 140 68 21 13 19 261 250 245 ¥4680 1f@ 10

B3 1 (mm)

100 [EISCULPS,



SCREWS & CAPS

ATV RAEE

ASEF
£ _ SEZERESR

(kgf) (kN)
K1 ®GEL 10 90 36 21 153 135 132 ¥6500 1@ 10

K-2  ®BAE 10 90 36 19 164 215 211 ¥7800 11@ 10
57 1 (mm)

MBI AT VDA SUS304

FRABASESF (RIEL)

SZFHER

(kgf) (kN)
NK-3A 3 38 20 7 5 10 0.10 ¥720 11f@ 20
NK-4A 4 45 24 8 8 30 029 ¥720 1@ 20
NK-5A 5 54 27 9 17 60 059 ¥780 1@ 20
NK-6A 6 63 34 11 29 80 0.78 ¥980 1@ 20
NK-8A 8 81 41 12 66 120 1.18 ¥1,430 1@ 20

NK-10A 10 102 51 14 132 150 1.47 ¥2,340 118 10
BAQT 1 (mm)

B AT VU SUS304

FREASEF (REE)

NK-6 6 64 33 8 35 100 0.98 ¥2340 1@ 20

NK-8 8 81 41 8 74 150 1.47 ¥2,860 11 20
NK-10 10 101 51 12 140 200 1.96 ¥3900 1@ 10
BAQT 1 (mm)

MBI AT VDA SUS304

UYT*vyF (LF¥Fa5—947)
SEEASE

(kgf) (kN)
SH-2 2 3.5 21 8 7 2.2 2 8 0.08 %820 1f@ 20

SH-25 25 45 255 9 8 2.7 4 15 015 %860 1f@ 20
SH-3 3 5.5 29 10 85 33 6 30 029 ¥900 1f@ 20
SH-4 4 6.5 34 11 95 44 11 50 049 ¥980 1@ 20
SH-5 5 8.5 42 13 115 54 20 80 0.78 ¥1,110 1f@ 20

SH-6 6 9.5 49 15 135 6.5 32 150 1.47 ¥1240 118 20

8
9

SH-8 105 62 17 15 8.5 72 350 343 ¥2,210 1@ 20
SH-9 1.5 67 20 18 9.5 101 500 4.90 ¥2970 118 20
SH-10 10 13 76 22 20 105 139 700 6.86 ¥4,030 1f@ 10
SH-11 11 14 85 24 22 116 179 800 7.84 ¥4940 11 10
SH-13 13 16 96 27 25 14 283 1000 9.80 ¥6,500 118 10
SH-16 16 18 118 34 305 19.4 572 1500 14.70 ¥17,160 1@ 5
SH-19 19 235 142 41 38 21.5 880 2000 19.60 ¥32,500 1 & 5
7 1 (mm)

MBI AT VA SUS304

EISCULPS.

101

et - Gt I



09

ACRYLIC

PLATE

7 I ViR

B7JULIRRREYRABH

HVRFIUIUR 28V
(t3+1t5)

%
—_— =

P.103

HYRPIUILIR  28Evh
(t5+1t5)

*
]
P.103

HYRTFIUIR
ELRAH KT VNI A

P.104

FOUIREREYS

\ S~

P.104

102 [EISCULPS.




ACRYLIC PLATE

AN NN

Ay bZIUILIR 28tEvbh (t3 + t5) A EERE
AL

CDE&IFRE
JO0—LbXAvF ERDDDUET

w’ 2FILR

A ATk 20 VU—RZERFEEELTEH AR
XUET,

PURBDIE FEEDAIBICEVTVERY

K29 —BEDREERE 3.0mm & 5.0mm OF TR TIES A Y 08
HTATERALFT. I—F—4BICEBERUMD. REEETD 4
HEEBTVET, !
) ) © J
PICANBAE (BEERFTT) F=  oULES W |
3mm [ 3 Lﬁ 15—
T [ [ 115

F7IUIR
uant)

ARES Y& (mm) EREAR  WBARYCX @ FEEA

BRI BES SCP-ASO0T 336 x 237 &8 ) B5 TN EEN
SCP-AS002 376 x 265 & ?8 Ad S  1tuk
SCP-AS003 443 x312 & ) B4 RIS 1wk
SCP-AS004 499 x 352  &H 8 A3 =ZHE  1euk
SCP-ASO10 336x237 A& ¢8 BS ETT TR EEDTS
7ouLiEEEs k29— | | [SCPASOT] 376X 265 ADAE 98 A4 =S 1tk
f;gﬁg%gﬂ YT SCPASO12 443x312 HSRE 08 B4 a1tk
SCP-ASO13 499x352 A5XE  ¢8 A3 RS  1euk
Hhybs7ZJUILIR 28tEvb (5 + t5) A EERE
PEIyas
ZDERIFRE
I0—LAvF ERDDDET

ATAUFYRG 16 YU—RERTEEELTEH AR
XULET,

POFBODINE FEEDAIBICENTNE T,
RAY =R EDRFZIRZE 5.0mm OF IUIJUIR2K TlIEFSH AT Fﬁ’fﬁ“j'fl" H 06
BRLEFT. I—F—4BICEEZRUMIT RZEEE T 2tksEo \ 4
TLFT, i L/
(@) (@) -
FRICAND AR (ARIFRIFTETY) BS T7OUIES W l
5mm [ [ [+5 — 15—
S5mm l Lis

7IVIVIR AYRFZIUIIR 28EYh (t5 +t5)
(emant)
BRES & (mm) EZAN  WLAETIX fii & FFBNI

ECHDM I RIEE SCP-AS020 336 x 237 petiz] 06 B5 ZWE Tk
SCP-AS021 376 x 265 &8 06 Ad ZHE  1euk

SCP-AS022 443x312  &H 06 B4 RIS 1wk

SCP-AS023 499 x 352  &H 06 A3 =ME vk

SCP-ASO30 336x237 AHASAE 06 B5 =Ha 1tk

TOUIRERG RAS —162 SCP-AS031 376 x 265 HITAE 06 A4 ZWE Ttk
f;ﬁ?g%i?‘ YTUN] SCPAS032 443x312 HSRE 06 B4 RIS 1tk
SCP-AS033 499 x 352 A5 06 A3 a1tk

EISCULPS.

103




ZHeoaN I

ACRYLIC PLATE

AN AN N

AvrZIVIIWIR &

Lia

HFRTVEIALT

MRS —REDAHEZE 1.0mm DIRT v ZELADHE#RERST
WBIHAMOBMBANEZTY, I—F—4ARBICEEERIMIT.

RZBEELE T,

PICANZ R (BIERBIFETY)

ZIUIIR

A\ ESRE
BIESY
ZOE&RIERhE
JO— L ERDDHET
5

=00
i - ¢ 2F VLR
7 B 9 10 12 1 { —
14 15 1617 {B 19 20 M

B A % %
12 8

a

S 00~ 21
&

BE»:
W OH

21 22 28 24 26 27
28 20 30 31 smazwarr.

[ ECRUMD5E

BEAORIMITE ATy
NOMEFITY . (BIFE)

d . ATAYFYRG 20 VU—RERHRALLTIZR
ALET,
ERAA—Y
»8
S © TURB DI FELDMEICZENTVET,
—F H f 08
T |/
O ©) 2
w
BS FIVIEE l
il 2mm EI:E:LE? L 15—
Tmm !
S5mm

AYVRTFIUWIR STULAHRTYNILT

ARES & (mm) ERERN  WRARYCX @ SR
SCP-ASO50 336 x 237 B 8 B5 ZlEG  1twb
SCP-ASO51 376 x 265 btz 8 A4 ZlE  1tvh
SCP-AS052 443 x 312 B »8 B4 ZlEG 1tvb
SCP-ASO053 499 x 352 iz 8 A3 Z/lEG  1twvb
SCP-ASO60 336 x237 HASRE 8 B5 /MG 1tvbk
SCP-AS061 376 x 265 FHSRE ¢8 A4 /G 1tvh
SCP-AS062 443 x312 HASRE ¢8 B4 /G 1twvb
SCP-AS063 499 x 352 HSREB 8 A3 ZlEG  1twvbk

FIJUILREREY L

FOUIREADRULEYRTY, FHEIRICKD, RBIFEFDDL - AT Z#HEL. &L
WL EDWZERRLUE UL, SHVWNETEST . UBROIEEITRIEFT, T, IX
FFHRL MHEOEENMRVNDTYIRINNASEULE EDWET, SCULPST A VT wh
FTERED. PIUIIARNSIFICRETT,

AL

FOURERE Y MEinEisy

[ME] il
[REDIB] BB w7 )X+ (856 BEHSR)

EvhO#ERE, EYMRICROTRRIET, EvME3~5mmiEE#. EvhE
6~12mMmIFRBMEBRIFIT DT, THRO LA TSV, RBIFOEFE, 7IU

JARD TR TRZEBWV TTERTE L.

1: BEIRUILICPIUIRERE Y MY b EINPRIFZER STz 7 TUIUIRD

TIHETRZEEE, UBERHZELET .

2: RUVMEROIRS B, AZMNABETRBVKRSICHKUEIZRSICTVESIFET,

104 [ESCULPS.

7I7VUIIREREYH
BAAR

EvhZ

K& (mm)  ffi 8 REE

BT-3 7JULERAEYL NE#) Al ¢3 90 ¥1,200 1@
BT-4 7JUIFREVS GNER) A o4 90 ¥1,200 1@
BT-5 7JULERAEYL \E#) A 05 90 ¥1,200 1@
BT-6  PZUILFRAEYL (L) L8 ¢6 90 ¥1,260 1@
BT-7  7OULFAEYH (L) FLE o7 90 ¥1,360 1@
BT-8 7JUIFAEYL () ALé ¢8 90 ¥1,360 1@
BT-9 FJUILFAEYS (GhEh) XLE ®9 90 ¥1,400 1@
BT-10 7JUIEREYS (Gh) L8 010 90 ¥1,580 1@
BT-12 7JUIEREYS (Gh) FLé ¢12 90 ¥1,800 1f@




MCDR—IZIE—UTTHALTIEE N,

CEN - PR s FAXBE #tanksmn

FATESTWL,

— & A B 048-863-1300

MBABEBBIFENRRBDBEEDHIH. TRALIEEI W,
JUHF
£ FF T - )

JURF
* T - )

JUHF
=it

JUHF
HamE
(@ﬁgé) /53

TEfEST (B|EE)

JUAF
=it BE

BZIWEE (es55ncFrvo @ #ANTLREN,)

JUHF
BEH

(BHER) *%

&gk (B|5E)

| IsEFRA [ k23,

[BiRAK]
=ZUFJIRTT MHBREISIS
TEfAE 0554750 #MARH KB [H)FFTH]

FAX.

e-mail

N * MEMBESHRT OO THITVFE A,
CHREMEAR F B H %nguuﬁﬁa R

FLEICRABVIEEOHIETDTFHT TEILEST L,

HARDIH CERALIES L,

REBES B m R #E- g1 X HE i 4 @m A& &5t
1 ¥ ¥
% 2 ¥ ¥
ZE 3 ¥ ¥
15 B y v
Ea 5 ¥ ¥
AB ; »
1 P 9 .
9 ¥ ¥
10 ¥ ¥
XBTIRADEGF. BRAEE LESIRALRITOBICHIRALZEIWV, P=E=—F i) ¥
@ AR XLUTOEBIFEAULBVT T, =R ¥
EIES S ¥
£k -

a5t ¥

EREEEGET ¥ OERDEXFERFUTDEITY,

O RHZHH
xR ¥ FXFEH B B8 )
REIEFHN ¥
BeIEETEL B 8 )
ERER ¥

EISCULPS. 105



CEY - BEBY K

s A D F 5|

CESOAfZIE—L. CENDBREDES SN =

-r“

FAX&S #tauxzsn)

048-863-1300

2 BE*EE WENNEOT
BATLE L,

‘ HBEBRAR F B B ‘

OTHATL TV

[BREIF%]

HBPABLBBIENRBBBEDH. TRALLZT L,
JunF
& A T( - )

JUAF

KB

TUHF
BEF
oséa;%) 53

TEESE (B

it - O

(EB5MEFTvI M ZANTZE L)

BRBIFEDTEREZMADS R Z CLALLES

A —BEYL B Bh B E. %L%%&U;éﬁ%
SETVERBENTIVEFIDOT. BEESHHT
CHRALEEV . BEAEBEBBIENRBZIEEE,
CREBBIEEFMOESEAMICTRALEETV. BERE
DO TEBRICMPEFEDE TTEBVIZLET,

[H3ZWFFE]

(Rodahre)

JUHF

HEBH
[ )

K55 =

TiEB YL (BEE)

[BiRA%]
=ZUFJIRIT BHREIS
EiEAE 0554750 #HARM KB [H)FFTH]

FAX.

e-mail

SBITIRA-RESHREB SN ZHBRULZT L
RESIRICKDBINWTT AR BIERSIEFHHZH
URITWIEULE T s E O E- 51 EFHHHE. T
Eel QAN

CHEZMmEE F =t g w(m‘ugg'a?mt@:aulﬁmj e !
HFARDHTRALEE
HEIES ECEE ME-HAX e 148 cm 8 &5
1 ¥ ¥
HE P » [CRZmm]
EB /7 N\ ¥ v CRLDMMECRALLEE L, MBOBRESLTL
15 / N\ » . ERE<BOT. MBHEEBHRT2EOTRITNE
=1 - L th, (EEINOES. SBIFTLEBLLLIES
s . . ) PTINET.)
AL ¥ ¥ e [ FITTEE]
" \ / ¥ FANBECRAIEV BUEBRETY A X H5—
o SN~ ¥ ¥ Yo BERBBEOME. Z55ETRALTN
10 y \\yl ~~\ [T
Al i . T ERALBN TS N, B C TS RA L B
D"u T 24 ‘ EreTLRRERT,
$§ £3IF8x ¥
&t ¥
BREEAE ¥ OEFRDEEFEFLUTOEITT .
OHEM
xR ¥ HXFED B 8 )
RIIFFHH ¥ [HZ ]
sitem  x mRCHETER B 80 BEEDEETENFLES, TRAEE L

(X WNIFIE]

WSIRATTOEE

[BiRiIA%E]
=Z2UFJIRT MHERAIXE ZEfES 0554750 MA&t AR [H) 749K

WUES RFHH

RE51BEE Y—EXFHE FRE)
~¥ 9,999 ¥300
¥ 10,000 ~¥ 29,999 ¥400
¥ 30,000 ~¥ 99,999 ¥600
¥100,000 ~*¥300,000 ¥1,000

[RUFE.]

SCULPSE&GN A >S54 >3

5]

BIE i

\ ~ 'mEm2.ga ia \\ -‘-(w ¥
C BRVEFYIN-Y

W Beoa MR

o
B~
;ngﬂlmm\w & :‘n“wl

106 [EISCULPS,

VATTTEAVIZFET, BOTHALZEL,

SCULPS.

URL https://www.neji-navi.com



OFRBRBRAIVYTYIR
[g2/XN—V] R S e R 7 R e [TwIaN—Y]
I —EE AUWROWZT cervvnreerrnneennnnns 005 BB AT W oo, 019  RAVRE RS TIT W cooeererreeeeeaeaannnnns 041
/7\D\y7 ${7_’_( .................................... 005 TJbEﬂj/r\/j—\yl\ ................................. 019 Tﬁ',r\/'\t“x}fﬁy)bsj\yg ........................ 041
V70w BEZ /T -RD type - oeeeeeeees 005 FSHAVFUR ¢ 16-135 orereovecee 020 MAVNERETYT ARU—L 35 e 042
YUYS =g SCOWD SHT evverrerenennaes 006  RIRYIURFATFWh oo 021  MAVNERETYI ZARU—L 50 e 042
YUYS—g SCOVT MID worvrseveessenenses 006 SEBRAVUIYF LU TMLEYR e 021  MAVNERETVI SARFYII 35 042
YUVS e STOWT e 006  TRILNHAFwh oo 022 MAVNERE TV SARFYI)L 50 042
9‘,{—\7)bﬁ MUA D wererereeeees 007 77‘7\“/"?4\/7—“/'\ .............................. 023 ﬁ(’,{yl\tt\xﬁﬁj\yg /\“_Xﬁg ............... 042
Y Y L7 RTINS 007 EBFIAUTFA—HAUF Uk $20-25 e 024  ATHFD (RFVIA—RRAVRER) oo 042
THATA— AV F YRR oo 024  OVIU—NFH#A (FFV3-MAIN R +T°57°) 042
JSRIDTRIL S — v eerereeemereneee e 025 STWZT  crreeerrireieaiiiee e 043
[:JE —7—1%/\"—‘y1 TOAIREZ coveereereeiee e 027 P W e 043
FSEYY SHAR 30X 20 crervererii 008 FHAVIAL worvseeessseressenssi 027 FURTUATYD v 043
FSEVT MHAZ 35X 30 oo 008 A VRERFI QY v 027
PSSV LHARL 40X 30 ceeevereeeeenens 008  TAURE R A T orrerreerrremeenienienieens 028
FSEVYLLYARZ 50X 35 e 008  TRAVREZFRR—H— oo 028 [F4RATFULAHHEE]
ERIEDRATIUZTE o 009  IRAVRERRT AT Wh e 029  fort connectors .  +oeoeeeeeeeeee o045
ERIEHHS=TE TIUR o 009 EIhEEE A—IJ—ETb 50 e 030 fort connectors 7/l e eeveeeeeee 046
EZUEDHS—TE LN cveeeervmvreeen 009  Fa—T T/ ST ceveeerrvnreeeannnieaannien 031  fort connectors FL—h o+ -wveeeenveeenn 047
ERIEDAS=TE B o 009 Fa—TTU—L FAVIXRJVESmmM A 031 fort connectors I F v/l w047
ERIEDAS—TE TIWT o 009 Fa—TTU—L GAVINR)VE8MmM A 031  fort connectors T547wh e 048
N 2y AR R PP P PP TP PP PP PP PP PRPEPR 032 fort connectors j_j—_ﬁg ceieeen. 049
BRI RN —/N— ZULG AT woovereees 032 fort connectors #E2BER « Ewh oo e- 049
(b4 VAIN—=Y] WiiE S RANI—N— )SA TSI F fort connectors Y34 AR weeveeeee 050
YT E R DRI vveevvveeermeeermmeenineennns 011 TyPE-T5G rreererserersuninisiitiitisiisitc, 033 DIV-IDBFHE cveveverveerremeenieniiaiees 051
IRRIVTATRATER, eveseeesemsscnssenescninseens 012 HIBEINZANI—N— )1 FIAF DIY-ID TXAFMEREF oovvveversvemmseeesenennnee 052
ISRIVTATR A—JVRTY e 012 TyPE-254 trerseesserssimssseissiisiiisiisinas 033 DIY-ID Y—m—RZ TS yh oo 052
ABBLEHT YR SHD1T IO~ Ly oo 013 FPILEIRANI—N— )L FIAF DIYAD PUDIEE ovveeseeesssreessseeeseas 052
AEHIEDHF YN D13 Sy )b e 013 Type-159 (/SA TR 8) wrererserersireeees 033 DIV-D ZFUDIU vvvesenessenessniinnac 052
PRRIVTATR T v, 013 FILEIRANI—N— )L FIAF DIY-D O—F =TS wh e 052
HAVFURER, ¢ 12-10 wvereesemenns 014  Type254 (XA 10) «woeeeeseeeens 033 DIV-D 94 FL—h @EFHTL—R) e 053
HAVFURERL ) 12-15 coeeeereeeeennns 014  IRARNI— /N T W e eveeeveeerineenieennn 034  DIY-ID 1X4F] TIA IR oreeermeermeeneeienns 053
HAVFURERL ¢ 12-20 coeeevereeminennns 014 JSRIVTATRE HI— corereermmeennrennenns 035  DIY-ID 2X4F TUIA TR crererrereerneenens 053
BAVFURTR, ¢ 16-10 ooevovrsremoooons 015 DIY-ID 1x4(23 o3 25T - Tvo 053
BAVFURTR, ¢ 16-15 ooeevvrremeosoons 015 DIYAD S/ S ooereosssecessssceons 054
BAVFURER, ¢ 16:20 -oorveerermmmoonnns o5 [WN—=2U—=X] DIV-ID /SA PSS s 055 ~ 057
HAVFURER, 2025 wovereerenernse 016 JSRILTATRIN— G EMM oovveeessseeesns 037  BAUIEENT DNBUVFU B EIF 057
HAVFURER, §20-30 worvereerernernses 016 /SRIVTATRIN= GBMM orovrseressss 038  /SLWNBEADMESTCABBIRF VI oo 058
HAVFURER, ¢ 20-50 wrvereersenerssnes 016 /SRILTATZN= G 10 MM wreersserersss 039  ABBIRAGERYR o 058
BAVFUR JEYFY s 016 JSRIVTATAN— MEBEDEH] ~oeeee 039 SR [F—/T—R] oo 059
T—JURB A VFWR 920 ceeeveeeveeineanens 017 SO [LEIT—F—] oo 059
US—RNFAUF YR Q16 e 018 KD [YEID—F—] oo 059

EISCULPS.

107



UAHY - =

(D4 Vv —--Fza4V]

[ | 062 ~ 068
TAV—FE \UFALTIT oo 071
JN T LT e 072
NIFTAZZ  NITATFRER e 072
NATOITYT v 073
gi/fz)bt\yl\ .................................... 073
DA T—FE v 073~ 075
15R = 20R * 20L FHEEEL «voovvvvvveeeemmnneeiinns 076
NYF1=Ztwb

N\ITAZZABATA V—EEDEYS) 076

A AT BT v veeree e 077
BRI A A7 eevesseeeessene 077
G DOOM ZSE rerresrrrrnreeenieneens 077
DA T —AYAFF—NIVRU—T e 077
G e=1=1) Ly e c B — PURTPITITP 078
JSTD T AP LT vt 079
T L o N 079
/'ﬁ‘—)l/?"l/f\/ ....................................... 080
PP TG et 080
B RUEDFIFIY FUT v 081
2 081
t‘ﬁj]"/ ................................................ 081
AT IR TSURTWT cevveveeaninineeniins 0871

[RL - FvvT)

LHFIAL M4 HEO—Lyhe 083
FETIRL M5 FUEIDIAY e 083

EHFIAL M6

fBED—Lwyb REEI AT o 084
EEFIRE M6 fIEO—Lwhee 084

FETFIRL M6

GUEN)TAY AETEI A TS crevvrrrvnrernnnennns 085
EHF VR HEO—Lwh 086

AT VEMTIRE M5 #BO0—Lwhk 086
RFVEMFYN M5 - M6 fitBO—Lwvhk 086
FEITIRL M4 - M5
BAEO—Lwb BEEREE 10 s 087
LA M4 - M5
BAEO—Lwh BEEBEE 15 s 087
FEFRAL M4 - M5

108 [EISCULPS.

TUENO—Lwh BRI 10 oo 088
SHEIRE M4 - M5

FUEO—Lwh BB 15 oo 088
%ﬁfﬁj‘\yl\ D_[/\yl\ ........................... 089
EHFUN BIEO—LYN e 089
BRTAL TR e 090
ﬁgﬂij—\y'\ 75\\/'\ ................................. 090
DO — NBEBAQAUAETE wveevveerevreemreenneennns 090
FUEFEO—LWRE R ceeererereeereennennes 091
RO —LWRE R ceveereeeesireeiieeiees 091
BAEO—LyhFuh (@BIAT) o 091
DIR— LU ZIAL  wreeereeermmmmmrmmrnnrneaeaaan 092
2R—)VUERRQUEATE e 092
FUD T ZEBIAL wovevereermrmmeenmneeens 092
T IU b T 093
ERFTF 0y FSRRUIVER v 094
P RT3 PSFEES e ovveervvreeneeenineens 094
T T4y TS oo et 094
FAUTUA/N— T TP eveeeeireee e 095
E E T = /1 R 096
I:“7\:\:17“J7°\N ....................................... 096
E%#V\yj" .......................................... 097
E\X:F’\"“ijK _’I .................................... 097
TTFULUAEE ovveervreeireeneanins 098 ~ 101
(7 2UIiR)

AYRFIUAR 28 (£3 + t5)-we 103
AYRPIUAR 28 (E5 + ) 103
HYRFIUIIR SURASHRTYNIAF 104
FIOUJAREFEWR  ceeeeeereerenennanans 104



ORB\|EAMVTYVIR

SCP-AAQQT ++eerreereesremneanes 027
SCP-AAQQD ++veveervesseennanes 027
SCP-AAQQ3S +veevrervesreernanns 027
SCP-AAQQY -+vevvervrereannanns 027
SCP-AAQQS -+veveervereannanns 027
SCP-AAQ06

SCP-AAQQT ++vereereerseeneanes 027
SCP-AAQQS +++eveervevennnanes 027
SCP-AAQQD ++vevvervrreannanes 027
SCP-AAQTO wverrrervrsreernanns 027
SCP-AAQTT wveerrervesreannanns 027
GCP-AAQTS -veerrerrerreannanns 028
GCP-AAQTE -veeveerveereaneanns 028
SCP-AAQ17

SCP-AAQT9

SCP-AAQ20 ++veereervrsreannanns 028
SCP-AAQ2] wveerrervmsreannanns 028
GCP-AAQDD «veerrerveaveananns 028
GCP-AAQDS wveerrerveereannanns 028
SCP-AAQ24 -oevveeeeneeeeeees 028
SCP-AAQ025

SCP-AAQ26

SCP-AA027

SCP-AAQ30 +veevrervmsveanranns 028
GCP-AAQ3] wveerrerveereananns 028
GCP-AAQALS -veeveerveereannanns 028
SCP-AAQLE «+veeveereeveeneanes 028
SCP-AAQAT wveervervesseannanes 028
SCP-AA048

SCP-AA050

SCP-AAQS] wveerrerveareananns 028
GCP-AAQSD «veevrervrareananns 028
GCP-AAQSS -veevrerveveannanns 028
SCP-AADSS «veereereerveenranes 028
SCP-AAQSE ++vevvereerseennanes 028
SCP-AAQST +veereervrsreananes 028
SCP-AAQSE ++veevvervrsreanranns 028
SCP-AA060

GCP-AAQB T wveereerverreannanns 029
SCP-AAQGB2 +-eevvveeeeeeeeees 029
SCP-AADBS ++vereereerremnnanes 029
SCP-AADBE +++vvververseennanes 029
SCP-AAQTO wveerrervesrennnanns 012
SCP-AAQT ] wveerrervesreenanns 012
GCP-AAQT2 wveervervmareananns 012
SCP-AAQ73

SCP-AAQBQ +evvveeesreeeees 012
SCP-AAQST +verreereersennvanes 012
SCP-AAQBD +veeveervrssearnanes 012
SCP-AAQSBS +veevvervesveannanns 012
GCP-AATTO weeerrervmeveananns 014
GCP-AATT] wveerrerveereananns 014
GCP-AATT2 wveereeveareananns 014
SCP-AAT15

SCP-AATT6

SCP-AATTT wreeervervessennanns 015
SCP-AAT30 wveerrervesveananns 014

SCP-AAT3T reerrerereresnuennnns 014
SCP-AAT32 eerrererreesnnnannns 014
SCP-AAT3E woreerverveareaianns 015
SCP-AAT36 weerveerreeaveannns 015
GCP-AAT37 weeerveermeeannennnns 015
SCP-AAT90

SCP-AATOT srovvverssenneennes 016
SCP-AATOD weerrrrerrveainannns 016
SCP_AAZOO ..................... O’I 6
SCP-AA207T weeerererrreeneennnns 016
SCP-AA202 ++erveerrreenvennnes 016
SCP-AA20S «+eevveermreervennnns 017
SCP-AA206 «+-vveervrmenvennnns 017
SCP-AA210

SCP-AA212

SCP_AA235 ..................... O’I 9
SCP-AA236 «weorveerreeaneennnns 019
SCP-AA24Q ++eerveervreanvennnes 093
SCP-AA24T wveerveernveaveannns 093
SCP-AA2EQ ++vvvssseessssees 027
SCP-AA251

SCP-AA252

SCP-AA253

SCP-AA30Q ++erveerrreeneennnns 027
SCP-AA3ZQT weeerveerreeevennnns 027
SCP-AA3ZQ2 ++eovveermreenneannns 027
SCP-AA303 orrversssseereennes 027
SCP-AABQ4 «weveeermeeennannns 027
SCP-AA305

SCP-AA306

SCP-AA3BQ7 ++eorveerreeevennnes 027
SCP-AA3B0S ++rovveervreenvennnns 027
SCP-AA32Q) ++eovveermveanvennnns 027
SCP-AA3B2T weerrerermeenurannns 027
SCP-AA3B22 rrerrererreeaenannns 027
SCP_AA323 ..................... 027
SCP-AA324 w+eerveernveanieannns 027
SCP-AA325

SCP-AA3B2E «+eevveernreavennnns 027
SCP-AAB2T sevesssseenssssenns 027
SCP-AA3B28 rrerrerereeesnrannns 027
SCP-AA3GT rreerererrreaneennnns 042
SCP_AA352 ..................... 042
SCP-AA3GT wveerveerrreanieannns 042
GCP-AA3BHD «+eevveerrveanvennnns 042
SCP-AA390

SCP-AA3DS rrverssssenneennes 021
SCP-AABOE «wevererreenmenanes 021
SCP-AALQQ ++erererrresnennnns 024
SCP-AALLQ wvververveaneeianns 024
SCP-AALBT w+eerveerrveanvennnns 092
SCP-AALBL «+vevvvervveanveannns 018
SCP-AALBS «+eovveervreanieannns 018
SCP-AA487

SCP-AA488

SCP_AAAQO ..................... 020
SCP-AALQQ ++erveerrreenvennnns 020

SCP-AABSQ -+eoreeerreeenenennes 025
SCP-AABST rreerrrerreeanenennes 025
SCP-AABS2 ++eereeerreeensennnns 025
SCP-AABEQ ++errveerrreensennnes 094
SCP-AABET +eerverrrveennennnns 094

SCP-AA662 -+

SCP-AABE3 +vvvvvvvvvsssssssss 094
SCP-AABGL «+wereeerreeaneeennes 094
SCP_AA665 ..................... 094
SCP-AABEG +++ereeerreeenseennes 094
GCP-AABET ++errveerrreensennnns 094
SCP-AABBS ++eervererveannennnns 094
SCP-AABED «+eerveeerreasnennnns 094

SCP-AA670 -+

SCP-AAGBT T eeerrrerreeansnennes 094
SCP_AA672 ..................... 094
SCP_AA7OO ..................... 030
SCP-AABOQ rrvvesrrrerrrrnes 013
SCP-AABOT +rovvvesrrrrrnenes 013
SCP-AABO2 ++evvvsssevssssscees 013
SCP-AASTQ rreerererreeenenennes 012

SCP-AA811 -

SCP-AABT2 eeerrrerrveensennnns 012
SCP-AAB2Q ++eerveerrveansennnns 013
GCP-AAB2T veerverrrveaniennnns 013
SCP-AAB3T rveervererveanieennns 027
SCP-AAB32 wrververveareenienns 027
SCP-AAB33 reerererrerenenennns 027
SCP-AAB34 veerreerrveannnennns 027

SCP-AA835 -+

GCP-AAB3E r+eerverrrveenneennes 027
GCP-AAB37 veerverrrveannennnns 027
GCP-AAB3E +errveeerveanienanns 027
SCP-AAB3Q rreerererreeaninennns 027
SCP-AABLQ -+erreeerreeensnennes 027
SCP-AABLT reeerrrerrveansennnns 027
SCP-AABLG w+eerveerrveenneennes 028

SCP-AA847 -

GCP-ABOSQ «vverveeveereanens 037
SCP-ABOST «evevveeeseeeeeees 037
SCP-ABOB2 «rververreereeneenns 037
SCP-ABOB3 wrververveereeniens 037
SCP-ABOSE «vververveereevenns 037
GCP-ABOBS «vververveereavenns 037
GCP-ABOSE «vverveeveereenens 037

SCP-ABO57 -+

SCP-ABOSS +rververveereeeens 037
SCP-ABO5Q «reorererreeenenennes 037
SCP-ABOBQ «+ereeerreeenseennes 037
SCP-ABOBY «+eerveerrveenseennes 037
SCP-ABOBS «+eorveeerveensennnes 037
SCP-ABOTQ ++eorveeerveessennnns 037
SCP-ABO7 ] w+eerveeerveennennnns 037

SCP-AB0O8O -+

SCP-ABOBT +weorererreeensnesnes 038
SCP-ABOB2 «+eorreerrveensnennes 038
SCP_ABOS:)) ..................... 038

SCP-ABOSBA «+rvvevveerveenunes 038
SCP-ABOSS «+reeererereeennnes 038
SCP-ABOSBE «++rveerveerveennnes 038
SCP-ABQOB7 «+reeerrveerseennnes 038
SCP-ABOBE «+rvvevvrevaennnes 038

SCP-ABO89 -+

SCP-ABQOQQ «++rveeverereeenenes
SCP-ABQOOQS «+reeerveererennnes 038
SCP-ABOOS «+rveerveereeennnes 039
SCP-ABT1Q weoreeermreereeennnes 039
SCP-ABTTT weorveerrveervnennnes 039
SCP-ABT12 weorvverrveervnennnns 039
SCP-ABT1S weorveervveervnennnes 039

SCP-AB150 -+

SCP-ABT5] +reereeereevennennes
SCP-ABT52 +reerveereervesiennns 083
SCP-ABTOO ++vervrereervennennns 083
SCP-ABTHT weervrereervenneanns 083
SCP-ABTH2 -vevrereerrenneanis 083
SCP-ABTOQ -weoveeveeeeeseenees 083
SCP-ABTQT +reereeereervennennes

SCP-AB192 -+

SCP-ABTO5 ++eeveereevaninnns
SCP-ABTOE +vervrereervaniennns 083
SCP-AB197 -vervreveervanneanss 083
SCP-AB200 +eerveereerrenveanes 084
SCP-AB20T «rrereeeeeeeeeees 084
SCP-AB202 +eereeereersensennes 084
SCP-AB210 ++eereeereervessennes

SCP-AB215 -

SCP-AB216 «+orveerrveervennnnes 084
SCP-AB217 weorvverrveervnennnes 084
SCP-AB21Q «eorvveevveervnannnns 084
SCP-AB220 «+reeerrereeeenunes 084
SCP-AB227 «rereeerrererenesunes 084
SCP-AB222 «+reeerrreeseennnes 084
SCP-AB230 «+reeerrreerveennnes

SCP-AB231 -+

SCP-AB232 «eervreveervenneanns 084
SCP-AB240Q «+veeeeeesreeeeee 084
SCP-AB241 +reereeereervensennes 084
SCP-AB242 ++eerveereervennennis 084
SCP-AB250 +eerveereerveriennes 085
GCP-AB25 1 wreerveereevenieanns 085
GCP-AB252 -+veveeveerranieanis 085

SCP-AB260 -+

SCP-AB261 wovveeeeeeeeneenees 085
SCP-AB262 ++eerveereervensennis 085
SCP-AB295 +veveereervennenes 086
SCP-AB296 +verveereerrasnennns 086
SCP-AB300 +verveereerrenneanes 086
SCP-AB30] -+eevrereerrenneans 086
SCP-AB31Q -+eervreveervenneanes 086

SCP-AB315 -+

SCP-AB320) «+reeerreeerenennnes
SCP-AB325 «rreeerrreeseennnes 090
SCP-AB326 «+rveerrreerveennnes 090

SCP-AB330
SCP-AB331
SCP-AB335
SCP-AB336
SCP-AB337
SCP-AB350
SCP-AB351
SCP-AB355
SCP-AB356
SCP-AB360
SCP-AB361
SCP-AB365
SCP-AB366
SCP-AB370
SCP-AB371
SCP-AB375
SCP-AB376
SCP-AB400
SCP-AB401
SCP-AB480
SCP-AB490
SCP-AB500
SCP-AB501
SCP-AB502
SCP-AB510
SCP-AB512
SCP-AB516
SCP-AB517
SCP-AB530
SCP-AB531
SCP-AB532
SCP-AB600
SCP-AB601
SCP-AB986
SCP-AB987
SCP-AB988
SCP-AB989
SCP-AB990
SCP-AB991
SCP-AS001

SCP-AS002
SCP-AS003
SCP-AS004
SCP-ASO10
SCP-ASO11

SCP-AS012
SCP-AS013
SCP-AS020
SCP-AS021

SCP-AS022
SCP-AS023
SCP-AS030
SCP-AS031

SCP-AS032
SCP-AS033
SCP-AS050
SCP-AS051

EISCULPS.

109

N

N

P BATY



A
i

SCP-ASO52 «rerrerereresmennens 104

SCP-ASO53 «rerrrrerrresnennnns 104
SCP-ASOBQ «wrreeerreesnveennes 104
SCP-ASOB] «werreeerreeenvennnes 104
SCP-ASOB «+eovveerveeenvennnns 104

SCP-AS063 -

SCP-ATOOT ++ereevvosssssssss 031
SCP-ATOO2 «wererereeeseeanens 031
SCP-ATOO3 reerrerereenensnneens 031
SCP-ATOOL «+erveereeesnvennnes 031
SCP-ATOTQ weerrveerveeevennnes 031
SCP-ATO20 «+eovveervveenvennnns 031
SCP-ATO27 wweevveervveevennnnn 031

SCP-AT022 -

SCP-ATO23 wrveereerveereevanns 031
SCP-ATO30 wveereerveereervanns 031
SCP-ATOLQ wvververvrereevanns 031
GCP-ATOLT wovververveereenanns 031
GCP-ATOLD wvververveareananns 031
SCP-ATOQA43 weeeeeeeeeeeeeenes 031
SCP-ATOS0 «veerverveereevenes 031

SCP-AT100 -

SCP-ATT10 wreeerverveereervanns 032
GCP-AT120 wvververveareavanns 032
GCP-AT200 wveervervrareananns 033
GCP-AT207T wveereerveeveananns 033
SCP-AT202 weeeeeeeeseeeeenes 033
SCP-AT203 wveereervesreevenns 033
SCP-AT204 +vververveereervenns 033

SCP-AT220 -

GCP-AT227 weeerveereveenvennnes 033
GCP-AT222 wweevveereveevennnns 033
GCP-AT223 wveevveernreenvennnns 033
SCP-AT224 «werveeereresneanens 033
SCP-AT240 «werreeereeeseeanens 033
SCP-AT247 wwerreeereeesneeannes 033
SCP-AT242 «weerveerveesvennnes 033

SCP-AT243 -

GCP-AT244 wvververveaneananns 033
SCP-AT260 -eeeeeeeeeeeeeenes 033
SCP-AT26T wrveervereesreenianns 033
SCP-AT262 wveervereeereervanns 033
GCP-AT263 wrveerverveereenvanns 033
GCP-AT264 wvververveereavanns 033
GCP-AT280 wveerverveareananns 032

SCP-AT281 -

SCP-AT282 +eeeeveeeseeseenes 032
GCP-AT283 wrveervervesreevanns 032
SCP-AT284 +vververveereevanns 032
SCP-CAQQT wevereerveeneenanns 006
SCP-CAQQS «veevverveereannanns 006
GCP-CAQQE «veevrervmareannanns 006
GCP-CAQTS wveerrerveeneannanns 005

SCP-CAQ50 -

SCP-CAQS7 wrerrererrresneannns 005
SCP-CA3B04 wwevveerveesnvennnes 007
SCP-CA3B06 «+rveerveesnvennes 007

110 [EISCULPS.

SCP-CABTQ eeerererreeeenennes 007
SCP-CA3TOW sveeeeerenreeanes 007
SCP_DBOO’I ..................... 008
SCP-DBOOD +rorvvsesrrrrerseonne 008
SCP-DBOOZ coovvveeoerrrerseenne 008
SCP-DBO10 - 008
SCP-DBOTT ovveervessrnvessees 008
SCP-DBOT2 rweevererreeeenennes 008
SCP_DBOzO ..................... 008
SCP_DBO2’| ..................... 008
SCP-DBO22 crovvvserrrerseonne 008
SCP-DBO30 crrvvveeerrerereeenne 008
SCP-DBO3T covvrveerrrerrnne 008
SCP-DB032 - 008
SCP-EAQQT wreerererreeenenennns 042
SCP_EAOOZ ..................... 042
SCP_EAOOS ..................... 042
SCP-EAQDG <rrvrveesrrrrrreeenne 042
SCP-EAQDS <rrvvveeerrrrrrreenne 041
SCP-EAQQQ +++rvvvvsssseeessseos 041
SCP-EAQTQ «reerererreesmenennns 042
SCP-EAO15 - 041
SCP_EAO ‘| 6 ..................... 04 ‘|
SCP-EAQTT woorrrserrrrrsnnn 041
SCP-PAGODT wrorrreeerrrrrrseeone 035
SCP-PAOD3 worvrveerrrermnne 035
SCP-PAQQS ++rvvvrvssseevessees 035
SCP-TAQOT rreerererrveenmeennns 034
SCP-WAQQT reereemremeeenne 071

SCP-WA002 -

SCP-WAQQ3  reeerreeeveennes 073
SCP-WAQQS  ++veerrveeveennes 072
SCP-WAQQBH  +veerrveerveeenns 072
SCP-WAQQT  reeereeeeerennes 072
SCP-WAQQSE  +rererreeemerennes 072
SCP-WAQQQ  ++eeereeeerennns 072
SCP-WAQTT wreeerreeenseennes 074

SCP-WA012 -

SCPAWADTZ wovesrrrrrrrenns 074
SCP-WAQTS  woovsssevesssscens 073
SCP-WAQTE -weveeemvemeeenne 073
SCP-WAQTT woreerreereervenns 073
SCP‘WA020 .................. 074
SCPAWAQ2T wovvsrreeerneees 074
SCPAWAD2D oo 074

SCP-WA025 -

SCP-WAQD26 weeeeeeeeeeenes 074
SCP-WAQD3T reeerreeeeeennes 075
SCP-WAQD32  reeerreeeneeennes 075
SCP-WAQD33 reeerreeenveennes 075
SCP-WAQAT]  +reeerrveenveennes 075
SCP-WAQAD  +vveerrveevennnes 075
SCP-WAQA3Z rveerrveeveennns 075

SCP-WA044 -

SCP-WAQAS  wervereremnnnnnn 075
SCP-WAQALH  wwevereremnnnenen 075
SCP-WAQST creeereremmnnenn 076

SCP-WAQS2  reeeeeeereeerenes 076
SCP-WAQS3  eeerreeereeerenes 076
SCP-WATOQ eeerreeereeerenes 073
SCP-WATTQ eeerreeeveennnes 076
SCP-WATTT  wreeeerveemseeenns 076

SCP-WA112 -

SCP-WATT3 cveeeeeeeeeeees 076
SCP-WATE0  +reeereereensennes 078
SCP-WATET wreeereerveneennes 078
SCP-WAT52  wveeveervenvennns 078
SCP-WA20Q ++rveereervervenns 079
SCP-WA20T weveereermenieans 079
GCP-WA202 weveereeeeaveans 079

SCP-WA205 -

SCP-WBOS5T reeereereensennes 077
SCP,WBOSZ .................. 077
SCP-WBOB3  ceeeeervveeennnnns 077
SCP-WBOBO  +eeeeeerveeeee 077
SCP-WBOBHT reeeeeervveeeen 077
SCP-WB062
SCP-WB063
SCP-WB200
SCP-WB201
SCP-WB202
SCP-WB203
SCP-WB204
SCP-WDO051
SCP-WD052
SCP-WDO058
SCP-WD065 -

SCP-WD070
SCP-WD080

SCP-WD085

SCP-WDOBE «weervvreeesmnnes 064
SCP-WDOB7 wveeerrvreeesunes 064
SCP’WD088 .................. 064
SCP_WD088 .................. 068

SCP-WD090 -

SCP-WDOQ] werveeveerverveans 064
SCP-WDQ92 weeeeeeveeeeees 064
SCP-WDO0O3 +eerreereevenes 064
SCP-WDOO3 +reerveervenvenes 068
SCP-WD 100 +eeveereesvennes 065
SCP-WD10T crveeveervesveens 065
SCP-WDT10 werveeveervenveans 065

SCP-WD115 -

SCP-WDT120 weeeeeeeeeeees 065
SCP-WD 150 reeereereensernes 066
SCP-WD 152 +eeeveervesvennes 066
SCP-WD 160 weerreeeeeenenes 066
SCP-WDTET rveeerveesseeenes 066
SCP-WDT16H2 woveeveeveiveans 066
SCP-WD163 woveeveeveineans 066

SCP-WD165 -

SCP-WD 166 weerreeereeerenes 066
SCP-WD 170 eeerreeeeeennnes 066
SCP_WD’I 72 .................. 066

104
104
104
104
104
104
- 104
104
104

FCPOO3 wvververveerveveairannas 095
FCPOOS v verveveesreveaneannns 095
FCP906

FCPOOG: +++vervesrereeneesnranees 095
FCPOTQrerreereersrervensesneanens 095
FCPOT T rerrrenrrnnenennennannnns 095

FCWOQ3 weereervrereensesneanens 095
FCWOQ4 «+evvvmrerrmnnnrnnnnns 095
FCWOQB «:eeeevrrerrmmneaenunnns 095



FCWOQT weeerererreesnnnenneens 095
FRT-0071 reeereeerreeenneesees 046
FRT-002 reeereeerreeeneenees 046
FRT-003 reeeeeerreeenseenees 046
FRT-004 vveerveerrveesseesees 046

FRT-005 -
FRT-006
FRT-007
FRT-008
FRT-010
FRT-011
FRT-012
FRT-013
FRT-015 -
FRT-016
FRT-017
FRT-018
FRT-019
FRT-020
FRT-025
FRT-026
FRT-027 -
FRT-028
FRT-030
FRT-031
FRT-032
FRT-033
T Y
FRT-035
FRT-036 -
FRT-037
FRT-040
FRT-041
FRT-042
FRT-043
Y
FRT-045
FRT-050 -
FRT-051
FRT-052
FRT-053
LY
FRT-055
FRT-056
FRT-057
FRT-058 -
FRT-059
FRT-201
FRT-202
FRT-203
FRT-204

FRT-210 eeeeeermmmmnssnnennnns

FRT-211
FRT-212 -

FRT-213
FRT-220 reeerererreeenesseens 049
[B-2M\Aveeerveenneeenneennneeinanns 099

IB-3M\VAreeerreeererenmneanereninens 099
IB-A\L+eeereeeereeennnenneneninens 099
IB-5\VL v eeerrreereeesnneannnenineans 099
IB-OML+veerveeerseennneanieeniiens 099
IB-OVV  wovvveerveesnneeieeniiens 099

ID-110B
ID-111B

ID-120B  reeerereereeereeesneans 054
ID-121B  orvveeeersvereannnnens 054
ID-T25B  reeereeesrerereeennneans 054
ID-126B  weerveeereeerveesneans 054
ID-130B  weeerereerveersnesneans 054

ID-630B  wververeerrenenanens 056
ID-631B  wveoverrereereeaeanns 056
ID-635B  «veovereereereeanenns 056
ID-640B  «vevereereaneeaneanns 056
ID-64TB  wveevereereimenaneanns 056

MO-6 ++verveereerrenneaneaienieans 100
MO-BR +veereervesmeanarienieans 100
[0 X 100
MO=10 +veermereenearaiieaieans 100
NB-408LA

NB-408LD  -eveeeeeerereseeeens 087
NB-408NA «wrreerreervensennes 088
NB-408ND «+rveveereersesves 087
NB-408RA  «++rveereerrervennes 088
NB-408RD «++veveerverneanes 087
NB-408TA «werveeveerresveanes 088
NB-408TD «w-rveeveereerneanens 087
NB-410LA

NB-4TOLD  wwrreerreereereesnees 087
NB-4TONA «eerveereeveninnnes 088
NB-4TOND «wrveeveerreruennees 087

NB-410RA
NB-410RD
NB-410TA
NB-410TD
NB-415LA

NB-415LD -

NB-415NA
NB-415ND
NB-415RA
NB-415RD
NB-415TA
NB-415TD
NB-420LA

NB-420LD -+

NB-420NA
NB-420ND
NB-420RA
NB-420RD
NB-420TA
NB-420TD
NB-425LA

NB-425LD -

NB-425NA
NB-425ND
NB-425RA
NB-425RD
NB-425TA
NB-425TD
NB-510RA

NB-510RD -+

NB-510TA
NB-510TD
NB-510WA
NB-510WD
NB-510YA
NB-510YD
NB-515RA

NB-515RD -+

NB-515TA
NB-515TD
NB-515WA
NB-515WD
NB-515YA
NB-515YD
NB-520RA

NB-520RD -+

NB-520TA
NB-520TD
NB-520WA
NB-520WD
NB-520YA
NB-520YD
NB-525RA

NB-525RD -+

NB-525TA
NB-525TD
NB-525WA

EISCULPS.

111

N



C— SN — I

C—SEUAG I

A

VAR - &=~

NB-525WD «+eeeereeemeeereens 087

NB-525YA  veereervesseenvanens 088
NB-525YD :eeeveervesveevanns 087
NB-530RA +eeveervesveenanns 088
NB-530RD :+eeveerveeveeneanns 087

NB-530TA -

NB-530TD wovvseeeesssressssss 087
NB-530WA «reeerreeemneaneens 088
NB-530WWD «++rverreeeseeeneess 087
NB-530YA +eeerreeesseeeees 088
NB-530YD reeeereeereeeerees 087
NBNT-3TON  ceeeeveeeeesneees 089
NBNT-310N-10 +++eovseeeeees 089
NBNT-310NG -

NBNT-370T wveeerreeerereerees 089
NBNT-310T-10 «eeveeeeess 089
NBNT-310TG «+erveeeeeneees 089
NBNT-=315N  ceeeeveeeeeneees 089
NBNT-315N-10 «++eovseeeeees 089
NBNT-315NG +-vovssevevesse 089
NBNT-315T - veeeereeerereeeens 089
NBNT-315T-10 - 089
NBNT-315TG «+eereeeeerneees 089
NBNT-320N  creeevereemneees 089
NBNT-320N-10 «+++eovseevees 089
NBNT-320NG:veeeeeeneees 089
NBNT-320T wvssevessseessssse 089
NBNT-320T-10 wvovvseeeeesee 089
NBNT-320TG «+eveeeeermeees 089

NBNT-412N -

NBNT-412N-12 wvovsseeessese 089
NBNT-41 2T - eeveseorrreeeon 089
NBNT-412T-12 weovsseeesesss 089
NBNT-415N  ceeerereeeriunees 089
NBNT-415N-12 woovvseeeeeose 089
NBNT-415Teeeeeseorreeeeonse 089
NBNT-415T-12 wrevssevessese 089

NBNT-420N -

NBNT-420N-12 wrovvvssseeees 089
NBNT-420T --+sseeevesseeeeeenne 089
NBNT-420T-12 weovsseeeessse 089
NBNT-51EN  rrvveesserrnenes 089
NBNT-515N-14 wrooovveseeeees 089
NBNT-S1 5T eoeerrseerrrenes 089
NBNT-515T-14 wwoovvoseeeees 089

NBNT-520N -

NBNT-520N-14 --ovsseevevesse 089
NBNT-520T - veeeereeereeeereees 089
NBNT-520T-14 wvovsseeveesses 089
NBNT-525N  «eeeereeeeesneees 089
NBNT-525N-14 -vovvsevesssse 089
NBNT-525T +evvveorrreeonn 089
NBNT-525T-14 wvovssevevesse 089

NBNT-620N -

NBNT-620N-16 «++erevseveee 089
N BNT_620T ..................... 089
NBNT-620T-16 +++rrrevvvvves 089

112 [EISCULPS.

NBNT-625N  ceeeeeeeeeeeees 089
NBNT-625N-16 +veeveereerees 089
NBNT-625T rveereeveereevenes 089

NBNT-625T-16 -

NBNT-630N ceeereeeereeeeens 089

NK-BA  eeveemremeiieaeaienes 101
K-8 weeeeeeereeseeeeeeeeen 101
NK-BA  eeverrreersirarianieies 101
NK=TO  eeeeereeremsimeeanienns 101
NK=TOA ++esveerrereesieaniaienes 101
OPD-5 +rveeveervemesieaiaiins 098
OPD-6 +rveveerremesieananiens 098

PD-3 crrrererrreeeeeeeeeas 098
2] 1 098
PD-5 ceereeeereeeeeieeaeeeas 098
PD-G ceoreeeeeeeeeeieeaeeeias 098
PD-8 crrrvrerrreeieeiieaiieias 098

PR-8 eereerieeieienireie 098
PR-Q  rerreireieie e 098
PR eerveveenraieiieeiiaiee 098
R-BB1023 weveereeveareanenes 080
R-BBTO25 e 080
R-BB10O30 +eveereersrereeneerees 080
R-BB1035

R-BB1O4Q +eveereeveervanvanes 080
R-BB1O4S -+evvereeveernannennes 080
R-BB1OS0 -+eveereerveereannennes 080
RI-G ceeveereeveenneie e 098
RIEG ceveereesesneeneenieanranienes 098
RI-G werveereesesnsaneenieanianinies 098
GH2 v 101

GH-3 reereeeeeeee e 101
GHeg veeveeenreeiee e 101
GH-B veervreenreeiee e 101
SH- veerererrreaerenieaeenes 101
GH-8 rrerrrerreere e 101
[ e O 101
GH-T Qreeerreeereeeneesnneanieannes 101

[ T PO TRRTRIO 101
SHTG e 101
GH-TQ vvereereereeniesieaieies 101
TEA-2 wvereeeseersesesieaiaiens 081
TEA-25 wveeveervevesinaianians 081

TEA-3eweerreeereeneesinanineanns 081
TEA-Leweerreeeneennenieannnnnns 081
(]2 099
UB-G wrerveerreemnennneaiennnnes 099
UB-G wrorveesmeemeenneeaiaenines 099

TO-B46 ververeevenaneiiniannns 057
FO-557 veeerervenaneieianns 059
T0-552 cververeerenaneinianns 059
J0O-553 vreereeernreaineanianies 059
FO-554 vveerveerneaieaniiaanies 059

TEA-T5 coeeeereemnemnneennennns 081
50-507 rreerrreereeemereneeennees 077
50-502 reeerrrrereeereeanneenns 077
50-503 reeerrreereeeseeenneennns 077
50504 +rrvvevrrrrrrrirnnenns 077
556201 -evrrrrrreiriennns 09
556.202 -ererrrrreierreens 09
556-203

556-204 reeereeereeeneennes 096
556_205 ........................ 096
556-206 rreereeerreeseennes 096
556207 +errrrrrreinrrennns 09
556.208 -errrrrrreirrrenns 09
556209 rrrrrerrresinneens 096
556-211

556-212

556-213

556214 errrrrrreinrnenns 09
556215 -errrrrreirrrrenns 09
556.216 ~ererrrrreirrrenns 09
556:217 worrsseerissssneneinns 096
556-278 reeereeererareeennes 096
556-27Q rreeerererrranieennns 096
556-221

556222 wrrerrrrrinennnns 09
556.223 rrrrrrrreiriennns 09
556224 -errrrriernenns 09
556-225 rreeerereseranaenins 096
556-226 rrerereeeseraneenins 096
556_227 ........................ 096
556-228

556-229

556.231 werrrrrrreeirrrnnnns 097
556:232 worrsrerrisseenins 097
556-233 crreeereeeseranaenins 097
556-2471 rrerererereeanaenins 097
556_242 ........................ 097
556043 +rerrrrrsirininns 097
556244 rerrrrreeirreenns 097
556-245

556-251

556_261 ........................ 097
556.262 ........................ 097
556_263 ........................ 097
556264 -rrrrrreirrnnnns 097
556265 -errrrrrreirrrennns 097
556266 - rrrrrrirrrenns 097
556-267

556-268

556_269 ........................ 097
556-270 rrreereeerreeieennns 097



SCULPSR G EH I‘%ﬁ(:?*%bt(at

RCFE, 2B T

h’r’rps://www.neii-novi.com/

RLFE, ?

ESCULPS.

CATALOG for SIGN and DISPLAY SCULPS Vol.8.2

AYOTCHE B

20234 10K
2024%F 2H
2024F 118
2025 6K

£ )
FITA

8- fF

BEIAIvVT

RUENFHRAHARETAHADEL LTV

7 R AYIOT T
BT HYOTET
E=RR HIOTHET
FEIURR HIOTHT

BT KE

IVIZTIVVTERER BUESHER
T336-0034 BEETVcEFmMEAXAET7-4-1
TEL.048-863-2600 FAX.048-863-1300

7l
I
T
bkt
A

pilES
thAy
0

[l

e
=l
FIBA
He
i

5

ki)
B ER
TE&



g]SCULPS.

https://www.neji-navi.com/

KRASHKEEEDA Y F10ayTHTHALLEZL,

RUDAYZAvYavT
[taU7E.]
https://www.neji-navi.com/

@ BEMEEIESERIRELTVDIco, MiIEIELTRIRELBDET, BIRHERNDEELRDE, OEXROYAXF HRBICELDZDRELELEUBBENBDE T, HOMUHTTHEILES W,
OFNYOVICBHMSNTVWBIHRDOBE - ARICOVWTR FEBRKEEIZIENBHDET, HENULHTTHRIEET L, OBFRDLH - MIKFFERERT B ENHBDET, HENUHTTHEILZ W,
@BEHENTVIERDER, FIRREBEICLDKRBOBELGVRBBIBENHDET, HEMUHITHEILES L, OAFNTATICBWENTVZLTOBRIER - FTRFLOMUTEHR -85 - BRERUIT,

KR - i - (EARIE REBROIOFERLEEITZHANTENET, TEXRICTRRLZT WV,

- mk] MRV EREKE +336-0034 BEBSWVEHERANAT-4-1 TEL: 048-863-2600 FAX : 048-863-1300



